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План заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської 
територіальної громади до 2030 року розроблено спільними зусиллями створеної в громаді 
Робочої групи з розробки Стратегії розвитку Миргородської громади, ГО «Ендшпіль» та 
консультантів проєкту «Підтримка стратегічного планування розвитку територіальних громад 
Рівненської, Житомирської та Полтавської областей». Реалізація проєкту стала можливою 
завдяки Агентству США з міжнародного розвитку (USAID) та щирій підтримці американського 
народу через Проєкт USAID «ГОВЕРЛА». 

 
Зміст цього документу не обов’язково відображає погляди USAID та Уряду США. 
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План заходів з реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 
2030 року (далі – План заходів) розроблено строком на 2024 – 2027 роки, з урахуванням 
пріоритетів, що визначені Державною стратегією регіонального розвитку України та 
відповідною регіональною стратегією розвитку, та складається із організаційних заходів і 
проєктів місцевого (регіонального) розвитку, місцевих програм розвитку, відповідно до 
завдань, основою для яких є стратегічні та оперативні цілі, визначені Стратегією розвитку 
громади до 2030 року. 

План заходів розроблений на підставі Закону України «Про засади державної регіональної 
політики» (із змінами), Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення, затвердження, 
реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку 
територіальних громад, затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій 
України від 21.12.2022 № 265. 

Розробка та ефективна реалізація Плану заходів передбачає налагодження партнерства між 
органами місцевого самоврядування, населенням, бізнесом, організаціями громадянського 
суспільства Миргородської міської територіальної громади для врахування інтересів та 
забезпечення суспільної підтримки реалізації заходів та проєктів Стратегії. 

План заходів розроблено у співпраці Робочої групи з розробки Стратегії розвитку 
Миргородської міської територіальної громади та Плану заходів з її реалізації (склад Робочої 
групи затверджено розпорядженням міського голови № 32-Р від 24 липня 2023 року), ГО 
«Ендшпіль» і консультантів проєкту «Підтримка стратегічного планування розвитку 
територіальних громад Рівненської, Житомирської та Полтавської областей») та щирій 
підтримці американського народу через Проєкт USAID «ГОВЕРЛА. 

Збір проєктних ідей до Плану заходів 

З метою розробки проєкту Плану заходів Миргородською міською радою було оголошено збір 
проєктних ідей від зацікавлених суб’єктів розвитку громади, що тривав впродовж листопада - 
грудня 2023 року. На сайті зацікавленим особам було запропоновано форму подання 
проєктних ідей та обрані та узгоджені членами Робочої групи критерії відбору. 

22 грудня 2023 року збір ідей проєктів до Плану заходів був завершений. Всього надійшло 65 
заявок – проєктних ідей від представників громади (фізичних осіб, громадських організацій, 
органу місцевого самоврядування) тощо. 

На засіданні Робочої групи було проведено оцінювання отриманих проєктних ідей. Визначення 
проєктів місцевого розвитку та пріоретизація здійснювались на основі обраних та узгоджених 
членами Робочої групи критеріїв (таблиця 1.1). 

На робочій зустрічі членів Робочої групи 22 грудня 2023 року було визначено 59 проєктів 
місцевого розвитку, які узагальнені в проєкт Плану заходів з реалізації Стратегії та 
підготовлені для проведення громадського обговорення. 

Розділ 1. Методологія та процес підготовки плану заходів з реалізації Стратегії 

розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року 
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Таблиця 1.1. Критерії відбору пропозицій до технічних завдань Плану заходів з 
реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади 

 

 
Назва критерію 

 
Зміст критерію 

 
Оцінка 

 

 
 

 
Відповідність 

Стратегії 

Проєкт відповідає вказаній оперативній цілі Стратегії розвитку 
Миргородської міської територіальної громади, Плану заходів 
з реалізації регіональної та галузевої стратегії 

 
3 

Проєкт відповідає вказаній оперативній цілі Стратегії розвитку 
Миргородської міської територіальної громади, Плану заходів 
з реалізації регіональної або галузевої стратегії та має 
вимірювальний вклад до щонайменше одного завдання. 

 
2 

Проєкт частково відповідає вказаній оперативній цілі Стратегії 
розвитку Миргородської міської територіальної громади 1 

 
Соціальний 

вплив 

Проєкт орієнтований на згуртування мешканців громади, у 

тому числі інтеграцію окремих категорій населення 
3 

Впливає «за замовчуванням» 1 

Не впливає на згуртування мешканців 0 

Екологічний 
вплив 

Обґрунтовано значний позитивний вплив на довкілля 
(екологічні проєкти) 

3 

Опосередкований позитивний вплив на довкілля 1 

Не впливає або не покращує екологічну ситуацію в громаді 0 

 

 
Бюджетний 

вплив 

Обґрунтовано прямий вплив на створення нових робочих 
місць / вплив на додаткові надходження до місцевого бюджету 3 

Обґрунтовано економію бюджетних коштів 2 

Непрямий вплив на створення / збереження нових робочих 

місць або економію бюджетних коштів 
1 

Не передбачається створення робочих місць та економії 
бюджетних коштів 

0 

 
Економічний 

вплив 

Проєкт орієнтований на розвиток органічного 
агровиробництва, агропереробки або туристичної сфери 

2 

Проєкт не має орієнтації на розвиток органічного 
агровиробництва, агропереробки або туристичної сфери 

0 

Сталість ідеї 
проєкту 

Підтверджено інституційну та фінансову сталість ідеї проєкту 2 

Підтверджено інституційну або фінансову сталість ідеї проєкту 1 

Не підтверджено ні інституційну, ані фінансову сталість ідеї 
проєкту 

0 

 

 
Готовність до 

реалізації 

Обґрунтована, деталізована та зрозуміло викладена 
структура витрат та співфінансування / Проєкт є 
продовженням  успішного  проєкту  чи  програми,  що 
реалізувався в попередні роки (наприклад, розроблено ПКД) 

 

 
3 

Частково обґрунтовано структуру витрат / Наявний 

попередній розрахунок витрат 
1 

Відсутнє обґрунтування витрат, проєкт на стадії ідеї 0 

Адміністративна 
здійсненність 

Проєкт передбачає часткове залучення органу місцевого 
самоврядування 

2 

Проєкт належить виключно до сфери повноважень органу 

місцевого самоврядування 
1 

 Проєкт повністю фінансується за рахунок коштів із зовнішніх 
джерел (без участі місцевого бюджету) 4 
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Наявні джерела 
фінансування 

Частка фінансування з місцевого бюджету становить до 10% 

(включно) загальної вартості проєкту 
3 

Частка фінансування з місцевого бюджету становить від 11% 

до 49% загальної вартості проєкту 
2 

Частка фінансування з місцевого бюджету становить 50% і 

більше загальної вартості проєкту 
1 

 
Матриця пріоритетності проєктних ідей до Плану 

заходів 

 
Висока   15 і вище  

Середня 11-14 

Низька до 10 

 
У фазі розробки Плану заходів, проєктні ідеї були зібрані в чотири тематичні стратегічні цілі з 
урахуванням їх взаємного посилення і доповнення. Проєктні ідеї були перевірені на предмет 
відповідності Державній стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, Програми 
відновлення України та Регіональної стратегії розвитку Полтавської області на період до 2027 
року. 

При формуванні переліку проєктів місцевого розвитку до Плану заходів також бралися до 
уваги плани заходів державних, регіональних, секторальних стратегій. 

Для забезпечення публічності та прозорості підготовки Плану заходів проводились 
консультації із зацікавленими сторонами для узгодження позицій щодо місцевих програм 
розвитку та проєктів місцевого розвитку, які пропонувались для включення до Плану заходів. 
З метою громадського обговорення проєкт Плану заходів з реалізації Стратегії розміщено на 
сайті міської ради. 28 листопада та 22 грудня 2023 року за підтримки консультантів проєкту 
«Підтримка стратегічного планування розвитку територіальних громад Рівненської, 
Житомирської та Полтавської областей» відбулось обговорення проєкту Плану заходів з 
реалізації на 2024-2027 роки Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади 
до 2030 року. 

В ході процесу підготовки Плану заходів максимально застосовувалися методологічні підходи 
й інструменти для стратегічного і операційного планування, що застосовуються в країнах ЄС 
із врахуванням особливостей України. Принципи та інструменти, які застосовувалися для 
визначення сфер втручання, передбачали: 

- партнерство – домовленість про спільні цілі шляхом консультацій та на основі консенсусу з 

представниками влади, ділових кіл, освітніх установ, організацій громадянського суспільства 
та інших відповідних зацікавлених сторін; 

- участь та спільну зацікавленість – забезпечення широкої соціальної згоди, чіткої 
громадської підтримки реалізації, зацікавленості діяти в напрямку спільних цілей, взаємної 
довіри, спільної відповідальності та підзвітності, а також захист від спроб окремих суб’єктів 
розвитку реалізовувати лише власні інтереси; 

- сталість – результат застосування уставлених принципів і методологічних інструментів, 

таких як баланс і узгодженість стратегічних і операційних елементів (цілей, заходів, програм); 

- інтеграцію – досягнуту завдяки широкій участі усіх зацікавлених сторін та забезпеченню їх 

потреб на місцевому рівні через розробку спільних заходів; 

- інновацію – визначення оптимальних і оригінальних втручань (проєктів) з метою 

забезпечення найбільш ефективного використання наявних ресурсів; 

- узгодженість, ієрархію та взаємопов’язаність – передбачення у планувальних документах 

нижчого рівня узгодженості з планами вищого рівня з можливою більшою конкретизацією. 
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План заходів узгоджено з наявними і передбачуваними джерелами фінансування і 
можливостями для реалізації проєктів місцевого розвитку та місцевих програм розвитку. 

Фінансове забезпечення реалізації Стратегії та Плану заходів здійснюється за рахунок: 

- коштів бюджету територіальної громади; 

- коштів державного бюджету, в тому числі міжбюджетних трансфертів з державного бюджету 
місцевим бюджетам; 

- коштів обласного (районного) бюджету; 

- коштів, які надходять до бюджетів в рамках програм допомоги і грантів Європейського Союзу, 
урядів іноземних держав, міжнародних організацій, донорських установ; 

- інших джерел, не заборонених законодавством. 
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План заходів сформований у відповідності до стратегічного бачення громади: 
Миргородська громада – сучасний оздоровчо-туристский центр Лівобережжя України з 
багатою історією, рекреаційним і творчим потенціалом та екологічно орієнтованою 
економікою. 

Стратегічне бачення розвитку Миргородської міської територіальної громади буде досягатись 
завдяки реалізації чотирьох стратегічних цілей, кожна з яких включає низку оперативних цілей 
та завдань. 

Таблиця 2.1 Структура стратегічних, оперативних цілей та завдань Стратегії розвитку 
Миргородської міської територіальної громади до 2030 року 

 

Оперативні цілі Завдання 

Стратегічна ціль А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 

громади. 

А.1 Якісна система А.1.1 Модернізація та покращення системи водопостачання та 

надання комунальних водовідведення на території громади 

послуг, послуг з 

благоустрою громади, 

що орієнтовані на 

 

А.1.2 Створення ефективної системи управління побутовими 

відходами 

потреби мешканців 
 

 

 А.1.3 Модернізація системи теплопостачання громади 

 А.2.1 Забезпечення розвитку велосипедного руху в громаді 

 А.2.2 Задоволення потреб громади в пасажирських 

А.2 Розвиток 
перевезеннях. 

транспорту, інженерної 

та дорожньої 

інфраструктури, 

 

А.2.3 Сприяння в організації безпечного дорожнього руху на 

території громади. 

А.2.4 Створення велопішохідних просторів розвиток 

мікромобільності 
А.2.5 Організація розбудови мережі електрозарядних станцій 

 для автотранспорту 

 А.2.6 Розвиток дорожньо-транспортної мережі громади 

 

 
А.3 Сучасна, 

інноваційна система 

освіти 

А.3.1 Формування оптимальної мережі закладів освіти 

А.3.2 Створення сучасного освітнього середовища 

А.3.3 Покращення матеріально-технічної бази закладів освіти 

А.3.4 Цифровізація освіти в громаді 

А.3.5 Сприяння розвитку професійно-технічної та вищої освіти 

А.4. Ефективна система 

соціального захисту 

населення та 

А.4.1 Забезпечення надання місцевих соціальних гарантій та 

пільг, грошової та натуральної допомоги окремим категоріям 

громадян 

Розділ 2. Стратегічні, оперативні цілі та завдання стратегії розвитку 

миргородської міської територіальної громади до 2030 року 
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Оперативні цілі Завдання 

розвинення соціальних 

послуг 

А.4.2 Розвиток комплексу соціальних та реабілітаційних 

послуг та забезпечення відповідної якості їх надання 

А.4.3 Забезпечити надання сімейно-орієнтованих послуг, 

спрямованих на укріплення інституту сім’ї та популяризацію 

сімейних цінностей 

А.4.4 Реалізація гендерної політики в громаді та запобігання 

проявам домашнього насильства 

А.4.5 Впровадження механізмів підтримки, адаптації та 

допомоги внутрішньо переміщених осіб та 

Захисників/Захисниць України 

 

 
А.5.Енергоефективна 

громада з розвиненими 

джерелами 

альтернативної енергії 

А.5.1 Застосування альтернативних джерел енергії в громаді 

А.5.2 Комплексна термомодернізація будівель комунальної 

власності 

А.5.3 Сприяння підвищенню енергоефективності в громаді. 

А.5.4 Реалізація Програми з енергоефективності та 

енергоменеджменту Миргородської міської територіальної 

громади на 2022-2025 роки 

 
 
 
 

 
А.6.Забезпечення 

громадської безпеки 

жителів громади 

А.6.1 Розвиток військово-патріотичного виховання молоді, 

підготовка молоді до служби в Збройних силах України 

А.6.2 Розвиток системи цивільного захисту в громаді 

А.6.3 Попередження виникненню надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру та ліквідація наслідків 

надзвичайних ситуацій і воєнних дій 

А.6.4 Сприяння забезпеченню пожежної безпеки та 

протипожежного захисту 

А.6.5 Розвиток місцевої пожежної охорони 

А.6.6 Розробка та впровадження концепції 'Європейського 

поводження з тваринами' 

Стратегічна ціль В. Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 

туризму. 

Оперативні цілі Завдання 

 
В.1. Розвиток 

санаторно-курортного 

комплексу та 

супровідної сфери 

обслуговування 

В.1.1 Сприяння розвитку сфери гостинності громади 

В.1.2 Сприяння розвитку лікувально-оздоровчих та 

реабілітаційних послуг для відповідних категорій населення 

В.1.3 Створення стимулів та підтримка у започаткуванні і 

розвитку підприємницької діяльності у сфері обслуговування та 

надання оздоровчих послуг в громаді 

В.1.4 Формування інвестиційного іміджу та 
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Оперативні цілі Завдання 

 портфелю інвестиційних пропозицій закладів курорту та 

громади 

 
 

 
В.2. Підвищення 

туристської 

привабливості громади 

В.2.1 Формування промоційно-маркетингових продуктів/іміджу/ 

бренду закладів курорту та громади 

В.2.2 Просування іміджу курорту та громади на національний та 

міжнародний ринки оздоровчих та туристських послуг 

В.2.3 Підтримка створення нових сучасних туристських 

продуктів 

В.2.4 Відновлення природного середовища 

 

 
В.3. Сучасна, 

орієнтована на 

пацієнта, система 

охорони здоров'я, 

впровадження 

інновацій та сучасних 

методик реабілітації 

В.3.1 Розвиток сучасних реабілітаційних послуг в громаді 

В.3.2 Оновлення матеріально-технічної бази закладів охорони 

здоров’я 

В.3.3 Залучення висококваліфікованих медичних спеціалістів 

В.3.4 Поліпшення мобільності та доступності медичних послуг 

В.3.5 Розвиток телемедицини в громаді 

В.3.6 Розвиток мережі об'єктів формування громадського 

здоров'я та популяризація здорового способу життя 

 

 
В.4. Відродження та 

збереження культурної 

спадщини, задоволення 

культурних та духовних 

потреб жителів і гостей 

громади 

В.4.1 Охорона та збереження розташованих в громаді об’єктів 

культурної спадщини та підвищення їх привабливості 

В.4.2 Створення умов для культурного розвитку і творчого 

самовираження громадян 

В.4.3 Розвиток фестивального руху з урахуванням туристичних 

магнітів 

В.4.4  Організація проведення культурно-масових заходів. 

Промоція культурних заходів та подій 

Стратегічна ціль С. Розвиток екологічно орієнтованої конкурентоздатної економіки. 

Оперативні цілі Завдання 

 

 
С.1. Підтримка розвитку 

малого і середнього 

бізнесу та залучення 

інвестицій 

С.1.1 Створення сприятливого середовища для 

започаткування та ведення підприємницької діяльності 

С.1.2 Покращення інвестиційного та бізнес-клімату громади 

С.1.3 Просування продукції та послуг місцевого бізнесу на нові 

ринки 

С.1.4 Інформаційна та консультаційна підтримка малого та 

середнього підприємництва 



11 
ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2024-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 
МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2030 РОКУ 

 

Оперативні цілі Завдання 

 С.1.5 Підтримка формування та розбудови логістики 

 
 
 

 
С.2. Підтримка 

підприємництва за 

перспективними 

напрямами 

С.2.1 Сприяння участі МСП у грантових, міжнародних проєктах 

та програмах підтримки та розвитку 

С.2.2 Розробка місцевих стимулів та маркетингова підтримка 

МСП 

С.2.3 Підтримка розвитку соціального підприємництва 

С.2.4 Підтримка розвитку молодіжного підприємництва та 

стартапів 

С.2.5 Сприяння розвитку креативних ідей підприємництва та 

крафтового виробництва 

 

 
С.3. Розвиток 

людського капіталу 

С.3.1 Співпраця міської влади, бізнесу та професійно- 

технічних, вищих навчальних закладів. 

С.3.2 Сприяння професійному розвитку найманих працівників 

малого та середнього бізнесу громади 

С.3.3 Сприяння повній та продуктивній зайнятості і гідній оплаті 

праці працездатного населення громади 

 
 

 
С.4. Створення умов 

для подальшого 

розвитку 

сільськогосподарського 

виробництва. Підтримка 

виробників органічної 

продукції 

С.4.1  Сприяння формуванню  агрокластерів  на території 

громади 

С.4.2 Сприяння у створенні та розвитку сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативів та переробки 

сільськогосподарської продукції в громаді 

С.4.3 Створення інфраструктури для розвитку ринку 

сільськогосподарської продукції 

С.4.4 Підтримка перспективних напрямів розвитку АПК 

С.4.5 Розробка системи стимулів для переробних підприємств 

С.4.6 Промоція місцевих виробників сільськогосподарської 

продукції 

 
 
 

 
С.5. Вдосконалення 

просторового розвитку 

громади 

С.5.1 Розроблення і затвердження Комплексного плану 

просторового розвитку території громади з метою її 

ефективного використання 

С.5.2 Пошук та формування вільних земельних ділянок з метою 

залучення інвестицій в будівництво нових виробництв 

С.5.3 Розроблення та затвердження Комплексної програми 

відновлення території громади 

С.5.4 Розробка Концепції відновлення громади 
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Оперативні цілі Завдання 

 С.5.5 Створення привабливого архітектурного стилю громади 

Стратегічна ціль D. Підвищення інституційної спроможності місцевого 

самоврядування 

 
 
 

 
D.1. Покращення рівня 

підзвітності та 

прозорості роботи 

органу місцевого 

самоврядування 

D.1.1 Розробка нового міського порталу сайту Миргородської 

міської територіальної громади та мобільного додатку до нього 

D.1.2 Підвищення соціальної активності громадян та 

врахування громадської думки під час ухвалення рішень органу 

місцевого самоврядування 

D.1.3 Розбудова механізмів для зворотного зв'язку влади з 

громадою 

D.1.4 Забезпечення покращення інформування громади через 

місцеві медіа 

D.1.5 Підвищення рівня доступності мешканців до управління 

громадою 

 
 
 
 

 
D.2. Підвищення рівня 

цифровізації громади 

D.2.1 Розміщення інформаційних терміналів у доступних для 

мешканців та гостей місцях 

D.2.2 Створення громадських просторів в населених пунктах 

громади з метою надання допомоги мешканцям отримувати 

послуги, які доступні через мережу Інтернет та проходження 

навчання новим цифровим технологіям 

D 2.3 Оцифровування матеріалів місцевого архіву 

D.2.4 Цифровізація послуг, які надають органи влади та 

створення персонального кабінету мешканця з можливістю 

замовлення цих послуг онлайн 

 

 
D.3. Покращення 

інформаційно – 

комунікаційні мережі та 

рівня їх доступності 

D.3.1 Забезпечення модернізації та розширення системи 

'Безпечне місто' на території громади (об’єктів системи 

відеоспостереження, систем моніторингу, придбання іншого 

телекомунікаційного обладнання) 

D.3.2  Забезпечення  підключення  до  мережі  'Інтернет'  в 

кожному населеному пункті громади з використанням 

оптоволоконних каналів зв’язку за сучасними технологіями 

D.3.3 Підвищення цифрової грамотності населення громади 

 
D.4. Формування 

ефективної діалогової 

Платформи 'Влада – 

бізнес – громада' 

D.4.1 Покращення механізму співпраці влади з бізнесом і 

громадою 

D.4.2 Забезпечення ефективного діалогу між бізнесом та 

владою 

D.4.3 Формування стратегії комунікації влади, бізнесу і громади 
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Оперативні цілі Завдання 

 D.4.4 Визначення каналів ефективного спілкування з бізнесом 

План заходів із впровадження Стратегії розвитку територіальної громади на період до 2030 
року складається з 59 проєктів місцевого розвитку на загальну суму 1659210,8 тис. грн. У фазі 
розробки Плану заходів проєктні ідеї були зібрані в чотири тематичні стратегічні цілі з 
урахуванням їх взаємного посилення і доповнення. 

Впровадження Стратегії розвитку територіальної громади на період до 2030 року 
здійснюватиметься через реалізацію комплексу організаційних, фінансових та інформаційних 
заходів, які будуть здійснюватися відповідно до Плану її реалізації та інших місцевих програм, 
які випливають зі Стратегії, а також рішень міської ради, що приймаються для досягнення 
стратегічних цілей. 

 
Стратегічна ціль А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади. 

Мета стратегічної цілі А – формування комфортних умов проживання як для мешканців, 
так і для інвесторів, підприємців, туристів і гостей. Потенційному інвестору важливі не тільки 
наявність виробничих майданчиків чи кваліфікованої робочої сили, а й якісне середовище 
проживання, якісні комунальні й соціальні послуги, відчуття у мешканців захищеності і 
впевненості у майбутньому, а особливо у молоді. Громада повинна стати привабливою своїм 
комфортом і безпекою як для потенційних інвесторів, так і для відпочивальників, туристів та 
гостей. 

Необхідність постановки такої цілі зумовлена реалізацією сильної сторони громади як 
відомого міста-курорту державного значення та потребою забезпечення комфортних умов для 
проживання містян та гостей громади. Складовими комфорту та безпеки територіальної 
громади є:якісна і надійна інженерна інфраструктура, тобто дороги, тротуари, громадські 
простори, парки і сквери, безперебійне водо- та енергозабезпечення, чистота, якісні соціальні 
послуги, які забезпечуються ефективною матеріально-технічною базою (приміщення, 
обладнання) та кваліфікованим персоналом. 

Стратегічна ціль А досягається через реалізацію таких оперативних цілей: 

"А.1. Якісна система надання комунальних послуг, послуг з благоустрою громади, що 
орієнтовані на потреби мешканців"; "А.2. Розвиток транспорту, інженерної та дорожньої 
інфраструктури, розвиток мікромобільності"; "А.3. Сучасна, інноваційна система освіти"; "А.4. 
Ефективна система соціального захисту населення та розвинених соціальних послуг"; 
"А.5. Енергоефективна громада з розвиненими джерелами альтернативної енергії"; 
"А.6. Забезпечення громадської безпеки жителів громади". 

Планується протягом 2024-2027 років, для реалізації стратегічної цілі, виконання 30 проєктів 
на загальну суму 1469625,3 тис. грн. 

 
Таблиця 2.2. Перелік проєктів місцевого розвитку, включених до Плану заходів за 
Стратегічною ціллю А. «Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади» 

 

Оперативна ціль, 
на досягнення 

якої 
спрямований 

проєкт 

 
Назва проєкту 

Період 
реалізації, 

роки 

Орієнтовний обсяг фінансування, тис. грн 

 
Усього 

 
2024 

 
2025 

 
2026 

 
2027 

А.1. Якісна 
система надання 
комунальних 
послуг,  послуг  з 

А.1.1.1. 
Реконструкція 
очисних споруд 
господарсько- 

 
2024-2027 

 
170000 

 
50000 

 
50000 

 
50000 

 
20000 
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благоустрою 
громади, що 
орієнтовані на 
потреби 
мешканців 

побутових стічних 
вод потужністю 
7000 м. куб./ добу в 
м. Миргород 

      

А.1.1.2. 
Модернізація 
насосних станцій 
Миргородської 
міської 
територіальної 
громади 

 

 
2024-2026 

 
 
 

6000 

 
 
 

2000 

 
 
 

2000 

 
 
 

2000 

 

А.1.2.1. 
Реконструкція 
полігону твердих 
побутових відходів 

 
2024-2027 

 
80000 

 
5000 

 
40000 

 
20000 

 
15000 

А.1.2.2. Якісна 
система надання 
комунальних послуг 
щодо поводження з 
побутовими 
відходами 

 

 
2024-2026 

 

 
16500 

 

 
5000 

 

 
5500 

 

 
6000 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
А.2.Розвиток 
транспорту, 
інженерної та 
дорожньої 
інфраструктури, 
розвиток 
мікромобільності 

А. 2.1.1. 
Проведення м’яких 
та твердих заходів 
задля розвитку 
велоруху відповідно 
до Програми 
розвитку велоруху 
громади 

 
 

 
2024-2027 

 
 

 
10769 

 
 

 
3543 

 
 

 
2483 

 
 

 
2743 

 
 

 
2000 

А. 2.1.2 Нове 
будівництво 
велодоріжок по вул. 
Гоголя (від 
перехрестя з вул. 
Шевченка до 
перехрестя з вул. 
Гурамішвілі) в 
м. Миргород 
Полтавської області 

 
 
 

 
2025-2026 

 
 
 

 
60942 

 
 
 

 
0,0 

 
 
 

 
30471 

 
 
 

 
30471 

 

А. 2.4.1 Створення 
велопішохідних 
просторів 
відповідно до 
Програми розвитку 
велоруху громади 

 

 
2024-2026 

 

 
1250,0 

 

 
400 

 

 
400 

 

 
450 

 

А. 2.5.1 Організація 
розбудови мережі 
електрозарядних 
станцій для 
автотранспорту. 

 
2024-2026 

 
3500 

 
1000 

 
1000 

 
1000 

 
500 

А. 2.6.1 
Реконструкція 
дороги по вул. 
Гоголя (на ділянці 
від вул. Гурамішвілі 
до вул. Київської) в 

 

 
2025-2026 

 

 
99507 

 

 
0 

 

 
40000 

 

 
59507 
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 м. Миргород 
Полтавської області 

      

А. 2.6.2 Капітальний 
ремонт 
автошляхопроводу 
в м. Миргород 
Полтавської області 

 
2025-2026  

113700 
 

0 
 

40000 
 

40000 
 

33700 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
А.3.Сучасна, 
інноваційна 
система освіти 

А. 3.2.1 
Облаштування 
класів безпеки в 
закладах загальної 
середньої освіти 

 
2024-2026 

 
 

1500 

 
 

500 

 
 

500 

 
 

500 

 

А. 3.2.2 Створення 
сучасного 
безпечного 
освітнього 
середовища в 
закладах освіти 
територіальної 
громади 

 
 

 
2024-2026 

 
 

 
1050 

 
 

 
400 

 
 

 
400 

 
 

 
250 

 

А. 3.2.3 Створення 
сучасної системи 
пожежної безпеки в 
закладах освіти 

 
2024-2026 

 
6000 

 
2000 

 
2000 

 
2000 

 

А. 3.2.4 Створення 
сучасного 
молодіжного хабу 

2024-2026 
 

800 
 

400 
 

200 
 

200 

 

А. 3.3.1 
Реконструкція 
вхідної групи 
Опорного закладу 
освіти 
«Миргородський 
ліцей «Лінгвіст» 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської 
області» з 
відновленням 
мощення та 
влаштуванням 
благоустрою 
прилеглої території 
по вул. Івана 
Білика, 4 в м. 
Миргород 
Полтавської області 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
2025-2026 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
8659 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
0 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
5100 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
3559 

 

А. 3.4.1 
Цифровізація освіти 
у громаді 

 
2024-2026 

 
7500 

 
2000 

 
2500 

 
3000 

 

 
А.4.Ефективна 
система 
соціального 
захисту населення 

А. 4.2.1 Клуб 

дозвілля літніх 
людей 

2024-2026 267,2 207,2 30 30 

 

А. 4.3.1 "Міцна сім'я 
– міцна громада" 

2024-2026 1100 340 360 410 
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та розвинення 
соціальних послуг 

А. 4.5.1 Створення 
центру надання 
допомоги 
військовим та їх 
сім’ям 

 
2024-2026 

 
 

1500 

 
 

1000 

 
 

300 

 
 

200 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
А.5.Енергоефекти 
вна громада з 
розвиненими 
джерелами 
альтернативної 
енергії 

А.5.1.1 
Модернізація 
котельні по вул. 
Старосвітська, 17 А 

 
2024-2026 

 
15000 

 
5000 

 
5000 

 
5000 

 

А. 5.1.2. 
Встановлення 
котлів на біопаливі 
по провулку 
Луговий, 11 

 
2024-2026 

 
 

15000 

 
 

5000 

 
 

10000 

 
 

0,0 

 

А.5.2.1. 
Реконструкція 
будівлі дошкільного 
навчального 
закладу №2 
«Оленка» ясла- 
садок 
комбінованого типу 
по вул. Гоголя, 86 в 
м. Миргород 
Полтавської області 

 
 
 

 
2024-2025 

 
 
 

 

32300 

 
 
 

 

20000 

 
 
 

 

12300 

 
 
 

 

0 

 

А.5.2.2.Реконструкці 
я КНП 
«Миргородська 
лікарня 
інтенсивного 
лікування» по вул. 
Гоголя, 172 м. 
Миргород 
Полтавської області 

 
 
 

 
2024-2025 

 
 
 

 
202380 

 
 
 

 
65000 

 
 
 

 
137380 

 
 
 

 
0 

 

А.5.2.3 

Реконструкція 
будівлі поліклініки 
за адресою вул. 
Гоголя, 149-А в м. 
Миргород 
Полтавської області 

 
 

 
2024-2025 

 
 

 
23523 

 
 

 
10000 

 
 

 
13523 

 
 

 
0 

 

А.5..2.4. 
Реконструкція 
будівлі 
Миргородської 
гімназії імені 
Т.Г. Шевченка по 
вул. Гоголя, 90 м. 
Миргород 
Полтавської області 

 
 

 
2024-2025 

 
 
 
 

71300 

 
 
 
 

40000 

 
 
 
 

31300 

 
 
 
 

0 

 

А.5.3.1.Промоція 
енергоефективності 
в громаді 

2024-2026 120 40 30 30 20 
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 А.5.4.1.Реалізація 
Програми з 
енергоефективності 
та енергоменед 
жменту 

 
2024-2026 

 
 
485297,1 

 
 

0 

 
 
251448,1 

 
 

233849 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
А.6 Забезпечення 
громадської 
безпеки жителів 
громади 

А.6.2.1.Будівництво 
місцевої 
автоматизованої 
системи 
централізованого 
оповіщення 
Миргородської 
міської 
територіальної 
громади 

 
 
 

 
2024-2025 

 
 
 

 
14472 

 
 
 

 
0 

 
 
 

 
14472 

 
 
 

 
0 

 

А.6.3.1.Реконструкці 
я приміщення 
протирадіаційного 
укриття закладу 
дошкільної освіти 
№10 «Веселка» 
(ясла-садок) 
комбінованого типу 
Миргородської 
міської ради 
Полтавської області 
за адресою пров. 
Тупий, 5 в м. 
Миргород 
Полтавської області 

 
 
 
 
 

 
2024-2025 

 
 
 
 
 

 
19279 

 
 
 
 
 

 
19279 

 
 
 
 
 

 
0 

 
 
 
 
 

 
0 

 

А.6.3.2.Запровадже 
ння постійно діючих 
безкоштовних 
курсів з надання 
домедичної 
допомоги 

 

 
2024-2026 

 

 
400 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
100 

 

 
Стратегічна ціль В. Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму. 

 
Мета стратегічної цілі В – залучення санаторно-лікувального і туристичного потенціалу 
громади на її економічне зростання. Розвиток санаторно-лікувальної, реабілітаційної та 
рекреаційно-туристичної галузей, нарощування виробництва в обслуговуючих галузях, 
гарантуватиме зростання бюджетних надходжень від діяльності індустрії відпочинку та 
туризму. 

Стратегічна ціль скерована на подальший розвиток базової сфери економіки громади. 
Виходячи з аналізу внутрішнього потенціалу та можливостей, головними перешкодами для 
зміцнення позиції курорту на внутрішньому і міжнародному ринках є низька впізнаваність 
курорту та низький рівень маркетингу і промоції. Ефективна маркетингова стратегія повинна 
підвищити впізнаваність курорту і, таким чином, підвищити наповнюваність лікувально- 
оздоровчих закладів. При цьому важливо також підвищити інвестиційну привабливість із 
метою подальшої розбудови рекреаційної мережі курорту. Галуззю, що підтримує санаторно- 
лікувальну сферу, міг би стати туризм, який може запропонувати нові послуги для гостей 
курорту, а також створити нові робочі місця. 
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Перспективність розвитку рекреаційно-туристичної та санаторно-курортної галузей 
зумовлена такими чинниками: 

⮚  невичерпні запаси мінеральної води; 

⮚  сприятливий, м’який, без різких коливань температури кліматичний режим; 

⮚  стабільний попит на санаторно-курортні послуги; 

⮚  високий матеріально-технічний потенціал галузі; 

⮚  можливість користування санаторно-курортними послугами цілий рік. 

Миргородська громада – це екологічна перлина не лише Полтавщини, а й взагалі України. 

Перетворення Миргородської громади на туристський центр європейського типу неможливо 
без створення умов, які б гарантували відпочиваючим якісне лікування та оздоровлення, 
невід’ємною частиною яких є екологічна безпека. 

Стратегічна ціль В досягається через реалізацію таких оперативних цілей: "В.1. Розвиток 
санаторно-курортного комплексу та супровідної сфери обслуговування", "В.2. Підвищення 
туристської привабливості громади", "В.3. Сучасна, орієнтована на пацієнта, система охорони 
здоров'я, впровадження інновацій та сучасних методик реабілітації". "В.4. Відродження та 
збереження культурної спадщини, задоволення культурних та духовних потреб жителів і 
гостей громади". 

Планується протягом 2024-2027 років, для реалізації стратегічної цілі, виконання 15 проєктів 
на загальну суму 145925 тис. грн. 

Таблиця 2.3. Перелік проєктів місцевого розвитку, включених до Плану заходів за 
Стратегічною ціллю В. «Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму» 

 

Оперативна 
ціль, на 

досягнення 
якої 

спрямований 
проєкт 

 

 
Назва проєкту 

Період 

реалізації, 

роки 

Орієнтовний обсяг фінансування, тис. грн 

 
Усього 

 
2024 

 
2025 

 
2026 

 
2027 

 
В.1. Розвиток 
санаторної, 
лікувальної, 
реабілітаційної 
сфери  та 
туризму 

В.1.2.1.Створення 
можливостей 
оздоровлення  та 
реабілітації  вразливих 
категорій населення на 
базі існуючих санаторно- 
курортних закладів  з 
привабливими умовами 
для мешканців громади 

 
 

 
2024-2026 

 
 
 
 

55000 

 
 
 
 

15000 

 
 
 
 

20000 

 
 
 
 

20000 

 

 В.2.1.1.Розробка бренду       
 Миргородської міської 2024 300 300 0 0 

 територіальної громади      

 В.2.2.1.Промоція       

В.2. 
«Підвищення 
туристської 
привабливості 
громади» 

санаторно-курортних 
закладів Миргородської 
міської територіальної 
громади 

2024-2027 600 200 150 150 100 

В.2.3.1.Відкриття 
туристських маршрутів 

2024-2027 950 200 300 300 150 

 В.2.3.2.Створення       

 туристських 
інформаційних пунктів 

2024-2026 350 300 25 25 

 (сенсорні термінали)      
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 В.2.3.3.Екскурсійні 
маршрути промислових 
об'єктів 

2024-2027 150 40 40 40 30 

В.2.4.1 Розчищення 
річки Хорол 

2024-2027 15000 2000 4000 4000 5000 

 
 
 
 

 
В.3. Сучасна, 
орієнтовна на 
пацієнта 
система 
охорони 
здоров'я, 
впровадження 
інноваційних та 
сучасних 
методик 
реабілітації 

В.3.1.1.Створення 
сучасного 
реабілітаційного 
відділення на базі КНП 
“Миргородська лікарня 
інтенсивного лікування” 
Миргородської  міської 
ради 

 
 

 
2024-2026 

 
 

 
50000 

 
 

 
20000 

 
 

 
20000 

 
 

 
10000 

 

В.3.6.1 Реконструкція 
підтрибунних приміщень 
стадіону «Старт» 

2024-2026 6000 2000 2000 2000 

 

В.3.6.2 .Будівництво 
мультифункціональних 
спортивних майданчиків 
зі штучним покриттям 

 
2024-2025 

 
2500 

 
1000 

 
1500 

 
0 

 

В.3.6.3 .Активні парки – 
локації здорової України 

2024-2026 1500 500 500 500 
 

В.3.6.4 Підтримка 
ветеранського спорту та 
людей з інвалідністю 

2024-2027 75 20 20 20 15 

В.4. Відроджен- 
ня та 
збереження 
культурної 
спадщини, 
задоволення 
культурних та 
духовних 
потреб жителів 
і гостей 
громади. 

В.4.1.1.Охорона 
культурної спадщини 

2024-2027 1500 300 400 400 400 

В.4.2.1.Створення 
громадсько-культурного 
простору на базі центру 
культури та дозвілля за 
адресою вул.Личанська, 
60/23 

 

 
2024-2026 

 

 
10000 

 

 
1000 

 

 
1000 

 

 
8000 

 

В.4.3.1. Фестивалі 
«Миргородська громада 
запрошує» 

2025-2027 2000 0 600 800 600 

 
Стратегічна ціль С. Розвиток екологічно орієнтованої конкурентоздатної економіки. 
Мета стратегічної цілі С – реалізація стратегічної цілі пов’язана із підвищенням 
привабливості громади як місця для ведення бізнесу для підприємців та потенційних 
інвесторів. Громада має на меті створити умови для залучення потенційних інвесторів в 
альтернативні економічні ніші: виробництва та переробки сільськогосподарської продукції у 
сільських поселеннях, неаграрні види бізнесу. Буде звернена особлива увага на підтримку 
жіночого підприємництва. Сьогодні перед представниками бізнес-середовища громади стоїть 
ряд викликів, які необхідно вирішувати. З одного боку – це пошук нових ринків збуту своєї 
продукції та послуг. З іншого боку – пошук нових видів економічної діяльності. Одним із нових 
пріоритетних напрямків господарювання може стати розвиток екологічно орієнтованої 
економіки. 

Необхідність постановки такої цілі зумовлена концентрацією у громаді значного 
сільськогосподарського та агропромислового потенціалу – кожен третій суб’єкт 
господарювання функціонує в аграрному секторі; тут є також потужні підприємства у сфері 
харчової переробки, які відносяться до найбільших платників податків та основних 
роботодавців у громаді. З іншого боку, для громади характерна порівняно невелика кількість 
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суб’єктів господарювання з числа ФОП, що потребує вирішення шляхом стимулювання і 
підтримки підприємництва. У громаді існує значний підприємницький потенціал, однак для 
його реалізації громада повинна створити відповідні умови, і в першу чергу – інфраструктуру 
підтримки бізнесу, зокрема інформаційних ресурсів, консультаційних сервісів тощо. 
Стимулювання розвитку людського капіталу для забезпечення інтелектуального та 
професійного зростання жителів громади, підвищення їх продуктивних здібностей принесе у 
майбутньому дохід як індивіду, так і громаді. 

Інвестиційний потенціал громади великий, однак у громаді відсутні інструменти його розвитку 
і підтримки. 

Підготовка інвестиційних пропозицій неможлива без інвентаризації матеріальних активів 
громади, в першу чергу – земельних ділянок, придатних для інвестицій. Тому одним із 
ключових завдань у межах цілі є розроблення містобудівних документів (Генеральних планів) 
для поселень громади та Схеми планування території громади разом із зонуванням земель. 
Це також дозволить визначити та затвердити пріоритетні функції та призначення окремих 
територій громади задля її оптимального розвитку. Додатковим інструментом залучення 
інвестицій стане створення реєстру інвестиційних об’єктів громади. 

Стратегічна ціль С досягається через реалізацію таких оперативних цілей: 

"С.1. Підтримка розвитку малого і середнього бізнесу та залучення інвестицій", "С.2. Підтримка 
підприємництва за перспективними напрямами", "С.3. Розвиток людського капіталу", “С.4. 
Створення умов для подальшого розвитку сільськогосподарського виробництва. Підтримка 
виробників органічної продукції", "С.5. Вдосконалення просторового розвитку громади". 

Планується протягом 2024-2027 років, для реалізації стратегічної цілі, виконання 8 проєктів на 
загальну суму 20570,0 тис. грн. 

 
Таблиця 2.4. Перелік проєктів місцевого розвитку, включених до Плану заходів за 
Стратегічною ціллю С. «Розвиток екологічно орієнтованої конкурентоздатної 
економіки» 

 

Оперативна ціль, на 
досягнення якої 

спрямований проєкт 

 
Назва проєкту 

Період 

реалізації, 

роки 

Орієнтовний обсяг фінансування, 
тис. грн 

Усього 2024 2025 2026 2027 

С.1.Підтримка розвитку 
малого і середнього 
бізнесу та залучення 
інвестицій 

С. 1.1.1 Активізація бізнесу 
громади як напрямок 
економічного зростання 
громади 

 
2024-2027 

 
2800 

 
700 

 
700 

 
700 

 
700 

 
С.2.Підтримка 
підприємництва за 
перспективними 
напрямами 

С.2.3.1.Молодь за 
соціально відповідальний 
бізнес 

2024-2027 200 50 50 50 50 

С.2.5.1.Стимулювання 
крафтового бізнесу у 
громаді 

2024-2026 120 40 40 40 

 

С.3.Розвиток 
людського капіталу 

С.3.1.1.Кваліфіковані кадри 
як потреба сучасної 
економіки 

2024-2027 150 30 40 40 40 

С.4.Створення умов 
для подальшого 
розвитку 
сільськогосподарсько- 
го виробництва. 
Підтримка виробників 
органічної продукції 

С.4.3.1.Формування 
агрокластера громади та 
кооперативного сектору для 
розвитку   ефективної 
системи обслуговування 
діяльності 
сільськогосподарських 
товаровиробників  і 
населення на найбільш 

 

 
2025-2026 

 
 

 
500 

 
 

 
0 

 
 

 
300 

 
 

 
200 
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 сприятливих для них 
умовах та за 
безпосередньою їх участю. 

      

С.4.4.1.Підтримка 
виробництва та 
нарощування обсягів 
плодоовочевої продукції та 
розвиток тваринництва 

 
2024-2026 

 
 

1800 

 
 

400 

 
 

600 

 
 

800 

 

 
 
 
 
 

 
С.5.Вдосконалення 
просторового розвитку 
громади 

С.5.1.1.Розроблення 
Комплексного плану 
просторового розвитку 
території Миргородської 
міської територіальної 
громади Миргородського 
району  Полтавської 
області. 

 
 

 
2024-2026 

 
 

 
10000 

 
 

 
4000 

 
 

 
4000 

 
 

 
2000 

 

С.5.3.1.Розроблення 
Програми комплексного 
відновлення  території 
Миргородської міської 
територіальної громади 
Миргородського району 
Полтавської області. 

 

 
2024-2026 

 

 
5000 

 

 
2000 

 

 
2000 

 

 
1000 

 

 
Стратегічна ціль D. Підвищення інституційної спроможності місцевого 
самоврядування. 

Мета стратегічної цілі D – проблеми управління функціонуванням і розвитком сучасної 
територіальної громади є актуальними протягом всієї історії становлення місцевого 
самоврядування в Україні. 

Сучасний розвиток вимагає, щоб органи влади та місцевого самоврядування динамічно 
адаптували принципи управління до вимог сучасності, до постійного росту вимог зі сторони 
клієнтів – своїх мешканців. В протилежному випадку люди обиратимуть місцем свого 
постійного проживання ті території, де місцева влада максимально відкрита, налаштована на 
надання якісних послуг своїм мешканцям, а також здатна гарантувати високі стандарти 
безпеки проживання громадян. Важливим елементом у системі управління громадою є 
залучення мешканців до реалізації проєктів розвитку, в першу чергу інфраструктурних та 
проєктів благоустрою. 

Перевіреним інструментом такого залучення є громадський бюджет. Підсилити ефект 
залучення можна через ефективну систему інформування. 

Стратегічна ціль D досягається через реалізацію таких оперативних цілей: 

"D.1. Покращення рівня підзвітності та прозорості роботи органу місцевого самоврядування", 
"D.2. Підвищення рівня цифровізації громади", "D.3. Покращення інформаційно-комунікаційної 
мережі та рівня її доступності", "D.4. Формування ефективної діалогової Платформи "Влада – 
бізнес – громада". 

Планується протягом 2024-2027 років, для реалізації стратегічної цілі, виконання 6 проєктів на 
загальну суму 24380,5 тис. грн. 

Таблиця 2.5. Перелік проєктів місцевого розвитку, включених до Плану заходів за 
Стратегічною ціллю D. «Підвищення інституційної спроможності місцевого 
самоврядування» 

 

Оперативна ціль, 
на досягнення 

якої 

 
Назва проєкту 

Період 

реалізації, 

роки 

Орієнтовний обсяг фінансування, тис. 
грн 

Усього 2024 2025 2026 2027 
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спрямований 
проєкт 

       

 
 
 
 
 
 

 
D.1. Покращення 
рівня  підзвітності 
та   прозорості 
роботи   органу 
місцевого 
самоврядування 

D.1.1.1.Розробка нового 
сайту Миргородської 
міської територіальної 
громади та мобільного 
додатку до нього 

 
2024 

 
950 

 
950 

 
0 

 
0 

 

D.1.2.2.Створення Центру 
громадської активності 
(філій у селах громади) 

2024-2026 11000 3500 3500 4000 

 

D.1.4.1.Перетворення 
комунального медіа 
підприємства  Міська 
телестудія «Миргород» в 
місцеве публічне 
аудіовізуальним медіа 
КНП ТРК «Миргород» 

 

 
2024-2026 

 
 
 

6000 

 
 
 

3000 

 
 
 

2000 

 
 
 

1000 

 

D.1.5.1.Продовження 
роботи Програми «Місто 
активних громадян» (МАГ) 
та Громадського бюджету 

 
2025-2027 

 
5330,5 

 
0 

 
1995,5 

 
1398 

 
1937 

 
 

 
D.3. Покращення 
інформаційно- 
комунікаційної 
мережі та рівня їх 
доступності 

D.3.1.1.Забезпечення 
модернізації та 
розширення системи 
"Безпечне місто" на 
територію громади 

 
2024-2027 

 
600 

 
100 

 
100 

 
200 

 
200 

D.3.2.1.Забезпечення 
проведення інтернету в 
кожен населений  пункт 
громади з використанням 
оптоволоконних каналів 
зв’язку 

 

 
2024-2026 

 

 
500 

 

 
200 

 

 
200 

 

 
100 
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Впровадження Плану заходів із реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської 
територіальної громади до 2030 року передбачає загальну потребу фінансового ресурсу в 
обсязі 1660500,8 тис. грн. 

Планування потреби фінансового ресурсу на 2024-2027 роки для впровадження Плану заходів 
не є достатньо рівномірним (рис. 3.1). 

 

 
 

Рис 3.1 Потреба фінансового ресурсу по роках (тис.грн) 

У 2024 році на потреби з реалізації проєктів місцевого розвитку планується залучити 
найменшу частку фінансового ресурсу, визначеного у Плані заходів, - 18%. Найбільшу частку 
47% – у 2025 році. У 2026- році – відповідно 35% 

Розподіл фінансового ресурсу за джерелами фінансування здійснено наступним чином (рис. 
3.2). 

Для реалізації проєктів місцевого розвитку Миргородська громада зорієнтована на залучення 
коштів з усіх можливих джерел, передовсім коштів інвесторів, МТД та фінансування у межах 
грантових конкурсів. Це обумовлене тим, що серед проєктів, які громада прагне реалізувати, 
- ті, значення яких виходить за межі громади, важливі передовсім для регіонального розвитку. 

 

Рис. 3.2. Джерела фінансування Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку (тис.грн) 

Розділ 3. Фінансове забезпечення плану заходів 
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Рис. 3.3. Розподіл за стратегічними цілями планових видатків на впровадження Плану 
заходів з реалізації Стратегії розвитку. 

 
В розрізі оперативних цілей видатки розташовані таким чином: 

 

Рис 3.4 Розподіл видатків за оперативними цілями Стратегічна ціль А 
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Рис 3.5 Розподіл видатків за оперативними цілями Стратегічна ціль В 

 

Рис 3.6 Розподіл видатків за оперативними цілями Стратегічна ціль С 
 

Рис 3.7 Розподіл видатків за оперативними цілями Стратегічна ціль D 

 
У розрізі оперативних цілей як складових чотирьох стратегічних цілей (рис. 3.4-3.7) бачимо: 
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- за стратегічною ціллю А «Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади» найбільший обсяг фінансування спрямовано на підвищення енергоефективності 
громади (55,4%), що обумовлене специфікою і важливістю проєктів за цим напрямом; 

- за стратегічною ціллю В «Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму» 40,5 % фінансування передбачене на розвиток система охорони здоров'я. 

- за стратегічною ціллю С «Розвиток екологічно орієнтованої конкурентоздатної економіки» 
найбільші обсяги коштів (72,9%) передбачено спрямувати на вдосконалення просторового 
розвитку громади; 

- за стратегічною ціллю D «Підвищення інституційної спроможності місцевого 
самоврядування» значна частина коштів (95%) запланована на покращення рівня підзвітності 
та прозорості роботи органу місцевого самоврядування. 



 

Таблиця 3.1. Фінансове забезпечення реалізації Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Миргородської 
міської територіальної громади на період до 2030 року 

 

№ Назва програми 

місцевого розвитку/ 

 

 
ВСЬОГО 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2024-2027 роки 

у тому числі за джерелами фінансування: 

проєкту місцевого 

розвитку 

кошти бюджету територіальної громади 

разом у тому числі за роками 

кошти державного бюджету 

разом у тому числі за роками 

інші джерела 

разом у тому числі за роками 

2024 2025 2026 2027 2024 2025 2026 2027 2024 2025 2026 2027 
 

 
1 А.1.1.1 Реконструкція 

очисних споруд 
господарсько-побутових 
стічних вод потужністю 
7000 м. куб./ добу в м. 

Стратегічна ціль А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців громади. 

Миргород 

2 А.1.1.2 Модернізація 
насосних станцій 
Миргородської міської 
територіальної громади 

3 А.1.2.1 Реконструкція 
полігону твердих 
побутових відходів 

4 А.1.2.2 Організація 
збору та вивезення ТПВ 

5 А.2.1.1 Проведення 
м’яких та твердих 
заходів задля розвитку 
велоруху відповідно до 
Програми розвитку 
велоруху громади 

6 А.2.1.2 Нове 
будівництво 
велодоріжок по вул. 
Гоголя (від перехрестя з 
вул. Шевченка  до 
перехрестя  з   вул. 
Гурамішвілі)  в   м. 
Миргород Полтавської 
області 

7 А.2.4.1 Створення 
велопішохідних 

170000 
 
 

 
6000 

 

 
80000 

 
16500 

 
 
 
 

 
10769 

 
 
 
 
 
 
 

 
60942 

 
1250 

0 
 
 

 
0 

 

 
10000 

 
0 

 
 
 
 

 
210 

 
 
 
 
 
 
 

 
0 

 
129 

 
 
 
 
 
 
 

 
5000 

 
 
 
 
 
 
 

 
60 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
43 

0 
 
 
 
 
 
 

 
5000 

 
 
 
 
 
 
 

 
70 80 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
43 43 

170000 
 
 

 
6000 

 

 
70000 

 
16500 

 
 
 
 

 
10559 

 
 
 
 
 
 
 

 
60942 

 
1121 

50000 
 
 

 
2000 

 
 
 
 

 
5000 

 
 
 
 

 
3483 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
357 

50000 
 
 

 
2000 

 

 
35000 

 
5500 

 
 
 
 

 
2413 

 
 
 
 
 
 
 

 
30471 

 
357 

50000 
 
 

 
2000 

 

 
20000 

 
6000 

 
 
 
 

 
2663 

 
 
 
 
 
 
 

 
30471 

 
407 

20000 
 
 
 
 
 
 

 
15000 

 
 
 
 
 
 
 

 
2000 
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 просторів відповідно до 
Програми розвитку 
велоруху громади 

                

8 А.2.5.1 Організація 
розбудови  мережі 
електрозарядних 
станцій   для 
автотранспорту. 

 
 

 
3500 

 
 

 
0 

          
 

 
3500 

 
 

 
1000 

 
 

 
1000 

 
 

 
1000 

 
 

 
500 

9 А.2.6.1 Реконструкція 
дороги по вул. Гоголя 
(на ділянці від вул. 
Гурамішвілі до вул. 
Київської) в м. Миргород 
Полтавської області 

 
 
 

 
99507 

 
 
 

 
9507 

   
 
 

 
9507 

       
 
 

 
90000 

  
 
 

 
40000 

 
 
 

 
50000 

 

10 А.2.6.2 Капітальний 
ремонт 
автошляхопроводу в 
м.  Миргород 
Полтавської області 

 
 

 
113700 

 
 

 
12000 

  
 

 
6000 

 
 

 
6000 

       
 

 
101700 

  
 

 
34000 

 
 

 
34000 

 
 

 
33700 

11 А.3.2.1 Облаштування 
класів безпеки в 
закладах загальної 
середньої освіти 

 

 
1500 

 

 
0 

          

 
1500 

 

 
500 

 

 
500 

 

 
500 

 

12 А.3.2.2 Створення 
сучасного безпечного 
освітнього середовища 
в закладах освіти 
територіальної громади 

 
 

 
1050 

 
 

 
0 

          
 

 
1050 

 
 

 
400 

 
 

 
400 

 
 

 
250 

 

13 А.3.2.3 Створення 
сучасної системи 
пожежної безпеки в 
закладах освіти 

 

 
6000 

 

 
0 

          

 
6000 

 

 
2000 

 

 
2000 

 

 
2000 

 

14 А.3.2.4 Створення 
сучасного молодіжного 
хабу 

 
 

800 

 
 

0 

          
 

800 

 
 

400 

 
 

200 

 
 

200 

 

15 А.3.3.1 Реконструкція 
вхідної групи Опорного 
закладу освіти 
«Миргородський  ліцей 
«Лінгвіст» 
Миргородської міської 
ради Полтавської 
області» з відновленням 
мощення   та 
влаштуванням 
благоустрою прилеглої 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
8659 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
0 

          
 
 
 
 
 
 
 

 
8659 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
5100 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
3559 
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 території по вул. Івана 
Білика, 4 в м. Миргород 
Полтавської області 

                

16 А.3.4.1 Цифровізація 
освіти у громаді 7500 0 

         
7500 2000 2500 3000 

 

17 А.4.2.1 Клуб дозвілля 
літніх людей 267,2 0 

         
267,2 207,2 30 30 

 

18 А.4.3.1 "Міцна сім'я – 
міцна громада" 1110 0 

         

1110 340 360 410 
 

19 А.4.5.1 Створення 
центру надання 
допомоги військовим та 
їх сім’ям 

 

 
1500 

 

 
0 

          

 
1500 

 

 
1000 

 

 
300 

 

 
200 

 

20 А.5.1.1 Модернізація 
котельні по вул. 
Старосвітська, 17 А 

 
15000 

 
0 

         
 

15000 
 

5000 
 

5000 
 

5000 

 

21 А.5.1.2 Встановлення 
котлів на біопаливі по 
провулку Луговий, 11 

 
15000 

 
0 

         
 

15000 
 

5000 
 

10000 

  

22 А.5.2.1 Реконструкція 
будівлі дошкільного 
навчального  закладу 
№2 «Оленка» ясла- 
садок комбінованого 
типу по вул. Гоголя, 86 в 
м. Миргород 
Полтавської області 

 
 
 
 
 

 
32300 

 
 
 
 
 

 
0 

          
 
 
 
 

 
32300 

 
 
 
 
 

 
20000 

 
 
 
 
 

 
12300 

  

23 А.5.2.2 Реконструкція 
КНП «Миргородська 
лікарня інтенсивного 
лікування» по вул. 
Гоголя, 172 м. Миргород 
Полтавської області 

 
 
 

 
202380 

 
 
 

 
40476 

 
 
 

 
13000 

 
 
 

 
27476 

        
 
 

 
161904 

 
 
 

 
52000 

 
 
 

 
109904 

  

24 А.5.2.3 Реконструкція 
будівлі поліклініки за 
адресою: вул. Гоголя, 
149-А в м. Миргород 
Полтавської області 

 
 

 
23523 

 
 

 
4705 

 
 

 
2000 

 
 

 
2705 

        
 

 
18818 

 
 

 
8000 

 
 

 
10818 

  

25 А.5.2.4 Реконструкція 
будівлі Миргородської 
гімназії   імені   Т.Г. 
Шевченка   по   вул. 

 

 
71300 

 

 
0 

          

 
71300 

 

 
40000 

 

 
31300 
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 Гоголя, 90 м. Миргород 
Полтавської області 

                

26 А.5.4.1 Промоція 
енергоефективності в 
громаді 

 
120 

 
60 

 
20 

 
15 

 
15 

 
10 

     
 

60 
 

20 
 

15 
 

15 

 
10 

27 А.5.4.2 Реалізація 
Програми  з 
енергоефективності та 
енергоменеджменту 

 

 
485297,1 

 

 
0 

          

 
485297,1 

  

 
251448,1 

 

 
233849 

 

28 А.6.2.1.Будівництво 
місцевої 
автоматизованої 
системи 
централізованого 
оповіщення 
Миргородської міської 
територіальної громади 

 
 
 
 
 
 
 

14472 

 
 
 
 
 
 
 

7000 

  
 
 
 
 
 
 

7000 

        
 
 
 
 
 
 

7472 

  
 
 
 
 
 
 

7472 

  

29 А.6.3.1.Реконструкція 
приміщення 
протирадіаційного 
укриття закладу 
дошкільної освіти №10 
«Веселка» (ясла-садок) 
комбінованого типу 
Миргородської міської 
ради Полтавської 
області за адресою: 
пров. Тупий, 5 в м. 
Миргород Полтавської 
області 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
19279 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7000 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7000 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
12279 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
12279 

   

30 А.6.3.2.Запровадження 
постійно  діючих 
безкоштовних курсів з 
надання домедичної 
допомоги 

 
 
 
 

400 

 
 
 
 

0 

          
 
 
 

400 

 
 
 
 

100 

 
 
 
 

100 

 
 
 
 

100 

 
 
 
 
100 

 За Стратегічною 
ціллю А 

 
1469625.3 

 
91087 

 
27123 

 
48309 

 
15645 

 
10 

     
 

1378538,3 
 

211086,2 
 

650488,1 

 
445654 

 
71310 

  Стратегічна ціль В. Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та туризму.  

31 В.1.2.1.Створення 
можливостей 
оздоровлення  та 
реабілітації вразливих 
категорій населення на 
базі існуючих 
санаторно-курортних 
закладів з 

 
 
 
 
 

 
55000 

 
 
 
 
 

 
0 

          
 
 
 
 

 
55000 

 
 
 
 
 

 
15000 

 
 
 
 
 

 
20000 

 
 
 
 
 

 
20000 
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 привабливими умовами 
для мешканців громади 

                

32 В.2.1.1.Розробка бренду 
Миргородської міської 
територіальної громади 

 
300 

 
0 

         
 

300 
 

300 

   

33 В.2.2.1.Промоція 
санаторно-курортних 
закладів Миргородської 
міської територіальної 
громади 

 
 

 
600 

 
 

 
0 

          
 

 
600 

 
 

 
200 

 
 

 
150 

 
 

 
150 

 
 

 
100 

34 В.2.3.1.Відкриття 
туристських маршрутів 950 0 

         
950 200 300 300 150 

35 В.2.3.2.Створення 
туристських 
інформаційних пунктів 
(сенсорні термінали) 

 

 
350 

 

 
0 

          

 
350 

 

 
300 

 

 
25 

 

 
25 

 

36 В.2.3.3.Екскурсійні 
маршрути промислових 
об'єктів 

 
150 

 
0 

         
 

150 
 

40 
 

40 
 

40 
 

30 

37 В.2.4.1 Розчищення 
річки Хорол 15000 0 

         

15000 2000 4000 4000 5000 

38 В.3.1.1.Створення 
сучасного 
реабілітаційного 
відділення на базі КНП 
“Миргородська лікарня 
інтенсивного лікування” 
Миргородської міської 
ради 

 
 
 
 
 
 
 

50000 

 
 
 
 
 
 
 

0 

          
 
 
 
 
 
 

50000 

 
 
 
 
 
 
 

20000 

 
 
 
 
 
 
 

20000 

 
 
 
 
 
 
 

10000 

 

39 В.3.6.1. Реконструкція 
підтрибунних 
приміщень стадіону 
«Старт» 

 

 
6000 

 

 
0 

          

 
6000 

 

 
2000 

 

 
2000 

 

 
2000 

 

40 В.3.6.2.Будівництво 
мультифункціональних 
спортивних майданчиків 
зі штучним покриттям 

 

 
2500 

 

 
0 

          

 
2500 

 

 
1000 

 

 
1500 

  

41 В.3.6.3.Активні парки – 
локації здорової України 1500 

          
1500 500 500 500 

 

42 В.3.6.4.Підтримка 
ветеранського спорту та 
людей  з  обмеженими 

 
75 

 
0 

          
75 

 
20 

 
20 

 
20 

 
15 
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 фізичними 
можливостями 

                

43 В.4.1.1.Охорона 
культурної спадщини 1500 0 

         

1500 300 400 400 400 

44 В.4.2.1.Створення 
громадсько-культурного 
простору на базі центру 
культури та дозвілля за 
адресою вул.Личанська, 
60/23 

 
 
 
 
 

10000 

 
 
 
 
 

0 

          
 
 
 
 

10000 

 
 
 
 
 

1000 

 
 
 
 
 

1000 

 
 
 
 
 

8000 

 

45 В.4.3.1. Фестивалі 
«Миргородська громада 
запрошує» 

 
2000 

 
0 

         
 

2000 

 
 

600 
 

800 
 
600 

 Всього за Стратегічною 
ціллю В  

145925 

          
 

145925 
 

42860 

 
50035 

 
46235 

 
6295 

  Стратегічна ціль С. Розвиток екологічно орієнтованої конкурентоздатної економіки.  

46 С.1.1.1 Активізація 
бізнесу громади, як 
напрямок економічного 
зростання громади 

 

 
2800 

 

 
1800 

 

 
500 

 

 
600 

 

 
500 

 

 
200 

      

 
1000 

 

 
200 

 

 
300 

 

 
200 

 

 
300 

47 С.2.3.1.Молодь за 
соціально 
відповідальний бізнес 

 
 

200 

 
 

0 

          
 

200 

 
 

50 

 
 

50 

 
 

50 

 
 
50 

48 С.2.5.1.Стимулювання 
крафтового бізнесу у 
громаді 

 
 

120 

 
 

0 

          
 

120 

 
 

40 

 
 

40 

 
 

40 

 

49 С.3.1.1.Кваліфіковані 
кадри як потреба 
сучасної економіки 

 
 

150 

 
 

0 

          
 

150 

 
 

30 

 
 

40 

 
 

40 

 
 
40 

50 С.4.3.1.Формування 
агрокластера громади 
та кооперативного 
сектору для розвитку 
ефективної  системи 
обслуговування 
діяльності 
сільськогосподарських 
товаровиробників  і 
населення на найбільш 
сприятливих для них 
умовах  та  за 
безпосередньою їх 
участю. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

500 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

100 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

100 
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51 С.4.4.1.Підтримка 
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нарощування обсягів 
плодоовочевої 
продукції та розвиток 
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Для відстеження й аналізу динаміки і структурних змін, що відбуваються у громаді, відповідно 
до визначених у Стратегії стратегічних, оперативних цілей і завдань, проводиться моніторинг 
реалізації Стратегії та Плану заходів. Моніторинг є сукупністю заходів із обліку, збору, аналізу 
та узагальнення інформації про стан реалізації Стратегії і Плану заходів. Результати 
моніторингу є основою для висновків про необхідність внесення змін (актуалізації) Стратегії та 
Плану заходів. Моніторинг виконання Плану заходів з реалізації Стратегії здійснюється двічі 
на рік на основі відстеження виконання визначених показників (індикаторів) результативності 
впровадження кожного проєкту місцевого розвитку. Система показників (індикаторів) для 
моніторингу реалізації Плану заходів подана у Стратегії. 

Звіт про результати проведення моніторингу Плану заходів з реалізації Стратегії включає 
узагальнену таблицю у формі згідно додатку 13 до Методичних рекомендацій щодо порядку 
розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації 
стратегій розвитку територіальних громад, затверджених наказом Міністерства розвитку 
громад та територій України від 21.12.2022 № 265, та висновки у вигляді аналітичної довідки. 
Звіти про результати проведення моніторингу Плану заходів з реалізації Стратегії за перше 
півріччя та за рік готує Комітет з управління реалізацією Стратегії та моніторингу (детальніше 
див. розділ «Проведення моніторингу, оцінювання реалізації Стратегії» Стратегії розвитку 
Миргородської міської територіальної громади до 2030 року), узагальнення та формування їх 
тексту здійснює відділ економіки та туризму Миргородської міської ради. Голова Комітету 
(міський голова) в термін не пізніше одного місяця після закінчення звітного періоду 
представляє їх на розгляд сесії відповідної ради. Крім того, звіти оприлюднюються на 
офіційному вебсайті міської ради. 

Оцінювання результатів реалізації Стратегії та Плану заходів проводиться після завершення 
строку їх реалізації на основі даних звітів проведеного моніторингу та є необхідним етапом 
для отримання інформації стосовно досягнення очікуваних результатів, їх впливу на стан 
соціально-економічного розвитку територіальної громади та інформації щодо сталості змін з 
метою прийняття в подальшому необхідних управлінських рішень та необхідних коригувань. 

На основі здійснення оцінювання складається заключний звіт, який містить: 

- результати порівняння базових (на початок реалізації Стратегії), прогнозованих цільових 
(станом на останній період) і фактичних значень показників; 

- досягнення запланованих цілей; 

- задоволення потреб різних груп зацікавлених осіб; 

- наявних незапланованих змін та впливів; 

- діяльності, що призвела до змін (зокрема незапланованих); 

- ефективності механізмів реалізації Стратегії або ресурсних витрат; 

- стійкості результатів Стратегії тощо. 

Оцінювання може бути внутрішнім (проводиться виконавцями Стратегії) та зовнішнім 
(проводиться залученими експертами). Звіти про оцінювання результатів реалізації Стратегії 
та Плану заходів готує Комітет з управління впровадженням. Узагальнення та формування їх 
тексту здійснює відділ стратегічного планування, інвестиційної політики та 
енергоменеджменту Миргородської міської ради. Голова Комітету (міський голова) в термін не 
пізніше трьох місяців після закінчення періоду реалізації Стратегії та Плану заходів 
представляє їх на розгляд сесії міської ради. Крім того, заключні звіти про оцінювання 
результатів реалізації Стратегії та Плану заходів оприлюднюються на офіційному вебсайті 
громади та/або у місцевих засобах масової інформації. 

Розділ 4. Моніторинг та оцінювання реалізації плану заходів 
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Таблиця 4.1. Перелік проєктів місцевого розвитку Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Миргородської 
міської територіальної громади до 2030 року 

 

 

 

 
№ 

 
Оперативна ціль, на 

досягнення якої 

спрямований проєкт 

 

 
Завдання Стратегії 

 
Назва проєкту 

місцевого розвитку* 

Період 

реалізації 

проєкту 

місцевого 

розвитку 

 
Виконавці (в разі 

визначення) 

 
Індикатори (показники) 

результативності 

1. А.1 Якісна система 

надання комунальних 

послуг, послуг з 

благоустрою громади, 

що орієнтовані на 

потреби мешканців. 

А.1.1. Модернізація та 

покращення системи 

водопостачання і 

водовідведення на території 

громади 

А.1.1.1.Реконструкція 

очисних споруд 

господарсько-побутових 

стічних вод потужністю 

7000 м. куб./ добу в 

м. Миргород 

2024-2027 Відділ житлово- 

комунального 

господарства 

управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради 

1. Зменшення 
використання 
енергоносіїв на 10-15 %; 
2.Зменшення обсягу 
забруднюючих речовин; 
3. Зниження витрат 
матеріальних ресурсів у 
процесі питного 
водопостачання та 
водовідведення. 

2. А.1 Якісна система 

надання комунальних 

послуг, послуг з 

благоустрою громади, 

що орієнтовані на 

потреби мешканців. 

А.1.1. Модернізація та 

покращення системи 

водопостачання і 

водовідведення на території 

громади 

А.1.1.2 Модернізація 

насосних станцій 

Миргородської міської 

територіальної громади 

2024-2026 Відділ житлово- 

комунального 

господарства 

управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради 

1. Зменшення 
використання 
енергоносіїв в 
натуральних показниках; 
2. Кількість скарг 
населення на 
незадовільне 
водопостачання 
3. Кількість одиниць 
встановленого 
обладнання 

3. А.1 Якісна система 

надання комунальних 

послуг, послуг з 

благоустрою громади, 

що орієнтовані на 

потреби мешканців. 

А.1.2. Створення ефективної 

системи управління побутовими 

відходами 

А.1.2.1. Реконструкція 

полігону твердих 

побутових відходів 

2024-2027 Відділ житлово- 

комунального 

господарства 

управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради 

1. Збільшення потужності 
полігону ТПВ; 
2.Зменшення кількості 
несанкціонованих звалищ; 
3.Зниження витрат на 
санітарне обслуговування 
населених пунктів 
громади; 
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      4. Зниження скарг 
населення; 
5. Покращення екологічних 

умов (ґрунт, вода) 

4. А.1 Якісна система 

надання комунальних 

послуг, послуг з 

благоустрою громади, 

що орієнтовані на 

потреби мешканців. 

А.1.2. Створення ефективної 

системи управління побутовими 

відходами 

А.1.2.2. Організація збору 

та вивезення ТПВ 

2024-2026 Відділ житлово- 

комунального 

господарства 

управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради 

1. Збільшення кількості 

укладених договорів; 

2. Співвідношення 

придбаних контейнерів до 

запланованої кількості; 

3. Кількість придбаних 

сміттєвозів; 

4. Зменшення кількості 

несанкціонованих звалищ; 

5. Зниження витрат на 

санітарне утримання 

громади 

6. Зменшення скарг 

населення на 

незадовільне поводження 

з ТПВ. 

5. А.2 Розвиток 

транспорту, інженерної 

та дорожньої 

інфраструктури, 

розвиток 

мікромобільності 

А.2.1 Забезпечення розвитку 

велосипедного руху в громаді 

А. 2.1.1. Проведення 

м’яких та твердих заходів 

задля розвитку велоруху 

відповідно до Програми 

розвитку велоруху 

громади 

2024-2027 Відділ стратегічного 

планування, 

інвестиційної 

політики та 

енергоменеджмен- 

ту управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради; 

Відділ капітального 

будівництва 

1. Кількість учасників 

акцій; 

2. Кількість встановлених 

стійок велопарковок; 

3. Співвідношення 

встановлених стійок 

велопарковок до потреби; 

4. Протяжність 

збудованоих велодоріжок, 

км; 
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     управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради в 

частині будівельних 

робіт 

5. Протяжність 

велодоріжок де оновлено 

розмітку, встановлено 

відповідні дорожні знаки. 

6. А.2 Розвиток 

транспорту, інженерної 

та дорожньої 

інфраструктури, 

розвиток 

мікромобільності 

А.2.1 Забезпечення розвитку 

велосипедного руху в громаді 

А. 2.1.2 Нове будівництво 

велодоріжок по вул. 

Гоголя (від перехрестя з 

вул. Шевченка до 

перехрестя з вул. 

Гурамішвілі) в м. 

Миргород Полтавської 

області 

2025-2026 Відділ капітального 

будівництва 

управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради 

1. Скільки км2 велодоріжки 

побудовано; 

2. Співвідношення обсягу 

побудованої велодоріжки 

до потреби; 

3. Зниження кількості ДТП 

з участю велосипедистів. 

 

 

7. А.2 Розвиток 

транспорту, інженерної 

та дорожньої 

інфраструктури, 

розвиток 

мікромобільності 

А.2.4 Створення велопішохідних 

просторів 

А. 2.4.1 Створення 

велопішохідних просторів 

відповідно до Програми 

розвитку велоруху 

громади 

2024-2026 Відділ стратегічного 

планування, 

інвестиційної 

політики та 

енергоменеджмен- 

ту управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради; 

1. Кількість встановлених 

стійок велопарковок; 

2. Площа створених 

велопішохідних зон; 

3. Нанесена розмітка на 

новостворених зонах та 

оновлення розмітки по 

існуючих, 

4. Кількість встановлених 

відповідних дорожніх 

знаків. 

 

8. А.2 Розвиток 

транспорту, інженерної 

та дорожньої 

інфраструктури, 

розвиток 

мікромобільності 

А.2.5. Розвиток транспорту, 

інженерної та дорожньої 

інфраструктури, розвиток 

мікромобільності 

А. 2.5.1 Організація 

розбудови мережі 

електрозарядних станцій 

для автотранспорту 

2024-2027 Відділ житлово- 

комунального 

господарства 

управління 

комунальних 

ресурсів 

1. Розроблений та 

узгоджений порядок 

надання у тимчасове 

користування окремих 

елементів благоустрою 

для встановлення станцій 
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     Миргородської 

міської ради 

зарядки 

електротранспорту; 

2. Сплановано розміщення 

об’єктів станцій зарядки 

електротранспорту при 

розробці та затвердженні 

містобудівної 

документації; 

3. Облаштовані на 

паркувальних 

майданчиках та місцях 

для паркування 

машиномісця виключно 

для транспортних засобів, 

оснащених електричними 

двигунами; 

4. Створена та оновлена 

інтерактивна мапа для 

розташування елементів 

електрозарядної 

інфраструктури на 

території громади. 

9. А.2 Розвиток 

транспорту, інженерної 

та дорожньої 

інфраструктури, 

розвиток 

мікромобільності 

А.2.6 Розвиток дорожньо- 

транспортної мережі громади 

А. 2.6.1 Реконструкція 

дороги по вул. Гоголя (на 

ділянці від вул. 

Гурамішвілі до вул. 

Київської) в м. Миргород 

Полтавської області 

2025-2026 Відділ капітального 

будівництва 

управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради 

1. Площа 

реконструйованої дороги; 

2. Співвідношення 

відремонтованого 

дорожнього покриття до 

потреби. 

10. А.2 Розвиток 

транспорту, інженерної 

та дорожньої 

інфраструктури, 

А.2.6 Розвиток дорожньо- 

транспортної мережі громади 

А. 2.6.2 Капітальний 

ремонт 

автошляхопроводу в м. 

Миргород Полтавської 

області 

2025-2027 Відділ капітального 

будівництва 

управління 

комунальних 

ресурсів 

1. Площа 

відремонтованого 

дорожнього покриття; 

2. Співвідношення 

відремонтованого 
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 розвиток 

мікромобільності 

   Миргородської 

міської ради 

дорожнього покриття до 

запланованого; 

3. Площа 

відремонтованого 

тротуару; 

4. Протяжність металевого 

огородження 

11. А.3 Сучасна, 

інноваційна система 

освіти. 

А 3.2. Створення сучасного 

безпечного освітнього 

середовища 

А. 3.2.1 Облаштування 

класів безпеки в закладах 

загальної середньої 

освіти 

2024-2026 Управління освіти, 

молоді та спорту 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість одиниць 

придбаних меблів; 

2. Кількість одиниць 

придбаного обладнання 

та засобів навчання; 

3. Кількість придбаних 

комп’ютерів (ноутбуків); 

4. Кількість придбаних 

демонстраційних 

матеріалів, тематичних 

настільних ігор; 

5. Кількість проведених 

заходів/уроків у класах 

безпеки; 

6. Кількість учнів, які взяли 

участь у заходах/уроках у 

класах безпеки. 

12. А.3 Сучасна, 

інноваційна система 

освіти 

А 3.2. Створення сучасного 

безпечного освітнього 

середовища 

А. 3.2.2 Створення 

сучасного безпечного 

освітнього середовища в 

закладах освіти 

територіальної громади 

2024-2026 Управління освіти, 

молоді та спорту 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість встановлених 

камер 

відеоспостереження; 

2. Кількість навчальних 

закладів де встановлені 

камери; 
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      3.Співвідношення 

встановлених камер 

відеоспостереження до 

загальної потреби. 

13. А.3 Сучасна, 

інноваційна система 

освіти 

А 3.2. Створення сучасного 

безпечного освітнього 

середовища 

А. 3.2.3 Створення 

сучасної системи 

пожежної безпеки в 

закладах освіти 

2024-2026 Управління освіти, 

молоді та спорту 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість одиниць 

придбаного 

протипожежного 

обладнання та систем 

оповіщення; 

2. Кількість закладів 

освіти, обладнаних 

протипожежною 

сигналізацією; 

3. Співвідношення 

закладів освіти де 

встановлена сигналізація 

до загальної потреби. 

14. А.3 Сучасна, 

інноваційна система 

освіти 

А 3.2. Створення сучасного 

безпечного освітнього 

середовища 

А. 3.2.4 Створення 

сучасного молодіжного 

хабу 

2024-2026 Молодіжна рада 

при Миргородській 

міській раді 

Кількість активної молоді 

в громаді. 

15. А.3 Сучасна, 

інноваційна система 

освіти 

А3.3 Покращення матеріально- 

технічної бази закладів освіти 

А. 3.3.1 Реконструкція 

вхідної групи Опорного 

закладу освіти 

«Миргородський ліцей 

«Лінгвіст» Миргородської 

міської ради Полтавської 

області» з відновленням 

мощення та 

влаштуванням 

благоустрою прилеглої 

території по вул. Івана 

Білика, 4 в м. Миргород 

Полтавської області 

2025-2026 Відділ капітального 

будівництва 

управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради, 

управління освіти, 

молоді та спорту 

Миргородської 

міської ради 

1. Забезпечення 

безперешкодного доступу 

в будівлю; 

2. Покращення 

естетичного вигляду 

будівлі; 

3. Збільшення пропускної 

спроможності; 

4. Площа проведеного 

благоустрою території 

ліцею. 



42 
ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2024-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 
МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2030 РОКУ 

 

16. А.3 Сучасна, 

інноваційна система 

освіти 

А 3.4 Цифровізація освіти у 

громаді 

А. 3.4.1 Цифровізація 
освіти у громаді 

2024-2026 Управління освіти, 

молоді та спорту 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість закладів освіти 

підключених до мережі 

Інтернет; 

2. Кількість одиниць 

придбаної комп’ютерної 

техніки; 

3. Кількість закладів 

освіти, де є STEM- 

лабораторія; 

3.Кількість закладів, де 

оновлено предметні 

кабінети. 

17. А.4. Ефективна 

система соціального 

захисту населення та 

розвинення соціальних 

послуг 

А.4.2 Розвиток комплексу 

соціальних та реабілітаційних 

послуг та забезпечення 

відповідної якості їх надання 

А. 4.2.1 Клуб дозвілля 

літніх людей 

2024-2026 Управління 

соціального захисту 

населення 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість одиниць 

придбаної комп’ютерної 

техніки; 

2. Кількість придбаних 

наборів настільних ігор 

(шахи, шашки, нарди); 

3. Кількість придбаних 

тенісних столів та наборів 

для настільного тенісу 

(ракетки+м’ячі); 

4. Організація клубу 

дозвілля для літніх 

людей; 

5. Кількість людей 

похилого віку, які 

інтегровано в сучасні 

технології. 

18. А.4. Ефективна 

система соціального 

захисту населення та 

А.4.3 Забезпечити надання 

сімейно орієнтованих послуг, 

спрямованих на укріплення 

А. 4.3.1 "Міцна сім'я – 

міцна громада" 

2024-2026 Управління 

соціального захисту 

населення 

1. Кількість заходів по 

підвищенню престижу 

сім’ї та посилення 
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 розвинення соціальних 

послуг 

інституту сім’ї та популяризацію 

сімейних цінностей. 

  Миргородської 

міської ради 

сімейних орієнтацій 

населення та кращих 

традицій української сім’ї; 

2. Рівень розлучень; 

3. Кількість сімей, в яких 

виховується двоє та 

більше дітей; 

4. Кількість асоціальних 

проявів у життєдіяльності 

сім’ї, передусім 

жорстокості та 

насильства; 

5. Рівень соціального 

сирітства серед дітей. 

19. А.4. Ефективна 

система соціального 

захисту населення та 

розвинення соціальних 

послуг 

А.4.5 Впровадження механізмів 

підтримки, адаптації та 

допомоги внутрішньо 

переміщених осіб та 

Захисників/Захисниць України 

А. 4.5.1 Створення 

центру надання допомоги 

військовим та їх сім’ям 

2024-2026 Управління 

соціального захисту 

населення 

Миргородської 

міської ради 

1. Каталог інформації 

щодо програм державної 

підтримки військових та їх 

сімей; 

2. Інформаційно- 

консультаційна програма 

щодо державних і 

міжнародних послуг та 

програм допомоги, які 

можуть отримати 

військові та їх сім’ї; 

3. Інформаціїя про 

віськовослужбовців 

громади, які є/були задіяні 

у бойових діях, та їх 

сімей; 

4. Кількість контактів для 

виявлення та вирішення 

потреб (матеріальних, 
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      морально-психологічних, 

соціальних) у 

військовослужбовців та їх 

сімей. 

20. А.5.Енергоефективна 

громада з 

розвиненими 

джерелами 

альтернативної енергії 

А.5.1 Застосування 

альтернативних джерел енергії 

в громаді 

А.5.1.1 Модернізація 

котельні по вул. 

Старосвітська, 17 А 

2024-2026 Відділ житлово- 

комунального 

господарства 

управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість одиниць 

заміненого обладнання; 

2. Зменшення обсягу 

споживання газу в 

натуральних показниках; 

3. Зниження рівня витрат 

на видобувні енергоносії. 

21. А.5.Енергоефективна 

громада з 

розвиненими 

джерелами 

альтернативної енергії 

А.5.1 Застосування 

альтернативних джерел енергії 

в громаді 

А. 5.1.2. Встановлення 

котлів на біопаливі по 

провулку Луговий, 11 

2024-2026 Відділ житлово- 

комунального 

господарства 

управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість одиниць 

заміненого обладнання; 

2. Зменшення обсягу 

споживання газу в 

натуральних показниках; 

3. Зниження рівня витрат 

на видобувні енергоносії. 

4. Зменшення викидів СО2 

22. А.5.Енергоефективна 

громада з 

розвиненими 

джерелами 

альтернативної енергії 

А.5.2 Комплексна 

термомодернізація будівель 

комунальної власності 

А.5.2.1. Реконструкція 

будівлі дошкільного 

навчального закладу №2 

«Оленка» ясла-садок 

комбінованого типу по 

вул. Гоголя, 86 в 

м. Миргород Полтавської 

області 

2024-2025 Відділ капітального 

будівництва 

управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради, 

управління освіти, 

молоді та спорту 

Миргородської 

міської ради 

1. Площа проведеної 

термомодернізації 

фасадів; 

2. Кількість одиниць 

замінених вікон, % до 

потреби; 

3. Зменшення 

використання теплової 

енергії; 
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      4. Зменшення 

використання бюджетних 

коштів; 

5. Температурний режим. 

23. А.5.Енергоефективна 

громада з 

розвиненими 

джерелами 

альтернативної енергії 

А.5.2 Комплексна 

термомодернізація будівель 

комунальної власності 

А.5.2.2.Реконструкція 
КНП «Миргородська 
лікарня  інтенсивного 
лікування» по вул. Гоголя, 
172 м. Миргород 
Полтавської області 

2024-2025 Відділ капітального 

будівництва 

управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради 

1. Площа проведеної 

реконструкція; 

2. Площа улаштованих 

покрівель; 

3. Кількість замінених 

дверних блоків; 

4. Кількість замінених 

віконних блоків. 

24. А.5.Енергоефективна 

громада з 

розвиненими 

джерелами 

альтернативної енергії 

А.5.2 Комплексна 

термомодернізація будівель 

комунальної власності 

А.5.2.3 Реконструкція 
будівлі поліклініки за 
адресою: вул. Гоголя, 
149-А в м. Миргород 
Полтавської області 

2024-2025 Відділ капітального 

будівництва 

управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради, 

КНП “Миргородська 

лікарня 

інтенсивного 

лікування 

Миргородської 

міської ради 

1. Площа проведеної 

реконструкції фасадів з 

утеплення; 

2. Кількість замінених 

дверних блоків; 

3. Кількість замінених 

віконних блоків; 

4. Площа влаштованого 

вимощення та дорожнього 

покриття. 

25. А.5.Енергоефективна 

громада з 

розвиненими 

джерелами 

альтернативної енергії 

А.5.2 Комплексна 

термомодернізація будівель 

комунальної власності 

А.5.2.4. Реконструкція 

будівлі Миргородської 

гімназії імені Т.Г. 

Шевченка по вул. Гоголя, 

90 м. Миргород 

Полтавської області 

2024-2025 Відділ капітального 

будівництва 

управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради, 

управління освіти, 

1. Площа проведеної 

термомодернізації 

фасадів; 

2. Кількість одиниць 

замінених вікон, % до 

потреби; 
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     молоді та спорту 

Миргородської 

міської ради 

3. Зменшення 

використання теплової 

енергії; 

4. Зменшення 

використання бюджетних 

коштів; 

5. Температурний режим. 

26. А.5.Енергоефективна 

громада з 

розвиненими 

джерелами 

альтернативної енергії 

А.5.3 Сприяння підвищенню 

енергоефективності в громаді 

А.5.3.1.Промоція 

енергоефективності в 

громаді 

2024-2027 Відділ розвитку 

бізнесу, торгівлі та 

туризму управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради; 

Відділ стратегічного 

планування, 

інвестиційної 

політики та 

енергоменеджмен- 

ту управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради; 

1. Кількість учасників Днів 

та тижнів енергії та 

Єврпейського тижня 

мобільності зростає 

щороку на 10%; 

2. Проведено мінімум 2 

урока енергоефективності 

щороку; 

3. Показано мінімум 20 

тематичних відеосюжетів 

на місцевому 

телебаченні; 

4. Власники 

домогосподарств та 

місцевого бізнесу 

подають конкурсні заявки 

мінімум на 50% 

оголошених конкурсів з 

енегроефективними 

заходами у відповідних 

галузях. 

27. А.5.Енергоефективна 

громада з 

розвиненими 

джерелами 

альтернативної енергії 

А.5.4 Реалізація Програми з 

енергоефективності та 

енергоменеджменту 

Миргородської міської 

А.5.4.1.Реалізація 

Програми з 

енергоефективності та 

енергоменеджменту 

2024-2026 Відділ стратегічного 

планування, 

інвестиційної 

політики та 

енергоменеджмен- 

1. Підключено 100% 

комунальних закладів та 

установ до системи 

енергоменеджменту; 



47 
ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2024-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 
МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2030 РОКУ 

 

  територіальної громади на 

2022-2025 роки 

  ту управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради; 

2. Ведеться постійний 

енергомоніторинг у 100% 

комунальних закладів та 

установ; 

3. Енергоефективні 

заходи, що 

впроваджуються, 

узгоджені між собою та 

відповідають Програмі, 

погоджуються з 

енергоменеджером. 

28. А.6 Забезпечення 

громадської безпеки 

жителів громади 

А.6.2 Розвиток системи 

цивільного захисту в громаді 

А.6.2.1.Будівництво 

місцевої автоматизованої 

системи 

централізованого 

оповіщення 

Миргородської міської 

територіальної громади 

2024-2025 Відділ капітального 

будівництва 

управління 

капітальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради, 

відділ персоналу та 

з питань 

мобілізаційної 

роботи і цивільного 

захисту 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість населених 

пунктів які забезпечені 

сучасною системою 

оповіщення; 

2. Співвідношення 

населених пунктів, де 

встановлена система, до 

загальної кількості 

населених пунктів; 

3. Кількість одиниць 

придбаного обладнання; 

4. Питома вага 

охопленого населення 

автоматизованою 

системою оповіщення. 

29. А.6 Забезпечення 

громадської безпеки 

жителів громади 

А.6.3 Попередження виникнення 

надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного 

характеру та ліквідація наслідків 

надзвичайних ситуацій і воєнних 

дій 

А.6.3.1.Реконструкція 

приміщення 

протирадіаційного 

укриття закладу 

дошкільної освіти №10 

«Веселка» (ясла-садок) 

комбінованого типу 

Миргородської міської 

2024-2025 Відділ капітального 

будівництва 

управління 

комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради, 

управління освіти, 

1 Площа проведеної 

реконструкції приміщення; 

2.Кількість місць, на яке 

розраховане укриття; 
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   ради Полтавської області 

за адресою: пров. Тупий, 

5 в м. Миргород 

Полтавської області 

 молоді та спорту 

Миргородської 

міської ради 

 

30. А.6 Забезпечення 

громадської безпеки 

жителів громади 

А.6.3 Попередження виникнення 

надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного 

характеру та ліквідація наслідків 

надзвичайних ситуацій і воєнних 

дій. 

А.6.3.2.Запровадження 

постійно діючих 

безкоштовних курсів з 

надання домедичної 

допомоги 

2024-2027 Відділ охорони 

здоров'я 

Миргородської 

міської ради 

1. Програма навчання; 

2. Кількість одиниць 

придбаного сучасного 

обладнання для навчання 

(манекени, турнікети, 

муляжі, тощо); 

3. Кількість мешканців 

громади, в тому числі 

працівників бюджетних 

установ, що пройшли 

навчання; 

4. Співвідношення 

працівників бюджетних 

установ, що пройшли 

навчання до загальної 

кількості працівників; 

5. Кількість інформаційних 

матеріалів задля 

популяризації таких знань 

в медіа. 

31 В.1. Розвиток 

санаторної, 

лікувальної, 

реабілітаційної сфери 

та туризму 

В.1.2 Сприяння розвитку 

лікувально-оздоровчих та 

реабілітаційних послуг для 

відповідних категорій населення 

В.1.2.1.Створення 

можливостей 

оздоровлення та 

реабілітації вразливих 

категорій населення на 

базі існуючих санаторно- 

курортних закладів з 

привабливими умовами 

для мешканців громади 

2024-2026 Відділ розвитку 

бізнесу, торгівлі та 

туризму управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради; 

1. Кількість створених 

аудіо, відео та друкованих 

матеріалів; 

2. Кількість оздоровлених 

мешканців громади та 

інших осіб. 
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32. В.2. «Підвищення 

туристської 

привабливості 

громади» 

В.2.1 «Формування промоційно- 

маркетингових продуктів 

(іміджу) бренду закладів курорту 

та громади 

В.2.1.1.Розробка бренду 

Миргородської міської 

територіальної громади 

2024 Відділ розвитку 

бізнесу, торгівлі та 

туризму управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради 

1. Розроблений бренд; 

2. Зростання кількості 

відпочиваючих. 

33. В.2. «Підвищення 

туристської 

привабливості 

громади» 

В.2.2 «Просування іміджу 

закладів курорту та громади на 

національний та міжнародний 

ринки оздоровчих та 

туристських послуг 

В.2.2.1.Промоція 

санаторно-курортних 

закладів Миргородської 

міської територіальної 

громади 

2024-2027 Відділ розвитку 

бізнесу, торгівлі та 

туризму управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість створених 

аудіо, відео та друкованих 

матеріалів; 

2. Кількість реалізованих 

інвестиційних проєктів; 

3. Зростання кількості 

відпочиваючих. 

34. В.2. «Підвищення 

туристської 

привабливості 

громади» 

В.2.3 «Підтримка створення 

нових сучасних туристських 

продуктів» 

В.2.3.1.Відкриття 

туристських маршрутів 

2024-2027 Відділ розвитку 

бізнесу, торгівлі та 

туризму управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість розроблених 

туристських маршрутів; 

2. Збільшення кількості 

відпочиваючих; 

3. Зростання впізнаваності 

громади. 

35. В.2. «Підвищення 

туристської 

привабливості 

громади» 

В.2.3 Підтримка створення 

нових сучасних туристських 

продуктів 

В.2.1 Формування промоційно- 

маркетингових продуктів /іміджу/ 

бренду закладів курорту та 

громади 

В.2.3.2.Створення 

туристських 

інформаційних пунктів 

(сенсорні термінали) 

2024-2026 Відділ розвитку 

бізнесу, торгівлі та 

туризму управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість встановлених 

інформаційних кіосків 

(пунктів); 

2. Забезпечення доступу 

до інформації щодо 

поселення, харчування, 

замовлення екскурсії, 

отримання графік руху 

громадського транспорту 

тощо; 
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      3. Збільшення 

відвідуваності туристських 

об’єктів громади; 

4. Кількість легальних 

надавачів туристських 

послуг в громаді. 

36. В.2. «Підвищення 

туристської 

привабливості 

громади» 

В.2.3 Підтримка створення 

нових сучасних туристських 

продуктів 

С.4. Створення умов для 

подальшого розвитку 

сільськогосподарського 

виробництва. Підтримка 

виробників органічної продукції 

В.2.3.3.Екскурсійні 

маршрути промислових 

об'єктів 

2024-2027 Відділ розвитку 

бізнесу, торгівлі та 

туризму управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість створених 

виробничих туристських 

маршрутів; 

2. Запровадження зміни в 

муніципальну програму 

підтримки підприємництва 

з метою закласти фінанси 

на ці види 

підприємницької 

діяльності; 

3. Кількість висвітлених 

інформацій в медіа про 

діючі маршрути. 

37. В.2. «Підвищення 

туристської 

привабливості 

громади» 

В.2.4 Відновлення природного 

середовища. 

В.2.4.1 Розчищення річки 

Хорол 

2024-2027 Відділ стратегічного 

планування, 

інвестиційної 

політики та 

енергоменеджмен- 

ту управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради; 

Відділ житлово- 

комунального 

господарства 

управління 

1. Довжина річки, де 

проведено розчистку; 

2. Співвідношення 

розчищеної довжини річки 

до загальної довжини, що 

протікає територією 

громади; 

3. Довжина впорядкованої 

берегової смуги; 

4. Кількість облаштованих 

зон відпочинку. 
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     комунальних 

ресурсів 

Миргородської 

міської ради 

 

38. В.3 Сучасна, 

орієнтовна на пацієнта 

система охорони 

здоров'я, 

впровадження 

інноваційних та 

сучасних методик 

реабілітації 

В.3.1 Розвиток сучасних 

реабілітаційних послуг в громаді 

 
 
 
 

 

В.3.1.1.Створення 

сучасного 

реабілітаційного 

відділення на базі КНП 

“Миргородська лікарня 

інтенсивного лікування” 

Миргородської міської 

ради 

2024-2026 КНП “Миргородська 

лікарня 

інтенсивного 

лікування” 

Миргородської 

міської ради, відділ 

охорони здоров’я 

1. Площа приміщення, 

виділеного для 

реабілітаційного 

відділення; 

2. Кількість місць, на які 

розраховане відділення; 

3. Кількість послуг, які 

надаються у відділенні; 

4. Кількість посад лікарів 

та середнього медичного 

персоналу; 

5. Навантаження на 1 

лікарську посаду, на 1 

посаду середнього 

медперсоналу. 

39. В.3 Сучасна, 

орієнтовна на пацієнта 

система охорони 

здоров'я, 

впровадження 

інноваційних та 

сучасних методик 

реабілітації 

В.3.6 . Розвинення мережі 

об'єктів формування 

громадського здоров'я та 

популяризація здорового 

способу життя 

В.3.6.1.Реконструкція 

підтрибунних приміщень 

стадіону «Старт» 

2024-2026 Управління освіти, 

молоді та спорту 

Миргородської 

міської ради 

1. Збільшення кількості 

залів для проведення 

тренувань з футболу, 

легкої атлетики, боксу; 

2. Підвищення рівня 

спортивної майстерності 

вихованців ДЮСШ та 

покращення результатів 

на різних рівнях змагань; 

3. Кількість учнів, які 

займаються в ДЮСШ; 
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      4.Кількість проведених 

спортивних змагань. 

40. В.3 Сучасна, 

орієнтовна на пацієнта 

система охорони 

здоров'я, 

впровадження 

інноваційних та 

сучасних методик 

реабілітації 

В.3.6 Розвинення мережі 

об'єктів формування 

громадського здоров'я та 

популяризація здорового 

способу життя 

В.3.6.2.Будівництво 

мультифункціональних 

спортивних майданчиків 

зі штучним покриттям 

2024-2025 Управління освіти, 

молоді та спорту 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість збудованих 

спортивних майданчиків; 

2. Рівень забезпечення 

населення спортивними 

майданчиками з 

розрахунку на 1 споруду; 

3. Кількість залученого 

населення до занять 

фізичними вправами та 

спортом; 

41. В.3 Сучасна, 

орієнтовна на пацієнта 

система охорони 

здоров'я, 

впровадження 

інноваційних та 

сучасних методик 

реабілітації 

В.3.6 Розвинення мережі 

об'єктів формування 

громадського здоров'я та 

популяризація здорового 

способу життя 

В.3.6.3.Активні парки – 

локації здорової України 

2024-2026 Управління освіти, 

молоді та спорту 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість спортивних 

майданчиків; 

2. Кількість залучених 

тренерів координаторів; 

3. Рівень забезпечення 

населення спортивними 

майданчиками з 

розрахунку на 1 споруду. 

42. В.3 Сучасна, 

орієнтовна на пацієнта 

система охорони 

здоров'я, 

впровадження 

інноваційних та 

сучасних методик 

реабілітації 

В.3.6. Розвинення мережі 

об'єктів формування 

громадського здоров'я та 

популяризація здорового 

способу життя 

В.3.6.4.Підтримка 

ветеранського спорту та 

людей з обмеженими 

фізичними можливостями 

2024-2027 Управління освіти, 

молоді та спорту 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість проведених 

змагань в громаді; 

2. Кількість залучених 

спортсменів для участі в 

змаганнях; 

3. Динаміка кількості 

залучених ветеранів та 

людей з обмеженими 

можливостями до участі в 

спортивних заходах. 
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43. В.4. Відродження та 

збереження культурної 

спадщини, 

задоволення 

культурних та 

духовних потреб 

жителів і гостей 

громади. 

В.4.1 Охорона та збереження 

розташованих в громаді об’єктів 

культурної спадщини та 

підвищення їх привабливості 

В.4.1.1.Охорона 

культурної спадщини 

2024-2027 Відділ культури 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість укладених 

охоронних договорів; 

2. Кількість 

відремонтованих, 

відреставрованих та 

приведених у 

відповідність до вимог 

чинного законодавства 

пам’яток та об’єктів 

культурної спадщини. 

44. В.4. Відродження та 

збереження культурної 

спадщини, 

задоволення 

культурних та 

духовних потреб 

жителів і гостей 

громади. 

В.4.2 Створення умов для 

культурного розвитку і творчого 

самовираження громадян 

В.4.2.1.Створення 

громадсько-культурного 

простору на базі центру 

культури та дозвілля за 

адресою вул.Личанська, 

60/23 

2024-2026 Відділ культури 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість громадян, які 

відвідують заклад; 

2. Кількість проведених 

мистецьких заходів. 

45. В.4. Відродження та 

збереження культурної 

спадщини, 

задоволення 

культурних та 

духовних потреб 

жителів і гостей 

громади. 

В.4.3 Розвиток фестивального 

руху з урахуванням туристичних 

магнітів громади 

В.4.3.1. Фестивалі 

«Миргородська громада 

запрошує» 

2025-2027 Відділ культури 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість проведених 

фестивальних заходів; 

2. Кількість художніх 

колективів, які взяли 

участь у фестивальних 

заходах; 

3. Кількість підприємців, 

які прийняли участь у 

фестивальних заходах. 

46. С.1.Підтримка розвитку 

малого і середнього 

бізнесу та залучення 

інвестицій 

С.1.1 Створення сприятливого 

середовища для 

започаткування та ведення 

підприємницької діяльності 

С.1.4 Інформаційна та 

консультаційна підтримка 

С. 1.1.1 Активізація 

бізнесу громади, як 

напрямок економічного 

зростання громади 

2024-2027 Відділ розвитку 

бізнесу, торгівлі та 

туризму управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

1. Кількість реалізованих 

бізнес-планів підприємців, 

що отримали грант; 

2. Кількість підприємців та 

найманих працівників, що 

пройшли навчання; 
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  малого та середнього 

підприємництва 

  Миргородської 

міської ради; 

3. Обсяги виробництва 

продукції місцевих 

виробників; 

4. Кількість нових суб’єктів 

господарювання; 

5. Кількість суб’єктів 

господарювання, що 

взяли участь у конкурсі. 

47. С.2.Підтримка 

підприємництва за 

перспективними 

напрямами 

С.2.3 Підтримка розвитку 

соціального підприємництва 

С2.4 Сприяння розвитку 

молодіжного підприємництва та 

стартапів громади 

С.2.3.1.Молодь за 

соціально відповідальний 

бізнес 

2024-2027 Відділ розвитку 

бізнесу, торгівлі та 

туризму управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість суб’єктів 

господарювання, що 

започаткували соціальне 

підприємництво в громаді; 

2. Кількість проведених 

навчальних заходів; 

3. Кількість молоді, що 

пройшли навчання. 

48. С.2.Підтримка 

підприємництва за 

перспективними 

напрямами 

С.2.5 Сприяння розвитку 

креативних ідей підприємництва 

та крафтового виробництва 

С.2.5.1.Стимулювання 

крафтового бізнесу у 

громаді 

2024-2026 Відділ розвитку 

бізнесу, торгівлі та 

туризму управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість створених 

крафтових виробництв; 

2. Кількість створених 

нових робочих місць; 

3. Створення 

електронного Каталогу – 

карти крафтовиків 

Миргородщини. 

49. С.3.Розвиток 

людського капіталу 

С 3.1.Співпраця міської влади, 

бізнесу та професійно- 

технічних, вищих навчальних 

закладів 

С.3.2 Сприяння професійному 

розвитку найманих працівників 

С.3.1.1.Кваліфіковані 

кадри як потреба 

сучасної економіки 

2024-2027 Відділ розвитку 

бізнесу, торгівлі та 

туризму управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

1. Кількість створення 

нових робочих місць за 

рахунок випускників 

професійно-технічних, 

вищих навчальних 

закладів; 



55 
ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2024-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 
МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2030 РОКУ 

 

  малого та середнього бізнесу 

громади 

  Миргородської 

міської ради 

2.Кількість персоналу, 

який підвищив 

кваліфікацію серед 

кадрового потенціалу у 

сфері бізнесу, що надає 

послуги для жителів та 

туристів громади. 

50. С.4.Створення умов 

для подальшого 

розвитку 

сільськогосподарського 

виробництва. 

Підтримка виробників 

органічної продукції 

С.4.3. Створення 

інфраструктури для розвитку 

ринку сільськогосподарської 

продукції 

С.4.3.1.Формування 

агрокластера громади та 

кооперативного сектору 

для розвитку ефективної 

системи обслуговування 

діяльності 

сільськогосподарських 

товаровиробників і 

населення на найбільш 

сприятливих для них 

умовах та за 

безпосередньою їх 

участю 

2025-2026 Відділ розвитку 

бізнесу, торгівлі та 

туризму управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради 

1. Відсоток частки 

переробленої 

сільськогосподарської 

продукції, переробленої 

суб’єктами малого та 

середнього бізнесу на 

селі; 

2. Кількість суб’єктів 

малого та середнього 

бізнесу, у тому числі 

малих переробних 

підприємств, розміщених 

в сільській місцевості 

громади; 

3. Кількість кооперативів із 

заготівлі, переробки та 

збуту 

сільськогосподарської 

продукції у селі, 

комунально-побутового 

обслуговування 

населення; 

4. Рівень зайнятості 

сільського населення, 

перш за все формальної 

зайнятості у 

сільськогосподарських 

підприємствах, 
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      фермерських і сімейних 

фермерських 

господарствах, у 

несільськогосподарському 

секторі у селі; 

5.Обсяги і частки оплати 

праці та доходів від 

підприємницької 

діяльності у структурі 

грошових доходів 

сільських 

домогосподарств. 

51. С.4.Створення умов 

для подальшого 

розвитку 

сільськогосподарського 

виробництва. 

Підтримка виробників 

органічної продукції 

С.4.4. Підтримка перспективних 

напрямів розвитку АПК 

С.4.4.1.Підтримка 

виробництва та 

нарощування обсягів 

плодоовочевої продукції 

та розвиток тваринництва 

2024-2026 Відділ розвитку 

бізнесу, торгівлі та 

туризму управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість створених 

підприємств; 

2. Обсяги виробництва 

продукції харчової 

промисловості; 

3. Обсяг надходження до 

бюджетів усіх рівнів від 

підприємств 

сільськогосподарської 

галузі; 

4. Кількість створених 

робочих місць; 

5. Кількість проведених 

навчальних заходів. 

52. С.6.Вдосконалення 

просторового розвитку 

громади 

С.6.1 Розроблення і 

затвердження Комплексного 

плану просторового розвитку 

території громади з метою її 

ефективного використання 

С.6.1.1.Розроблення 

Комплексного плану 

просторового розвитку 

території Миргородської 

міської територіальної 

громади Миргородського 

2024-2026 Управління 

архітектури та 

державного 

архітектурно- 

будівельного 

контролю 

1. Комплексний план 

просторового розвитку 

Миргородської міської 

територіальної громади. 
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   району Полтавської 

області 

 Миргородської 

міської ради 

 

53. С.6.Вдосконалення 

просторового розвитку 

громади 

С.6.3 Розроблення та 

затвердження Комплексної 

програми відновлення території 

громади 

С.6.3.1.Розроблення 

Програми комплексного 

відновлення території 

Миргородської міської 

територіальної громади 

Миргородського району 

Полтавської області 

2024-2026 Управління 

архітектури та 

державного 

архітектурно- 

будівельного 

контролю 

Миргородської 

міської ради 

1.Програма комплексного 

відновлення території 

Миргородської міської 

територіальної громади. 

54. D.1. Покращення рівня 

підзвітності та 

прозорості роботи 

органу місцевого 

самоврядування 

D.1.1 Розробка нового міського 

порталу сайту Миргородської 

міської територіальної громади 

та мобільного додатку до нього 

D.1.1.1.Розробка нового 

сайту Миргородської 

міської територіальної 

громади та мобільного 

додатку до нього 

2024 Відділ ІТ та 

комп’ютерного 

забезпечення, 

Відділ стратегічного 

планування, 

інвестиційної 

політики та 

енергоменеджмен- 

ту управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради; 

1. Кількість громадян, які 

скористались послугами 

онлайн; 

2. Кількість інформації, 

оприлюдненої 

громадськості про 

діяльність місцевої влади; 

3. Кількість туристів та 

обсяг інвестицій у 

громаду. 

55. D.1. Покращення рівня 

підзвітності та 

прозорості роботи 

органу місцевого 

самоврядування 

 

 
D.1.2 Підвищення соціальної 

активності громадян та 

врахування громадської думки 

під час ухвалення рішень органу 

місцевого самоврядування) 

D.1.2.2.Створення Центру 

громадської активності 

(філій у селах громади) 

2024-2026 Організаційний 

відділ 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість населених 

пунктів, де створені філії 

Центру громадської 

активності; 

2. Кількість мешканців 

залучених до активної 

діяльності; 

3. Кількість проведених 

освітніх заходів; 
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      4.Кількість підготовлених 

проєктних ідей, 

актуальних для громади. 

56. D.1. Покращення рівня 

підзвітності та 

прозорості роботи 

органу місцевого 

самоврядування 

D1.4 Забезпечення покращення 

інформування громади через 

місцеві медіа 

D.1.4.1.Перетворення 

комунального медіа 

підприємства Міська 

телестудія «Миргород» в 

місцеве публічне 

аудіовізуальним медіа 

КНП ТРК «Миргород» 

2024-2026 Міська телестудія 

«Миргород» 

1. Проведення 

реконструкції приміщення; 

2. Кількість штатних 

працівників; 

3. Кількість придбаного 

обладнання; 

4. Обсяг медіаконтенту. 

57. D.1. Покращення рівня 

підзвітності та 

прозорості роботи 

органу місцевого 

самоврядування 

D.1.5. Підвищення рівня доступу 

мешканців до управління 

громадою 

D.1.5.1.Продовження 

роботи Програми «Місто 

активних громадян» 

(МАГ) та Громадського 

бюджету 

2025-2027 Відділ стратегічного 

планування, 

інвестиційної 

політики та 

енергоменеджмен- 

ту управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість виконаних 

проєктів-переможців 

попередніх років; 

2. Щорічне збільшення 

кількості проєктів, що 

подаються мешканцями 

на програму МАГ та 

Громадській бюджет. 

58. D.3. Покращення 

інформаційно- 

комунікаційної мережі 

та рівня їх доступності. 

D.3.1 Забезпечення 

модернізації та розширення 

системи "Безпечне місто" на 

території громади (об’єктів 

системи відеоспостереження, 

систем моніторингу, придбання 

D.3.1.1.Забезпечення 

модернізації та 

розширення системи 

"Безпечне місто" на 

територію громади 

2024-2027 Відділ ІТ та 

комп’ютерного 

забезпечення, 

Відділ стратегічного 

планування, 

інвестиційної 

політики та 

енергоменеджмен- 

ту управління 

економічного 

розвитку та 

інвестицій 

1. Кількість встановлених 

камер 

відеоспостереження; 

2. Кількість населених 

пунктів, де встановлені 

відеокамери; 

3. Співвідношення 

кількості встановлених 

камер до потреби; 



59 
ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2024-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 
МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2030 РОКУ 

 

     Миргородської 

міської ради 

4.Відсоток зниження 

рівності злочинності у 

громаді. 

59. D.3. Покращення 

інформаційно- 

комунікаційної мережі 

та рівня їх доступності. 

D.3.2 Забезпечення 

підключення до мережі 

«Інтернет» в кожному 

населеному пункті громади з 

використанням оптоволоконних 

каналів зв’язку 

D.3.2.1.Забезпечення 

проведення інтернету в 

кожен населений пункт 

громади з використанням 

оптоволоконних каналів 

зв’язку 

2024-2026 Відділ ІТ та 

комп’ютерного 

забезпечення 

Миргородської 

міської ради 

1. Кількість населених 

пунктів, в яких проведено 

інтернет з використанням 

оптоволоконних каналів 

зв’язку; 

2. Співвідношення 

кількості населених 

пунктів, де проведено 

інтернет до загальної 

кількості населених 

пунктів громади; 

3. Кількість одиниць 

придбаного обладнання; 

4. Рівень введення в 

експлуатацію придбаного 

обладнання; 

5. Кількість проведених 

навчальних заходів з 

підвищення цифрової 

грамотності. 
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Стратегічна ціль А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади. 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 1 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.1.1.1. Реконструкція очисних споруд господарсько- 
побутових стічних вод потужністю 7000 м. куб./ добу в 
м. Миргород 

 

 
Номер і назва цілі / завдання 
стратегії, якому відповідає 
проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і 

мешканців громади. 

А.1. Якісна система надання комунальних послуг, послуг з 

благоустрою громади, що орієнтовані на потреби 

мешканців. 

А.1.1. Модернізація та покращення системи 

водопостачання і водовідведення на території громади. 

 
Мета проєкту: 

Відновлення існуючих очисних споруд для кращого 
очищення стічних вод і підвищення ефективності та 
надійності роботи очисних споруд, зменшення негативного 
впливу на навколишнє середовище та створення умов для 
забезпечення населення громади якісною питною водою. 

Територія, на яку проєкт 
матиме вплив: 

Населені пункти в межах Миргородської МТГ 

Цільові групи проєкту та 
кінцеві отримувачі вигоди 

Населення та гості Миргородської громади 

 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої спрямований 
проєкт 

На сьогодні не в повному обсягу здійснюється 
забезпечення населення якісною питною водою в достатній 
кількості, нормативної якості в межах науково 
обґрунтованих норм питного водопостачання, потребує 
покращення системи водопостачання та водовідведення, 
реформування водопровідно-каналізаційного 
господарства, підвищення надійності та ефективності його 
функціонування, відновлення, охорону та раціональне 
використання джерел питного водопостачання, поліпшення 
стану здоров’я населення та покращення екологічної 
ситуації. 

 
Основні заходи проєкту 

– Реконструкція очисних споруд; 
– Впровадження технологій підготовки якісної питної води; 

– Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт та 
технічне переоснащення систем водопостачання та 
водовідведення; 

 
 
 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Зменшення використання енергоносіїв на 10-15 %; 

2. Зменшення обсягу забруднюючих речовин на 5%; 

3. Підвищення рівня якості послуг, що надаються 

населенню з питного водопостачання та 

водовідведення; 

4. Охорона і раціональне використання джерел 

питного водопостачання та поступове їх 

відновлення; 

5. Зниження витрат матеріальних ресурсів у процесі 

питного водопостачання та водовідведення на 10%. 

Додаток 1. Каталог технічних завдань на проєкти місцевого розвитку 
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Період здійснення: 2024-2027 рік 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

170000 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет      

обласний бюджет      

державний бюджет      

інші джерела (гранти, МТД, 
кошти інвесторів) 

 
50000 

 
50000 

 
50000 

 
20000 

 
170000 

Відповідальний виконавець 
проєкту: 

Відділ житлово-комунального господарства управління 
комунальних ресурсів Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 2 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.1.1.2.Модернізація насосних станцій Миргородської міської 
територіальної громади 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому відповідає 
проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.1 Якісна система надання комунальних послуг, послуг з 
благоустрою громади, що орієнтовані на потреби мешканців 
А.1.1 Модернізація та покращення системи водопостачання та 
водовідведення на території громади 

Мета проєкту: 
Здійснення модернізації діючих насосних станцій з метою 
впровадження ресурсозберігаючих технологій 

Територія, на яку 
проєкт матиме вплив: 

Миргородська міська територіальна громада 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Мешканці Миргородської міської територіальної громади 

 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Якісна система водопостачання – це складова стійкості, надійності 
для мешканців та гостей громади, яка впливає на важливі процеси 
життєзабезпечення. Застаріле обладнання та конструкції 
використали свій ресурс, знаходяться в аварійному стані і 
потребують постійних капіталовкладень, що приводить до 
надмірних витрат на експлуатацію та не забезпечують відповідні 
показники якості питної води. Проєкт передбачає заміну насосного 
обладнання   та   систем   управління   із   використанням 
енергоефективного. 

 
Основні заходи проєкту 

Виготовлення ПКД проекту. 
Оголошення тендеру на закупівлю робіт та послуг. 
Визначення переможця тендеру, підписання угоди. 
Реалізація проекту. 
Звіт після реалізації проекту (в т.ч. фото звіт з оприлюдненням на 
сайті ради та у соціальних мережах та ЗМІ) 

 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Зменшення використання енергоносіїв в натуральних 

показниках на 5-7%; 

2. Кількість скарг населення на незадовільне водопостачання 

зменшення на 3-5 %. 

3. Кількість одиниць встановленого обладнання не менше 

8 - ми 
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Період здійснення: 2024 – 2026 роки: 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

6 000 тис. грн 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет - - - - 

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 
2000,0 

 
2000,0 

 
2000,0 

 
6000,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ житлово-комунального господарства управління 
комунальних ресурсів Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 3 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: А.1.2.1.Реконструкція полігону твердих побутових відходів 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому відповідає 
проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 

громади. 

А.1. Якісна система надання комунальних послуг, послуг з 

благоустрою громади, що орієнтовані на потреби мешканців. 

А.1.2.  Створення  ефективної системи  управління  побутовими 

відходами 

Мета проєкту: 
Створення умов для забезпечення екологічного благополуччя 
мешканців громади, шляхом організації комплексної системи збору 
побутових відходів 

Територія на яку 
проєкт матиме вплив: 

Населені пункти в межах Миргородської МТГ 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Населення та гості Миргородської громади 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Незадовільний стан поводження з побутовими відходами, 
недостатнє забезпечення потреб територіальної громади в 
організації комплексної системи збору побутових відходів від 
населення призводить до створення стихійних звалищ, що веде до 
забруднення поверхневих вод, ґрунтів, а це, в свою чергу, погіршує 
екологічний стан громади, яка позиціонує себе, як туристично- 
приваблива територія. 

 
Основні заходи 
проєкту 

Проведення робіт, а саме: 
- проведення комплексу інженерного вишукування, що включають 
в себе екологічні, гідрогеологічні, геологічні, ґрунтові, дослідження 
атмосфери, перевірка відходів на радіоактивність тощо); 
- вирішення питань щодо вилучення та знешкодження фільтрату та 
біогазу. 

 
Індикатори 
(показники) 
результативності 

1.Збільшення потужності полігону ТПВ на 10%; 
2.Зменшення кількості несанкціонованих звалищ; 
3. Зниження витрат на санітарне обслуговування населених пунктів 
громади на 5%; 
4. Зниження скарг населення; 
5. Покращення екологічних умов (ґрунт, вода) 
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Період здійснення: 2024-2027 рік 

Орієнтовний обсяг 
фінансування 
проєкту, тис. грн 

80000,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 5000 5000   10000 
обласний бюджет      

державний бюджет      

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти 
інвесторів) 

 
 

35000 
 

20000 
 

15000 
 

70000 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ житлово-комунального господарства управління 
комунальних ресурсів Миргородської міської ради 

Інше:  

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 4 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: А.1.2.2.Якісна система надання комунальних послуг щодо 
поводження з побутовими відходами 

Номер і назва 
цілі/завдання стратегії, 
якому відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.1. Якісна система надання комунальних послуг, послуг з 
благоустрою громади, що орієнтовані на потреби мешканців 
А.1.2 Створення ефективної системи управління побутовими 
відходами 

Мета проєкту: Забезпечення потреб територіальної громади у комфортних 
умовах життя та екологічній безпеці шляхом організації 
комплексної системи збору побутових відходів від населення 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Миргородська міська територіальна громада 

Цільові групи проєкту та 
кінцеві отримувачі вигоди: 

Населення територіальної громади, відпочиваючі, туристи тощо 

Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Щорічно на території Миргородської громади утворюється 53,6 
тис. куб. м. твердих побутових відходів, проте через відсутність 
необхідної інфраструктури не всі вони вивозяться на полігон 
ТПВ. Значна кількість жителів сільських населених пунктів 
громади самостійно організовують вивіз сміття, проте велика 
ймовірність, що сміття попадає на несанкціоновані звалища, 
складується у лісосмугах та лісах. 
Це в свою чергу призводить до забруднення поверхневих вод, 
ґрунтів, збільшення популяції бродячих тварин, гризунів що 
врешті-решт призводить до росту рівня захворювань на 
інфекційні хвороби, погіршення екологічного стану району. 
Ризики, що виникають у зв’язку із цими явищами є загрозою не 
просто іміджу територіальних громад, але й створює реальні 
загрози втрати унікальних природніх ресурсів, 
сільськогосподарських земель та рекреаційного потенціалу міста 
та району. 
Проєкт направлений на створення сучасної системи управління 
твердими побутовими відходами, а також вирішення проблеми з 
технічної неможливості організувати збір сміття у приватних 
сільських домогосподарств. 
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Основні заходи проєкту - Проведення роз'яснювальної кампанії серед жителів 

Миргородської МТГ, щодо поводження з ТПВ, у тому числі 

переваги організованого збору сміття. 

- Проведення роботи з мешканцями приватних 

домоволодінь щодо вивезення сміття з їх осель з 

використанням пластикових контейнерів (розмір тарифів, 

порядок отримання контейнера, періодичність вивезення, 

сортування вторинної сировини). 

- Дотримання тендерних процедур щодо придбання 

пластикових контейнерів на 240 л. для приватних 

домогосподарств та сміттєвоза для обслуговування 

контейнерів. 

- Придбання пластикових контейнерів об’ємом 240 л. у 

відповідності до результатів тендеру (орієнтовна кількість 

контейнерів 1000 шт.). 

- Придбання сміттєвоза об’ємом 22 куб. м. 

- Укладання договорів з власниками домогосподарств. 

- Розміщення контейнерів. 

- Інформування про реалізацію Проєкту в місцевих та 

комунальних засобах масової інформації, розміщення 

інформації про Проєкт в мережі Інтернет. 

Індикатори (показники) 
результативності 

1. Збільшення кількості укладених договорів; 

2. Кількість придбаних контейнерів -1000 шт. 

3. Кількість придбаних сміттєвозів - один; 

4. Зменшення кількості несанкціонованих звалищ; 

5. Зниження витрат на санітарне утримання громади на 5 %. 

6. Підвищення комфорту проживання у селі та місті; 

7. Зменшення скарг населення на незадовільне поводження 

з ТПВ. 

Період здійснення: 2024 – 2026 рр. 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн. 

16500,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

Місцевий бюджет     

Обласний бюджет - - - - 

Державний бюджет - - - - 

Інші джерела (гранти, МТД, 
кошти інвесторів) 

5 000,0 5500,0 6 000,0 16500,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту : 

Відділ житлово-комунального господарства управління 
комунальних ресурсів Миргородської міської ради, інші суб’єкти 
господарювання, громадські організації, волонтери 

Інше  
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 5 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.2.1.1 Проведення м’яких та твердих заходів задля 
розвитку велоруху відповідно до Програми розвитку 
велоруху громади 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.2 Розвиток транспорту, інженерної та дорожньої 
інфраструктури, розвиток мікромобільності 
А.2.1 Забезпечення розвитку велосипедного руху в громаді 

 
Мета проєкту: 

Комплексний стратегічний підхід до розвитку сталої мобільності 
в громаді, популяризація безпечного, екологічного та 
економічно доступного виду транспорту, що сприятиме розвитку 
туристичного потенціалу 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Усі населені пункти громади 

Цільові групи проєкту та 
кінцеві отримувачі 
вигоди 

Цільові групи: власники велосипедів 
Кінцеві бенефіціари: усе населення громади завдяки 
підвищенню безпеки на дорогах між населеними пунктами та на 
вулицях населених пунктів 

 
 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Майже половина учасників опитування (37%) повідомили, що 
найчастіше користуються саме велосипедом для щоденних 
поїздок на роботу або навчання, ще 45% обрали пересування 
пішки, і тільки 25% – автомобіль як найбільш частий засіб 
мобільності (у цьому запитанні можна було вибрати кілька 
варіантів відповіді, тому сума відповідей більша за кількість 
опитаних). 

- Таким чином, велотранспортом користується більший 

відсоток населення громади, аніж автомобільним 

транспортом. Водночас інфраструктура для 

велотранспорту розвинена слабко. 

- *Повний спектр проблем визначено у Програмі розвитку 

велоруху. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Основні заходи проєкту 

- Регулярне проведення міською радою всеукраїнських 

акцій та підтримка ініціатив активних мешканців громади: 

- Участь у програмі МОН «Велосипедом до школи»; 

- Вибір велосипедного варіативного модулю для вивчення 

у школах громади; 

- Щосезонні акції «Велосипедом на роботу»; 

- Щорічні велодні та велопаради до Днів сталої енергії та 

Європейського тижня мобільності; 

- Розвиток веломенторства відповідно рекомендацій 

МОН; 

- Проведення велоуроків для дорослого населення 

громади та для осіб похилого віку; 

- Проведення інформаційної кампанії “Нам по дорозі” 

(розроблена як соціальна реклама ГО “Асоціація 

велосипедистів Києва” та ГО “Агенти змін” для 

українських міст) щодо взаємоповаги велосипедистів та 

водіїв  на  дорозі  та  розповсюдити  матеріали  в 
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 автошколах, на зупинках громадського транспорту, на 

сіті-лайтах, у кав’ярнях тощо. 

- Розбудова велоінфраструктури в усій громаді, що 

включає: 

- встановлення велопарковок в усіх навчальних закладах, 

біля громадських будівель, у рекреаційних зонах, парках 

та інших місцях тяжіння мешканців у кількості, що 

відповідає рекомендованим нормам та Програмі 

розвитку велоруху; 

- створення розмітки та встановлення відповідних знаків 

на дорогах громади; 

- будівництво велодоріжок та їх поєднання в єдину 

мережу; 

- посилення штрафування за паркування автотранспорту 

на велосмугах. 

 
 
 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість учасників акцій до 100 осіб; 
- покращено рівень поваги до велосипедистів як до 
рівноправних учасників дорожнього руху; 
- змінено ставлення до велосипеда як до «транспорту для 
бідних»; 
2. Встановлено 15 стійок велопарковок ; 
3. Співвідношення встановлених стійок велопарковок до 
потреби 80%; 
4. Протяжність збудованих велодоріжок, 10,5 км; 
5. Протяжність велодоріжок де оновлено розмітку, встановлено 
відповідні дорожні знаки – 15,5 км. 

Період здійснення: 2024 – 2027 роки: 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

10769 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 60 70 80 0 210 
обласний бюджет      

державний бюджет      

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

3483 2413 2663 2000 10559 

 
 
 

 
Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ стратегічного планування, інвестиційної політики та 
енергоменеджменту управління економічного розвитку та 
інвестицій Миргородської міської ради в частині промоційної 
кампанії та пошуку співфінансування; 
відділ капітального будівництва управління комунальних 
ресурсів Миргородської міської ради в частині будівельних 
робіт; 
відділ житлово-комунального господарства управління 
комунальних ресурсів Миргородської міської ради в частині 
взяття на баланс та обслуговування 
новостворених об’єктів 

Інше: Проєкт має реалізовуватися постійно і в наступні роки 
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 6 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.2.1.2.Нове будівництво велодоріжок по вул. Гоголя (від 
перехрестя з вул. Шевченка до перехрестя з вул. 
Гурамішвілі) в м. Миргород Полтавської області 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.2 Розвиток транспорту, інженерної та дорожньої 
інфраструктури, розвиток мікромобільності. 
2.1 Забезпечення розвитку велосипедного руху в громаді 

Мета проєкту: 
Пропаганда активного та здорового способу життя, збереження 
екології, зменшення дорожньо-транспортних пригод шляхом 
будівництва велодоріжок 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород Полтавської області 

Цільові групи проєкту та 
кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Населення та гості громади, власники велосипедів 

Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

В громаді значна кількість населення користується 
велосипедами для поїздок на роботу, навчання, відпочинку. Але 
інфраструктура для велосипедистів, як учасників дорожнього 
руху недосконала, слабо розвинута, тому спостерігається 
значна кількість дорожньо-транспортних пригод за участю 
транспортних засобів, велосипедистів та пішоходів. 

Основні заходи проєкту Проведення тендеру, визначення переможця; 
Будівництво велодоріжок 

Індикатори (показники) 
результативності 

1. Побудовано 10,5 км велодоріжки; 
2. Співвідношення обсягу побудованої велодоріжки до потреби; 
3. Зниження кількості ДТП з участю велосипедистів на 5% 

Період здійснення: 2025-2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
60942 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 

30471 30471 60942 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ капітального будівництва управління комунальних 
ресурсів Миргородської міської ради 

Інше:  
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 7 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.2.4.1 Створення велопішохідних просторів відповідно до 

Програми розвитку велоруху громади 

Номер і назва цілі / 

завдання стратегії, 

якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 

громади 

А.2 Розвиток транспорту, інженерної та дорожньої 

інфраструктури, розвиток мікромобільності 

А.2.4 Створення велопішохідних просторів 

 
Мета проєкту: 

Комплексний стратегічний підхід до розвитку сталої мобільності 
в громаді, популяризація безпечного, екологічного та 
економічно доступного виду транспорту, що сприятиме розвитку 
туристичного потенціалу 

Територія на яку проєкт 

матиме вплив: 
Усі населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 

та кінцеві отримувачі 

вигоди 

Цільові групи: власники велосипедів, пішоходи 

Кінцеві бенефіціари: усе населення громади завдяки 

підвищенню безпеки на вулицях населених пунктів 

 
 
 

 
Опис проблеми, на 

вирішення якої 

спрямований 

проєкт 

Майже половина учасників опитування (37%) повідомили, що 
найчастіше користуються саме велосипедом для щоденних 
поїздок на роботу або навчання, ще 45% обрали пересування 
пішки, і тільки 25% – автомобіль як найбільш частий засіб 
мобільності (у цьому запитанні можна було вибрати кілька 
варіантів відповіді, тому сума відповідей більша за кількість 
опитаних). 
Таким чином, велотранспортом користується більший відсоток 
населення громади, аніж автомобільним транспортом. 
Водночас інфраструктура для велотранспорту розвинена 
слабко. 
*Повний спектр проблем визначено у Програмі розвитку 
велоруху. 

 
 

 
Основні заходи проєкту 

Створення велопішохідних зон включає: 
- встановлення лавочок для сидіння та велопарковок біля 

них у рекреаційних зонах, парках та інших місцях тяжіння 

мешканців у кількості, що відповідає рекомендованим 

нормам та Програмі розвитку велоруху; 

- створення розмітки та встановлення відповідних знаків 

на дорогах громади; 

- посилення штрафування за паркування автотранспорту 

на велопішохідних зонах. 

 
Індикатори (показники) 

результативності 

1. Кількість встановлених стійок велопарковок-25; 
2. Площа створених велопішохідних зон -1800 м2; 
3. Кількість встановлених відповідних дорожніх знаків - 15. 
4. Встановлено 15 лавочок для сидіння у рекреаційних зонах, 
парках. 

Період здійснення: 2024 – 2026 роки: 

Орієнтовний обсяг 

фінансування проєкту, 

тис. грн 

 
1250,0 

 у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 
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місцевий бюджет 43,0 43,0 43,0 129,0 

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 

МТД, кошти інвесторів) 
 

357,0 
 

357,0 
 

407,0 
 

1121,0 

Відповідальний 

виконавець проєкту: 

Відділ стратегічного планування, інвестиційної політики та 

енергоменеджменту управління економічного розвитку та 

інвестицій Миргородської міської ради. 

Інше: Проєкт має реалізовуватися постійно і в наступні роки 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 8 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.2.5.1 Організація розбудови мережі електрозарядних 
станцій для автотранспорту. 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 
відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.2 Розвиток транспорту, інженерної та дорожньої інфраструктури, 
розвиток мікромобільності 
А.2.5 Організація розбудови мережі електрозарядних станцій для 
автотранспорту 

 
 
 
 
 
 

 
Мета проєкту: 

Метою проекту є розбудова електрозарядної інфраструктури 
Миргородської міської територіальної громади, покращення 
екологічної ситуації, створення сприятливих умов для збільшення 
кількості користувачів та власників транспортних засобів із 
електричними двигунами 
Важлива роль у досягненні визначеної мети проекту є 
навчання/освіта населення щодо переваг використання 
електротранспортних засобів, а також навчанню спеціалістів, які 
займаються обслуговуванням та ремонтом електромобілів. 
Збільшення використання електрокарів населенням громади 
вплине на зменшення викидів парникових газів та інших шкідливих 
для здоров’я речовин, а також зменшить інтенсивність шумового 
навантаження (тиску), що призведе до зменшення негативних 
фізіологічних і психологічних наслідків на нервову систему, сон, 
емоції та працездатність. 

Територія на яку 
проєкт матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Населення, відпочиваючі, туристи тощо 

 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

За даними Міністерства інфраструктури, станом на 01 лютого 
2023 року в Україні було зареєстровано 48 180 електромобілів. 
Українська зарядна мережа налічувала 3 244 станції, з яких 1 835 
– швидкісні (потужність понад 22 кВт). Мережа електрозарядних 
станцій переважно розміщена на міських територіях. При цьому, 
виробники електромобілів і дилери також неодноразово 
заявляють, що для розвитку електротранспорту в Україні повинна 
бути відповідна інфраструктура, в першу чергу – зарядні станції. 
Станом на 01.12.2023 у Миргородській міській територіальній 
громаді відсутні зарядні станції для електромобілів. Також дана 
проблема впливає на відсутність туристів які подорожують на 
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 «екологічночно чистих» автомобілях їхні маршрути руху 
прокладаються через ті міста, які мають електрозарядні станції. 

 
Основні заходи 
проєкту 

Ключовим елементом для розвитку мережі зарядних станцій є 
фінансування з різних джерел (приватні інвестиції, кошти міського 
бюджету, державні фінансові програми тощо) будівництва станцій 
зарядки електротранспорту. Важливим аспектом при цьому є 
забезпечення сумісності між різними моделями електромобілів та 
зарядними станціями. 

 
 
 

 
Індикатори 
(показники) 
результативності 

1. Розроблений та узгоджений порядок надання у тимчасове 
користування окремих елементів благоустрою для встановлення 
станцій зарядки електротранспорту; 
2. Сплановано розміщення об’єктів станцій зарядки 
електротранспорту при розробці та затвердженні містобудівної 
документації; 
3. Облаштувані на паркувальних майданчиках 10% місць для 
паркування виключно для транспортних засобів, оснащених 
електричними двигунами; 
5.Створена та оновлена інтерактивна мапа розташування 
елементів електрозарядної інфраструктури на території громади. 

Період здійснення: 2024 – 2026 роки: 

Орієнтовний обсяг 
фінансування 
проєкту, тис. грн 

3500,0 тис.грн 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет      

обласний бюджет - - -  - 

державний бюджет - - -  - 

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти 
інвесторів) 

 

 
1000,0 

 

 
1000,0 

 

 
1000,0 

 

 
500 

 

 
3500,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ житлово – комунального господарства управління 
комунальних ресурсів Миргородської міської ради 

Інше:  

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 9 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.2.6.1.Реконструкція дороги по вул. Гоголя (на ділянці від 
вул. Гурамішвілі до вул. Київської) в м. Миргород 
Полтавської області 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.2 Розвиток транспорту, інженерної та дорожньої 
інфраструктури, розвиток мікромобільності 
А.2.6 Розвиток дорожньо-транспортної мережі громади. 

Мета проєкту: 
Розвиток  дорожньо-мостового господарства, збереження 
існуючої дорожньої інфраструктури, покращення умов 
дорожнього руху та функціональних можливостей доріг 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород 
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Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Населення, підприємства і організації, що обслуговують 
громаду 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Реконструкція доріг поліпшує доступність жителів та гостей 
громади до об’єктів , де надаються адміністративні , соціальні та 
інші послуги. Зношене дорожнє покриття не забезпечує безпеки 
руху автотранспорту та пішоходів. Заміна зношеного 
дорожнього покриття та необхідність створення оновленої 
дорожньої інфраструктури буде сприяти створенню умов для 
покращення життєдіяльності населення, підвищення іміджу 
громади, як туристично – привабливої території 

Основні заходи проєкту 
Проведення тендеру та обрання переможця. 
Виконання ремонтно-будівельних робіт. 
Введення об’єкта в експлуатацію. 

Індикатори (показники) 
результативності 

1. Площа реконструйованої дороги 56620 м2; 
2. Співвідношення відремонтованого дорожнього покриття до 
потреби - 89%. 

Період здійснення: 2025-2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
99507 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет   9507,0 9507,0 

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

  
40000,0 

 
50000,0 

 
90000,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ капітального будівництва управління комунальних 
ресурсів Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 10 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.2.6.3.Капітальний ремонт автошляхопроводу в 
м.Миргород Полтавської області 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.2 Розвиток транспорту, інженерної та дорожньої 
інфраструктури, розвиток мікромобільності 
А.2.6 Розвиток дорожньо-транспортної мережі громади. 

 
Мета проєкту: 

Розвиток дорожньо-мостового господарства, збереження 
існуючої  дорожньої  інфраструктури,  зменшення  дорожньо- 
транспортних пригод, покрашення умов дорожнього руху, 
поліпшення експлуатаційних показників об’єкту 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Миргородська МТГ 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Населення Миргородської МТГ 

Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Стан транспортно-експлуатаційного об’єктів дорожньої 
інфраструктури не відповідає вимогам сьогодення та погіршує я 
умови дорожнього руху. 
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Основні заходи проєкту 

Виготовлення ПКД; 
Проведення тендеру та обрання переможця; 
Виконання ремонтно-будівельних робіт (проведення 
капітального ремонту дорожнього покриття, тротуару, заміна 
металевого огородження); 
Введення об’єкта в експлуатацію. 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1.Площа відремонтованого дорожнього покриття 9555 м2; 
2.Співвідношення відремонтованого дорожнього покриття до 
запланованого 100%; 
3.Площа відремонтованого тротуару 2165 м2; 
4.Протяжність металевого огородження 1060 п.м 

Період здійснення: 2025-2027 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

113700 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет  6000,0 6000,0 0 12000,0 

обласний бюджет      

державний бюджет      

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 

34000 34000 33700 101700,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ капітального будівництва управління комунальних 
ресурсів Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 11 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.3.2.1.Облаштування класів безпеки в закладах загальної 
середньої освіти 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.3 Сучасна інноваційна система освіти. 
А 3.2 Створення сучасного безпечного освітнього середовища. 

 
Мета проєкту: 

Формування в учнів культури безпечної поведінки. 
Відповідність  обладнання  класів безпеки Санітарному 
регламенту для закладів загальної  середньої освіти та 
Примірному переліку. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Учні закладів загальної середньої освіти (5 тис. осіб) 

Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Відсутність матеріальної та методичної бази для формування в 
учнів поняття основ безпечного середовища, яке містить у собі 
знання з правил пожежної, мінної безпеки та цивільного захисту 
в  цілому,  засвоєння  алгоритму  дій  у  разі  виникнення 
надзвичайних ситуацій різного характеру. 

 
Основні заходи проєкту 

Наповнення створених класів безпеки технічним обладнанням, 
меблями, демонстраційними матеріалами, методичною 
літературою відповідно до Примірного переліку обладнання для 
класів безпеки у закладах освіти, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 10.02.2023 року № 135. 
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Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість одиниць придбаних меблів – 7; 
2. Кількість одиниць придбаного обладнання та засобів 
навчання –33; 
3. Кількість придбаних демонстраційних матеріалів, тематичних 
настільних ігор – 152; 
4. Кількість проведених заходів/уроків у класах безпеки – 333. 

Період здійснення: 2024 – 2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
1500,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

500,0 500,0 500,0 1500,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради 

Інше:  

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 12 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.3.2.2.Створення сучасного безпечного освітнього 
середовища в закладах освіти територіальної громади. 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.3 Сучасна інноваційна система освіти. 
А 3.2 Створення сучасного безпечного освітнього середовища. 

 
 

 
Мета проєкту: 

Швидке реагування на ситуації, пов’язані із вчиненням 
правопорушення або виникнення надзвичайної події, протидія 
булінгу та мобінгу, захист від неправдивих звинувачень, 
фіксація та розкриття крадіжок, інформація щодо інцидентів між 
учнями та педагогами, відслідковування та створення бар’єру 
щодо проникнення до закладів освіти незнайомців шляхом 
облаштування закладів освіти сільської місцевості засобами 
фіксації зовнішнього відеоспостереження. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Населені пункти Миргородської МТГ. 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Учні та працівники закладів освіти сільської місцевості (1,5 тис. 
осіб) 

 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований проєкт 

Навчання в сучасній школі - складний процес, де кожна дитина 
вимагає уваги та турботи, від атмосфери в навчальному закладі 
залежить зростання людини як особистості. В кожному 
колективі виникають ситуації, які необхідно вирішувати. Серед 
переваг відеоспостереження – протидія булінгу, захист від 
неправдивих звинувачень, фіксація та розкриття крадіжок, 
інформація щодо інцидентів між учнями та педагогами. Під час 
воєнного стану з’явилися інші виклики, зокрема, проникнення до 
закладів  незнайомців,  тощо.  Вирішення  даних  проблем 
можливо шляхом встановлення сучасних систем 
відеоспостереження на території закладів освіти. 

Основні заходи проєкту Установлення систем відеоспостереження на території закладів 
освіти (21 відеокамера): придбання обладнання (відеокамер, 
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 комп’ютерної техніки), програмного забезпечення, матеріалів; 
проєктні, монтажні та пусконалагоджувальні роботи, роботи та 
послуги провайдера тощо. 

Індикатори (показники) 
результативності 

1.Кількість встановлених камер відеоспостереження 21; 
2.Кількість навчальних закладів де встановлені камери 10; 
3.Співвідношення встановлених камер відеоспостереження до 
загальної потреби 80%. 

Період здійснення: 2024 – 2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

1050,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

400,0 400,0 250,0 1050,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 13 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.3.2.3 Створення сучасної системи пожежної безпеки в 
закладах освіти 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.3 Сучасна інноваційна система освіти. 
А 3.2. Створення сучасного безпечного освітнього середовища. 

 
 

 
Мета проєкту: 

Забезпечення захисту життя і здоров'я учасників освітнього 
процесу, навколишнього природного середовища від пожеж, 
підвищення рівня протипожежного захисту та створення 
сприятливих умов під час навчання шляхом обладнання 
автоматичною пожежною сигналізацією та системою 
оповіщення про пожежу і керування евакуацією людей 18 
будівель закладів освіти 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Учні та працівники закладів освіти (3 тис. осіб) 

 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

На даний час об’єкти освіти територіальної громади не в повній 
мірі забезпечені засобами протипожежного захисту у 
відповідності до вимог у сфері пожежної та техногенної безпеки, 
яка є невід’ємною частиною діяльності щодо охорони життя та 
здоров’я людей. Не створена система забезпечення пожежної 
та техногенної безпеки закладів освіти, не повністю виконані 
заходи по удосконаленню та підвищенню ефективності роботи, 
пов’язаної із захистом учасників освітнього процесу; посилення 
контролю за станом пожежної та техногенної безпеки в будівлях 
закладів освіти. Це проблеми, які необхідно вирішити для 
максимального  захисту  учасників  освітнього  процесу  від 
непередбачуваних подій. 
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 Встановлення сучасних працездатних систем пожежної 
сигналізації та оповіщення про пожежу дозволить зберегти 
здоров’я і життя дітей та педперсоналу. 

Основні заходи проєкту 
Установлення автоматичної пожежної сигналізації та систем 
оповіщення про пожежу і керування евакуацією людей у 
закладах освіти: придбання обладнання, матеріалів; проєктні, 
монтажні, пусконалагоджувальні роботи тощо. 

 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість одиниць придбаного протипожежного 

обладнання та систем оповіщення –14; 

2. Кількість закладів освіти, обладнаних протипожежною 

сигналізацією – 10; 

3. Співвідношення закладів освіти де встановлена 

сигналізація до загальної потреби – 70% 

Період здійснення: 2024 – 2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

6000,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

2000,0 2000,0 2000,0 6000,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 14 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: А.3.2.4 Створення сучасного молодіжного хабу. 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.3 Сучасна, інноваційна система освіти 
А.3.2 Створення сучасного освітнього середовища. 

Мета проєкту: 
Сприяння всебічному розвитку молоді шляхом неформальних 
та інтерактивних методів навчання. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Молодь громади , ВПО віком від 14-35 років 
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Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 

проєкт 

Молодіжний хаб дасть змогу організовувати якісну 
неформальну освіту (шляхом цілеспрямованих лекцій, 
семінарів), пропагувати активну участь молоді у діяльності 
молодіжних організацій, створення умов для творчого розвитку 
особистості, інтелектуального самовдосконалення та 
лідерських якостей у молоді, популяризація здорового способу 
життя. 

Основні заходи проєкту Виділення приміщення, 
сучасний ремонт приміщення, 
придбання необхідного обладнання. 

Індикатори (показники) 
результативності 

Збільшення кількості активної молоді в громадських заходах 
до 300 осіб 

Період здійснення: 2024-2026 рік. 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

800 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

400 200 200 800 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Молодіжна рада при Миргородській міській раді 

Інше:  

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 15 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

 

 
Назва проєкту: 

А.3.3.1.Реконструкція вхідної групи Опорного закладу 
освіти «Миргородський ліцей «Лінгвіст» Миргородської 
міської ради Полтавської області» з відновленням 
мощення та влаштуванням благоустрою прилеглої 
території по вул. Івана Білика, 4 в м. Миргород 
Полтавської області 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.3 Сучасна, інноваційна система освіти 
А.3.3 Покращення матеріально-технічної бази закладів освіти 

Мета проєкту: 
Часткове оновлення будівлі ліцею, збільшення пропускної 
спроможності, покращення благоустрою 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Населення м. Миргорода 
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Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Миргородський ліцей «Лінгвіст»-профільний заклад загальної 
середньої освіти з поглибленим вивченням англійської мови. На 
даний час умови для безпечного перебування в закладі учнів та 
педагогічного персоналу не виконані. Необхідно провести 
комплекс робіт з поліпшення будівлі та території ліцею, а саме: 
будівництво нової вхідної групи для збільшення пропускної 
спроможності, створення безперешкодного доступу для 
маломобільної  групи  людей,  облаштування  території  . 
покращення благоустрою 

 
Основні заходи проєкту 

Виготовлення ПКД; 
Проведення тендеру та визначення переможця; 
Будівництво нової вхідної групи з відновленням мощення та 
влаштуванням благоустрою прилеглої території; 
Будівництво пандуса, інше. 

Індикатори (показники) 
результативності 

1.Забезпечення безперешкодного доступу в будівлю; 
2.Покращення естетичного вигляду будівлі; 
3.Збільшення пропускної спроможності; 
4.Площа проведеного благоустрою території ліцею 1021 м2 

Період здійснення: 2025-2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

8559,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 

5100,0 3559,0 8559,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ капітального будівництва управління комунальних 
ресурсів Миргородської міської ради, управління освіти, молоді 
та  спорту,  Опорний  заклад  освіти  «Миргородський  ліцей 
«Лінгвіст» Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 16 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: А.3.4.1.Цифровізація освіти у громаді 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.3 Сучасна, інноваційна система освіти 
А 3.4 Цифровізація освіти у громаді 

 
Мета проєкту: 

Запровадження в освітньому процесі сучасних інформаційно- 
комунікаційних технологій із максимальним використанням у 
навчальних цілях різноманітного мультимедійного контенту та 
інтенсифікація освітнього процесу за рахунок застосування 
інтерактивних методів навчання 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Учасники освітнього процесу (учні, вчителі) 
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Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

В зв’язку із впровадженням у всі сфери життя інформаційно – 
комунікаційних технологій, необхідністю проведення 
дистанційного навчання в закладах освіти актуальним і 
перспективним є розвиток цифровізації навчального процесу. 
Розвиток навичок креативного мислення, аналізу інформації 
доступу до здобуття якісної освіти, яка відповідає потребам часу 
підготовка конкурентно-спроможних випускників навчальних 
закладів на сьогодні неможливе через відсутність необхідної 
цифрової інфраструктури закладів освіти, низький рівень 
цифрової компетентності та трансформації навчального 
процесу. Заклади освіти не готові і не забезпечені сучасною 
комп’ютерною технікою, доступом до мережі інтернет. 

 
 
 
 
 
 

 
Основні заходи проєкту 

Кожному учню – персональний планшет; 
кожному учителю та керівнику гуртка – персональний сучасний 
ноутбук; 
STEM-лабораторія для кожного закладу загальної середньої 
освіти та Центру позашкільної освіти; 
інтенсивне запровадження робототехніки та програмування у 
ЗЗСО та Центрі позашкільної освіти; 
закупівля документ-камер для кожного предметного кабінету; 
придбання сучасних предметних кабінетів для закладів 
загальної середньої освіти; 
оновлення технічного забезпечення кабінетів інформатики; 
створення лінгафонних кабінетів; 
забезпечення шкільних бібліотек сучасною офісною технікою; 
оснащення кабінетів біології цифровими мікроскопами; 
закупівля ліцензійного програмного забезпечення для кожного 
закладу освіти; 
придбання для кожного закладу дошкільної освіти сучасного 
цифрового обладнання. 

Індикатори (показники) 
результативності 

1.Кількість закладів освіти підключених до мережі Інтернет 15 ; 
2.Кількість одиниць придбаної комп’ютерної техніки 14; 
3.Кількість закладів освіти, де є STEM-лабораторія-1; 
3.Кількість закладів де оновлено предметні кабінети - 1 

Період здійснення: 2024-2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

7500,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 
2000,0 

 
2500,0 

 
3000,0 

 
7500,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради 

Інше:  
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 17 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: А.4.2.1.Клуб дозвілля літніх людей 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.4. Ефективна система соціального захисту населення та 
розвиток соціальних послуг 
А.4.2 Розвиток комплексу соціальних та реабілітаційних послуг 
та забезпечення відповідної якості їх надання 

 

 
Мета проєкту: 

Мета проєкту полягає у підвищенні соціалізації людей похилого 
віку у сучасних умовах трансформації, глобалізації та 
інформатизації суспільства, адаптація людей «поважного» віку 
до  нового  етапу  в  їх  житті.  Систематичне  задоволення 
природної потреби літніх людей у спілкуванні, цікавому та 
змістовному дозвіллі. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту та 
кінцеві отримувачі 
вигоди 

Особи похилого віку, які проживають на території 
Миргородської міської територіальної громади 

 
 
 
 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Людям похилого віку складно адаптуватися й 
інтегруватися в сучасне інформаційне суспільство, що стрімко 
змінюється. Це звужує соціальні, комунікативні, культурні 
зв'язки й обмежує можливості саморозвитку і самореалізації 
цієї групи населення. 

Сучасні засоби комунікації дозволяють розширити 
спілкування з родичами, які перебувають далеко, адже на 
відміну від телефонного дзвінка, відеозв’язок надає емоцій 
спілкуванню, що дуже важливо для людей похилого віку. А 
вивчення комп’ютера і серфінг в Інтернеті додає 
різноманітності монотонним будням пенсіонера, допомагають 
стати впевненіше у світі сучасних технологій. 

Старші люди потребують місця для спілкування та обміну 
досвідом, де вони знайдуть нові інтереси, хобі, захоплення. 
Завдяки цьому люди подолають відчуття спустошеності та 
непотрібності. Клуб для літніх людей дозвілля зробити життя 
людей похилого віку активним і насиченим. 

 
 

 
Основні заходи проєкту 

- Придбання оргтехніки (комп’ютери/ноутбуки) в кількості 

5 шт; 

- Організація підвищення комп’ютерної грамотності 

людей похилого віку; 

- Освоєння мобільного додатку «Держава у смартфоні» 

- Придбання наборів шахів, шашок, нард в кількості 3 

набори; 

 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість одиниць придбаної комп’ютерної техніки -5 шт; 

2. Кількість придбаних наборів настільних ігор (шахи, 

шашки, нарди) – 3 набори; 

3. Кількість придбаних тенісних столів та наборів для 

настільного тенісу (ракетки+м’ячі) - 3; 

4. Організація клубу дозвілля для літніх людей; 
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 5. Кількість людей похилого віку, які інтегровано в сучасні 

технології 300 

Період здійснення: 2024-2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

267,2 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 
207,2 

 
30 

 
30 

 
267,2 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Управління соціального захисту населення Миргородської 
міської ради 

Інше: 
Співвиконавець Територіальний центр соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) Миргородської 
міської ради 

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 18 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: А.4.3.1.«Міцна сім’я – міцна громада» 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.4. Ефективна система соціального захисту населення та 
розвиток соціальних послуг 
А.4.3 Забезпечення надання сімейно-орієнтованих послуг, 
спрямованих на укріплення інституту сім’ї та популяризацію 
сімейних цінностей. 

 

 
Мета проєкту: 

Мета проєкту полягає у формуванні самодостатньої сім’ї та її 
здатності до усвідомленого народження і виховання дітей, 
створення правових, соціальних і економічних умов для 
належного функціонування та розвитку сім’ї, утвердження 
духовно і фізично здорової, матеріально та соціально 
благополучної сім’ї, забезпечення виконання сім’єю основних її 
функцій. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Сім’ї з дітьми, які проживають на території Миргородської міської 
територіальної громади 

 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

У ході економічного і соціального реформування з’явився ряд 
несприятливих факторів, які негативно впливають на становище 
сімей. 

Передусім це стосується демографічної ситуації, 
репродуктивного здоров’я, сімейного безробіття, виховання 
дітей у сім’ї та їх навчання. 

Актуальність даного питання зумовлена відсутністю 
сприятливих умов для всебічного розвитку сім’ї та кожного з її 
членів,  найповнішого  виконання  сім’єю  своїх  функцій, 
підвищення її життєвого рівня, посилення ролі сім’ї, як 
первинного осередку суспільства. 

Основні заходи проєкту - Проведення інформаційно-просвітницької кампанії, 

спрямованої на розвиток та підтримку сім’ї, збереження 
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 орієнтації населення на сімейний спосіб життя, зокрема 

до Міжнародного дня сім'ї, Дня матері, Дня родини, Дня 

батька тощо; 

- Заснування «Клубу молодих батьків» з метою залучення 

батьків до раннього розвитку дитини ; 

- Проведення для дітей, які потребують дороговартісного 

лікування благодійних заходів, зокрема, благодійних 

- Великодніх та Різдвяних ярмарків. 

- Запровадження додаткових заходів, спрямованих на 

запобігання виникненню у сім’ях складних життєвих 

обставин, на укріплення інституту сім’ї та популяризацію 

сімейних цінностей. 

 
 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість заходів з підвищення престижу сім’ї та посилення 
сімейних орієнтацій населення та кращих традицій української 
сім’ї – 6 заходів; 
2. Рівень розлучень – зменшення рівня розлучень на 3 %; 
3. Кількість сімей, в яких виховується двоє та більше дітей – 
1315 сімей; 
4. Кількість асоціальних проявів у життєдіяльності сім’ї, 
передусім жорстокості і насильства – 48 випадків; 
5. Рівень соціального сирітства серед дітей – 1 % від загальної 
чисельності дітей в громаді.- 

Період здійснення: 2024-2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
1110,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 340,0 360,0 410,0 1110,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Управління соціального захисту населення Миргородської 
міської ради 

 

 
Інше: 

Співвиконавці проєкту: Центр соціальних служб Миргородської 
міської ради, Центр комплексної реабілітації дітей з 
інвалідністю м. Миргорода, Відділ «Служба у справах дітей» 
Миргородської міської ради, Відділ культури Миргородської 
міської ради, Управління освіти, молоді та спорту 
Миргородської міської ради 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 19 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.4.5.1.Створення центру надання допомоги військовим та їх 
сім’ям 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.4. Ефективна система соціального захисту населення та 
розвиток соціальних послуг 
А.4.5 Впровадження механізмів підтримки, адаптації та допомоги 
внутрішньо переміщених осіб та Захисників/Захисниць України. 



82 
ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2024-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 
МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2030 РОКУ 

 

Мета проєкту: 
Виявлення потреб та надання допомоги військовим, які 
приймають(ли) участь у бойових діях та їх сім’ям 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

 
м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи 
проєкту та кінцеві 
отримувачі вигоди 

Військові та їх сім’ї 

 
 
 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Миргородська територіальна громада високо оцінює важливість 
військових, представлених серед свого населення. 
З початком повномасштабного вторгнення багато мешканців 
громади встали на захист Збройних Сил України і виконують 
важливу службу для захисту нашої держави. Піклування про 
військових та їх родини є складовою державної політики. Зусилля 
громади, направлені на підтримку військовослужбовців і їх сімей – 
це вдячність захисникам та їх родинам. 
Основною проблемою є недостатня підтримка 
військовослужбовців, які виконують бойові завдання, а також їх 
родинам. отримання консультаційних послуг, а також виявлення 
та вирішенню потреб цієї важливої групи осіб на сьогодні 
практично не вирішені. 
Завданням громадської влади є ідентифікація потреб та надання 
підтримки військовослужбовцям та їх сім'ям під час і після їхньої 
участі в бойових діях 

 
 

 
Основні заходи 
проєкту 

Каталог інформації щодо програм державної підтримки 
військових та їх сімей. 
Створення Інформаційно-консультаційної програма щодо 
державних і міжнародних послуг та програм допомоги, які можуть 
отримати військові та їх сім’ї. 
Збір інформації про військовослужбовців громади, які є/були 
задіяні у бойових діях та їх сімей. 
Створення контактів для виявлення та вирішення потреб 
(матеріальних, морально-психологічних, соціальних) у 
військовослужбовців та їх сімей.– 

 
Індикатори 
(показники) 
результативності 

1. Каталог інформації щодо програм державної підтримки 
військових та їх сімей 
2. Інформація про військовослужбовців громади, які є/були 
задіяні у бойових діях та їх сімей 1 каталог. 
3. Кількість контактів для виявлення та вирішення потреб 
(матеріальних, морально-психологічних, соціальних) у 
військовослужбовців та їх сімей – до 500. 

Період здійснення: 2024 рік 

Орієнтовний обсяг 
фінансування 
проєкту, тис. грн 

1500,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти 
інвесторів) 

 
1000 

 
300,0 

 
200,0 

 
1500,0 
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Відповідальний 
виконавець проєкту: 

 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 20 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: А.5.1.1 Модернізація котельні по вул. Старосвітська, 17 А 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.5.Енергоефективна громада з розвиненими джерелами 
альтернативної енергії 
А.5.1 Застосування альтернативних джерел енергії в громаді 

 
Мета проєкту: 

Зменшення споживання природного газу та зменшення викидів 
парникових газів під час генерації теплової енергії для 
централізованого теплопостачання у громаді шляхом здійснення 
модернізації   діючої   котельні   з   метою   впровадження 
ресурсозберігаючих технологій 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

Миргородська міська територіальна громада 

Цільові групи 
проєкту та кінцеві 
отримувачі вигоди 

 
Мешканці Миргородської міської територіальної громади 

 
 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

В сучасних економіко-політичних умовах, в зв’язку із стрімким 
ростом цін на енергоносії, підвищення енергоефективності 
виробництва, транспортування і споживання паливно-енергетичних 
ресурсів за рахунок широкого впровадження заходів з енерго- та 
ресурсозбереження є стратегічною лінією подальшого сталого 
розвитку економіки, соціальної сфери та добробуту населення. 
Установки на біомасі сьогодні є лідерами з отримання "зеленої" 
теплоенергії. Спалювання біомаси, як відновлюваної рослинної 
сировини не впливає на зміну клімату, підвищує енергетичну 
безпеку. З огляду на воєнні дії, наявність таких місцевих 
потужностей різко збільшує стійкість і життєздатність окремих 
будинків і громади в цілому. Проєкт передбачає заміщення газового 
котла котлами на біомасі. 

 
Основні заходи 
проєкту 

Виготовлення ПКД проекту. 
Оголошення тендеру на закупівлю робіт та послуг. 
Визначення переможця тендеру, підписання угоди. 
Реалізація проекту. 
Звіт після реалізації проекту( в т.ч. фото звіт з оприлюдненням на 
сайті ради та у соціальних мережах та ЗМІ) 

Індикатори 
(показники) 
результативності 

1. Заміна 2 наявних котлів потужністю 8 МВт кожен, що 
працюють на газові, на котли, які працюватимуть на 
альтернативному паливі. 
2. Прогнозоване зменшення споживання газу – 9 227 м3/рік 
3. Прогнозоване зменшення викидів СО2 – 17 402 т/рік 

Період здійснення: 2024 – 2026 роки: 

Орієнтовний обсяг 
фінансування 
проєкту, тис. гр 

 
15 000 тис. грн 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет - - - - 
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державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти 
інвесторів) 

 
5000,0 

 
5000,0 

 
5000,0 

 
15000,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ житлово-комунального господарства управління 
комунальних ресурсів  Миргородської міської  ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 21 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.5.1.2. Встановлення котлів на біопаливі в котельні по 
провулку Луговий,11 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.5.Енергоефективна громада з розвиненими джерелами 
альтернативної енергії 
А.5.1 Застосування альтернативних джерел енергії в громаді. 

Мета проєкту: 
Зменшення споживання природного газу та зменшення викидів 
парникових  газів  під  час генерації  теплової  енергії  для 
централізованого теплопостачання у громаді. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород 

Цільові групи проєкту та 
кінцеві отримувачі 
вигоди 

Цільові групи: власники квартир із централізованим 
теплопостачанням 

 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Майже всі котельні у громаді використовують природний газ, 
як основне джерело енергії, самі котли та обладнання є 
застарілим та не ефективним. Ці чинники призводять до 
залежності громади від постачальників природного газу. А 
також сприяють постійному збільшенню викидів парникових 
газів. Установки на біомасі сьогодні є лідерами з отримання 
"зеленої" теплоенергії. Спалювання біомаси, як відновлюваної 
рослинної сировини не впливає на зміну клімату, підвищує 
енергетичну безпеку. З огляду на воєнні дії, наявність таких 
місцевих потужностей різко збільшує стійкість і життєздатність 
окремих будинків і громади в цілому 

 

 
Основні заходи проєкту 

- Розробка ТЕО. 

- Розробка ПКД, проведення тендеру та визначення 

переможця 

- Будівельні роботи. 

- Здача в експлуатацію. 

- Експлуатація реконструйованої котельні із 

використанням відновлюваних джерел енергії. 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Заміна 2 наявних котлів потужністю 8 МВт кожен, що 
працюють на газові, на котли, які працюватимуть на 
альтернативному паливі. 
2. Прогнозоване зменшення споживання газу – 9 227 м3/рік 
3. Прогнозоване зменшення викидів СО2 – 17 402 т/рік 

Період здійснення: 2024 – 2025 роки: 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
15000,0 
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у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 
5000,0 

 
10000,0 

  
15000,0 

 
 

 
Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ житлово-комунального господарства управління 
комунальних ресурсів Миргородської міської ради в частині 
визначення черговості котелень, прийняття рішень щодо 
впровадження ВДЕ, нагляду за роботами; 
Відділ капітального будівництва управління комунальних 
ресурсів Миргородської міської ради в частині виконання робіт; 
Відділ  стратегічного планування, інвестиційної політики та 
енергоменеджменту управління економічного розвитку та 
інвестицій в частині пошуку співфінансування 

Інше: 
Проєкт не може бути реалізований за три роки. Орієнтовний 
термін повного виконання 5-6 років. Тут вказано часткову 
вартість лише на перші роки. 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 22 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.5.2.1.Реконструкція будівлі дошкільного навчального 
закладу №2 «Оленка» ясла-садок комбінованого типу по 
вул. Гоголя, 86 в м. Миргород Полтавської області 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.5.Енергоефективна громада з розвиненими джерелами 
альтернативної енергії 
А.5.2 Комплексна термомодернізація будівель комунальної 
власності 

Мета проєкту: Забезпечення енергоефективності будівлі 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Населення м. Миргорода 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

ДНЗ «Оленка» це сучасний заклад з міцною матеріальною 
базою, якісно оснащеними ігровими кімнатами, ігровим 
майданчиком, де створено оптимальне середовище для 
забезпечення розвитку, навчання, виховання та оздоровлення 
дошкільнят. Проте не забезпечено оптимального 
температурного режиму в закладі, безпечного перебування 
дітей та педперсоналу. заклад потребує термомодернізації, 
забезпечення переведення на індивідуальне опалення. 

 
Основні заходи проєкту 

Проведення тендеру та визначення переможця; 
Утеплення фасадів та цоколю; 
Заміна вікон та зовнішніх дверей. 
Будівництво пандусу та навіс вхідної групи; 
Улаштування індивідуального теплового пункту; 
Відновлення вимощення. 

Індикатори (показники) 
результативності 

1. Площа проведеної термомодернізації фасадів 2247 м2 

2. Площа замінених вікон, 209 м2 

3. Зменшення використання теплової енергії; 
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 4. Зменшення використання бюджетних коштів; 

Період здійснення: 2024-2025 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
32300 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 
20000,0 

 
12300,0 

  
32300,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ капітального будівництва управління комунальних 
ресурсів Миргородської міської ради , управління освіти, молоді 
та спорту, ЗДО №2 «Оленка» ясла-садок комбінованого типу 
Миргородської міської ради 

Інше:  

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 23 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.5.2.2.Реконструкція КНП «Миргородська лікарня 
інтенсивного лікування» по вул. Гоголя, 172 м. Миргород 
Полтавської області 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.5.Енергоефективна громада з розвиненими джерелами 
альтернативної енергії 
А.5.2 Комплексна термомодернізація будівель комунальної 
власності 

 
Мета проєкту: 

Забезпечення комфортного перебування пацієнтів та 
працівників лікарні, дотримання температурного режиму 
шляхом   підвищення   енергоефективності   будівель   з 
переплануванням приміщень 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Миргородська МТГ 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Населення Миргородської МТГ 

 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

КНП «Миргородська лікарня інтенсивного лікування» надає 
послуги з медичної допомоги не тільки мешканцям та гостям 
громади, але й населенню громад, що розташовані поруч. 
Збільшилось навантаження на медичний та обслуговуючий 
персонал, зросла кількість хворих, що потребують допомоги. На 
даний час будівлі лікарні потребують масштабної реконструкції 
з метою збереження енергоносіїв, економії коштів, зменшення 
втрат теплової енергії, забезпечення енергоефективності 
будівель. 

Основні заходи проєкту Проведення тендеру та обрання переможця. Виконання 
ремонтно-будівельних робіт. Введення об’єкта в експлуатацію. 

Індикатори (показники) 
результативності 

1. Площа проведеної реконструкції 4704 м2 

2. Площа улаштованих покрівель 1500 м2 

3. Кількість замінених дверних блоків; 437 м2 
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 4. Кількість замінених віконних блоків 382 м2 

Період здійснення: 2024-2025 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
202380 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет 13000 27476  40476 

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 52000 109904 

 

161904 

 
Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ капітального будівництва управління комунальних 
ресурсів Миргородської міської ради, КНП “Миргородська 
лікарня інтенсивного лікування”, відділ стратегічного 
планування, інвестиційної політики та енергоменеджменту 
управління економічного розвитку та інвестицій Миргородської 
міської ради.. 

Інше:  

 

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 24 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.5.2.3.Реконструкція будівлі поліклініки за адресою: вул. 
Гоголя, 149-А в м. Миргород Полтавської області 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.5.Енергоефективна громада з розвиненими джерелами 
альтернативної енергії 
А.5.2 Комплексна термомодернізація будівель комунальної 
власності 

Мета проєкту: 
Забезпечення комфортного перебування працівників КНП 
«Центр ПМСД» та пацієнтів в будівлі поліклініки шляхом 
забезпечення енергоефективності будівлі. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Миргородська МТГ 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Населення Миргородської МТГ 

Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

А сьогодні існує проблема забезпечення комфортного та 
безпечного перебування працівників та пацієнтів КНП «Центр 
ПМСД», збереження енергоносіїв, економії коштів, зменшення 
втрат теплової енергії необхідно провести термомодернізацію 
будівлі. 

Основні заходи проєкту Ремонтно-будівельні роботи з утеплення фасадів, часткова 
заміна віконних та дверних блоків, інше. 

 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Площа проведеної реконструкції фасадів з утеплення 

4269 м2 

2. Кількість замінених дверних блоків 18 м2 

3. Кількість замінених віконних блоків 185 м2 

4. Площа влаштованого вимощення та дорожнього 

покриття 1108 м2. 
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Період здійснення: 2024-2025 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

23523 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет 2000 2705  4705 
обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 
8000 

 
10818 

  
18818 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ капітального будівництва управління комунальних 
ресурсів Миргородської міської ради, КНП “Миргородська 
лікарня інтенсивного лікування” Миргородської міської ради 

Інше:  

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 25 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.5.2.4.Реконструкція будівлі Миргородської гімназії імені 
Т.Г. Шевченка по вул. Гоголя, 90 м. Миргород Полтавської 
області 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.5.Енергоефективна громада з розвиненими джерелами 
альтернативної енергії 
А.5.2 Комплексна термомодернізація будівель комунальної 
власності 

 
Мета проєкту: 

Забезпечення комфортного перебування учнів та педагогічного 
персоналу гімназії, дотримання температурного режиму, 
зменшення втрат теплової енергії шляхом проведення 
термомодернізації будівлі з використання енергоефективних 
технологій 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Населення м. Миргорода 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Миргородська гімназії імені Т.Г. Шевченка – заклад з 
багаторічною історією. На даний час потребує реконструкції не 
тільки сама будівля, а і системи тепло, водопостачання та 
енергопостачання. Не забезпечено оптимальний 
температурний режим в навчальних класах відповідно до 
санітарних норм, організація безпечного навчального процесу, 
втрати теплової енергії, витрати бюджетних коштів. 

 
 

 
Основні заходи проєкту 

Проведення тендеру та визначення переможця; 
Утеплення фасадів, цоколю та горищного перекриття; 
Часткова заміна вікон та зовнішніх дверей; 
Встановлення припливно- витяжної вентиляції з рекуперацією 
тепла; 
Балансування системи опалення; 
Реконструкція системи електропостачання та освітлення. 

Реконструкція вимощення, системи водостоків, блискавко 
захисту 
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Індикатори (показники) 
результативності 

1. Площа проведеної термомодернізації фасадів 2311 м2 

2. Площа замінених вікон 196 м2 

3. Зменшення використання теплової енергії; 

4. Зменшення використання бюджетних коштів на опалення 

на 5%; 

Період здійснення: 2024-2025 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
71300,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 40000,0 31300,0 

 

71300,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ капітального будівництва управління комунальних 
ресурсів Миргородської міської ради, управління освіти, молоді 
та  спорту,  Миргородської  гімназії  імені  Т.Г.  Шевченка 
Миргородської міської ради . 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 26 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: А.5.3.1 Промоція енергоефективності в громаді 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.5.Енергоефективна громада з розвиненими джерелами 
альтернативної енергії 
А.5.3 Сприяння підвищенню енергоефективності в громаді 

Мета проєкту: 
Зменшення використання енергоносіїв та води та зменшення 
викидів парникових газів із дотриманням санітарних норм у 
приміщеннях закладів, що надають соціальні послуги 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Усі населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Цільові групи: мешканці та власники приватного житла (приватні 
будинки, приватизовані квартири тощо); власники бізнесів та 
підприємці; власники транспортних засобів; діти. 
Кінцеві бенефіціари: населення громади 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Значними споживачами енергетичних ресурсів та води є 
домогосподарства, сфера бізнесу (виробництво, торгівля, 
надання послуг тощо), приватний автотранспорт. Громадяни 
звикли до певних поведінкових моделей і часто повторюють їх 
не задумуючись, або ж не мають достатньо інформації щодо 
можливостей підвищення енергоефективності та щодо 
розумного споживання. 

 
Основні заходи проєкту 

1. Проведення Днів та Тижнів сталої енергії, Європейського 

тижня мобільності; 

2. Проведення уроків енергоефективності у школах 

громади; 
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 3. Інформаційно-промоційні відео та публікації у місцевих 

ЗМІ та соцмережах; 

4. Інформування відповідних груп населення щодо 

грантових можливостей покращення енергоефективності 

у сфері їх діяльності, власників домогосподарств – у 

сфері житла, допомога у підготовці заявок. 

 
 
 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

- Кількість учасників Днів та тижнів енергії та 

Європейського тижня мобільності зростає щороку на 

10%; 

- Проведено мінімум 2 уроки енергоефективності щороку; 

- Показано мінімум 20 тематичних відеосюжетів на 

місцевому телебаченні; 

- Власники домогосподарств та місцевого бізнесу подають 

конкурсні заявки на мінімум 50% оголошених конкурсів з 

енегроефективними заходами у відповідних галузях. 

Період здійснення: 2024 – 2027 роки: 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
120,0 

 у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 20,0 15,0 15,0 10,0 60,0 

обласний бюджет      

державний бюджет      

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 
20 

 
15,0 

 
15,0 

 
10,0 

 
60,0 

 
 

 
Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ розвитку бізнесу, торгівлі та туризму управління 
економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради 
в частині інформування про конкурси та допомоги підготовки 
заявок для місцевого бізнесу; відділ стратегічного планування, 
інвестиційної політики та енергоменеджменту управління 
економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради 
в частині організації промоційних заходів, а також в частині 
інформування про конкурси та допомоги підготовки заявок для 
власників домогосподарств. 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 27 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.5.4.1 Реалізація Програми з енергоефективності та 
енергоменеджменту 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.5.Енергоефективна громада з розвиненими джерелами 
альтернативної енергії 
А.5.4 Реалізація Програми з енергоефективності та 
енергоменеджменту  Миргородської  міської територіальної 
громади на 2022-2025 роки 

Мета проєкту: Зменшення викидів СО2 на 30% до 2030 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Уся територія громади 
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Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Цільові групи: працівники комунальних закладів і установ. 
Кінцеві бенефіціари: населення громади 

Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

У громаді впроваджено енергоменеджмент, але ще не всі 
заклади та установи охоплені централізованим 
енергоменеджментом.    Впроваджуються    заходи    з 
енергоефективності, але частина з них також впроваджується 
без системного підходу. 

 
 
 
Основні заходи проєкту 

- Проведення регулярних нарад Координаційної та 

Робочої груп з реалізації Програми; 

- Підключення до системи енергоменеджменту 

комунальних закладів та установ, котрі ще не підключені; 

- Забезпечення системного підходу до реалізації 

енергоефективних заходів; 

- Моніторинг виконання заходів Програми. 

 
 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

● Підключено 100% комунальних закладів та установ до 

системи енергоменеджменту; 

● Ведеться постійний енергомоніторинг у 100% 

комунальних закладів та установ; 

● Енергоефективні заходи, що впроваджуються, узгоджені 

між собою та відповідають Програмі, погоджуються з 

енергоменеджером. 

Період здійснення: 2024 – 2026 роки: 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
485297,1 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет 0 0 0 0 

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 0 251448,1 233849 485297,1 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ стратегічного планування, інвестиційної політики та 
енергоменеджменту управління економічного розвитку та 
інвестицій Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 28 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.6.2.1.Будівництво місцевої автоматизованої системи 
централізованого оповіщення Миргородської міської 
територіальної громади 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.6.Забезпечення громадської безпеки жителів громади 
А.6.2 Розвиток системи цивільного захисту в громаді 

 
Мета проєкту: 

Автоматизація процесів оперативного доведення до чергових 
служб центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів 
місцевого самоврядування, територіальних  органів та 
підрозділів  ДСНС, підприємств, установ, організацій  та 
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 населення сигналів і повідомлень про загрозу або виникнення 
надзвичайних ситуацій природного, техногенного та воєнного 
характеру, постійного інформування їх про обстановку, що 
склалася у зоні можливого ураження. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Миргородська МТГ 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Військові, цивільне населення громади. 

 
 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 

проєкт 

Для забезпечення та організації захисту населення від наслідків 
надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного 
характеру є оповіщення населення про загрозу і виникнення 
надзвичайних ситуацій у мирний час і особливий період та 
постійне інформування про наявну обстановку. Існуюча 
апаратура вичерпала свій ресурс і знята з виробництва, через 
надмірні строки експлуатації збільшується кількість 
несправностей, відсутні ремкомплекти, застаріла апаратура 
оповіщення не може функціонувати на сучасних цифрових 
каналах зв’язку. Через це виникла необхідність будівництва 
нової, сучасної автоматизованої системи центрального 
оповіщення для своєчасного інформування населення про 
виникнення надзвичайних ситуацій 

Основні заходи проєкту Розробка ПКД, проведення тендеру та визначення переможця, 
будівництво, придбання необхідного обладнання, інше. 

 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість населених пунктів які забезпечені сучасною 
системою оповіщення 10. 
2. Співвідношення населених пунктів де встановлена система до 
загальної кількості населених пунктів 70%; 
3. Кількість одиниць придбаного обладнання; 
Питома вага охопленого населення автоматизованою системою 
оповіщення 85% 

Період здійснення: 2025 рік 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
14472 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет  7000,0  7000,0 

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

  
7472,0 

  
7472,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ капітального будівництва управління комунальних 
ресурсів Миргородської міської ради, відділ персоналу та з 
питань мобілізаційної роботи і цивільного захисту 
Миргородської міської ради 

Інше:  
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 29 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

 
Назва проєкту: 

А.6.3.1. Реконструкція приміщення протирадіаційного 
укриття закладу дошкільної освіти №10 «Веселка» (ясла- 
садок) комбінованого типу Миргородської міської ради 
Полтавської області за адресою: пров. Тупий, 5 в м. 
Миргород Полтавської області 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.6.Забезпечення громадської безпеки жителів громади 
А.6.3 Попередження виникнення надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру та ліквідація наслідків 
надзвичайних ситуацій і воєнних дій. 

Мета проєкту: Улаштування укриття для працівників закладу та вихованців 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Заклад дошкільної освіти №10 «Веселка» (ясла-садок) 
комбінованого типу 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Працівники закладу та вихованці 

 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

На даний час в зв’язку з російською агресією гостро стало 
питання підвищення рівня безпеки громадян, зокрема, закладів 
освіти від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру, воєнних дій. Сучасне протирадіаційне укриття- це 
місце, де створені умови для безпечного перебування громадян. 
Захист життя працівників та вихованців ДНЗ «Веселка» не 
забезпечений через необхідність провести реконструкцію 
приміщення, створити комфортні умови на випадок загрози 
життю, забезпечити вентиляцію, опалення, благоустрій. 

Основні заходи проєкту 
Проведення тендеру та визначення переможця; 
Виконання ремонтно-будівельних робіт; 
Проведення облаштування приміщення 
Введення об’єкта в експлуатацію. 

Індикатори (показники) 
результативності 

1 Площа проведеної реконструкції приміщення; 3450 м2 
2.Кількість місць, на яке розраховане укриття - 370 

Період здійснення: 2024 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
19279,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет 7000,0   7000,0 

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 12279,0 

  

12279,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ капітального будівництва управління комунальних 
ресурсів Миргородської міської ради, управління освіти, молоді 
та  спорту, ЗДО №10 «Веселка» (ясла-садок) комбінованого 
типу Миргородської міської ради. 

Інше:  
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 30 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
А.6.3.2. Запровадження постійно діючих безкоштовних 
курсів з надання домедичної допомоги 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців 
громади 
А.6 Забезпечення громадської безпеки жителів громади 
А.6.3 Попередження виникнення надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру та ліквідація наслідків 
надзвичайних ситуацій і воєнних дій. 

 
Мета проєкту: 

Мета проєкту полягає в організації постійно діючих курсів з 
надання домедичної допомоги. Подібні знання потрібно 
обов’язково мати усім в умовах підвищеного ризику отримання 
травм, пов’язаних з надзвичайними ситуаціями під час воєнних 
дій. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Миргородська територіальна громада 

Цільові групи проєкту та 
кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Мешканці громади. 

 
 
 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Знання домедичної допомоги здатні врятувати життя людини до 
приїзду кваліфікованих медичних працівників, але у більшості 
людей відсутні базові знання щодо надання першої допомоги, а 
в критичних ситуаціях, при бажанні допомогти, є дуже великий 
ризик нашкодити своїми діями. Для того, щоб врятувати себе 
важливо не тільки самому знати і вміти надавати таку допомогу, 
важливо, щоб ті, хто поруч, також могли надати тобі таку 
допомогу. На початку повномасштабного вторгнення виникла 
необхідність надати базові знання щодо поводження в критичних 
ситуаціях та надання невідкладної допомоги. Спільно з Центром 
ПМСД були проведені такі курси, але навіть при наявності певної 
матеріальної бази, забезпечити навчання усіх бажаючих не було 
можливості. Тому, необхідно організувати постійно діючі курси 
для навчання надання домедичної допомоги, в обов’язковому 
порядку мають пройти всі працівники закладів освіти, бюджетної 
сфери, а також всі бажаючі. 

 
 

 
Основні заходи проєкту 

1. Додаткове оновлення матеріальної бази для проведення 
навчань з сучасної домедичної допомоги. 
2. Введення в штат комунальної установи Миргородська 
станція екстреної медичної допомоги додаткової штатної 
одиниці (на повну чи часткову зайнятість). 
3. Створення графіку проведення навчань в обов’язковому 
чи добровільному порядку, враховуючи виїзні курси по селах 
громади. 
4. Популяризація курсів у засобах масової інформації в 
громаді. 

 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Розробка програми навчання 
2. Кількість одиниць придбаного сучасного обладнання для 
навчання (манекени, турнікети, муляжі, тощо) ; 
3. Кількість мешканців громади, в тому числі працівників 
бюджетних установ, що пройшли навчання до 200 осіб; 
4.Співвідношення працівників бюджетних установ, що пройшли 
навчання до загальної кількості працівників 50%; 
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 5. Кількість інформаційних матеріалів щодо популяризації таких 
знань в медіа 25 

Період здійснення: 2024 – 2027 роки: 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. гр 

400,0 тис.грн 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет      

обласний бюджет      

державний бюджет      

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 100,0 100,0 100,0 100,0 400,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ охорони здоров’я Миргородської міської ради 

Інше:  

Стратегічна ціль В. Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та туризму 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 31 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

 
Назва проєкту: 

В.1.2.1.Створення можливостей оздоровлення та 
реабілітації вразливих категорій населення на базі 
існуючих санаторно-курортних закладів з привабливими 
умовами для мешканців громади 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

В Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму 
В.1. Розвиток санаторно-курортного комплексу та супровідної 
сфери обслуговування 
В.1.2 Сприяння розвитку лікувально-оздоровчих та 
реабілітаційних послуг для відповідних категорій населення 

 
 

 
Мета проєкту: 

Залучення інвестиційних надходжень для оздоровлення та 
реабілітації на базі існуючих санаторно-курортних закладів з 
привабливими умовами для мешканців громади. Розроблення 
правових та організаційних механізмів щодо створення 
грошового фонду, шляхом згрупування навколо себе 
професійних організації, місцевого самоврядування, бізнесів, 
фондів, що займаються інвестуванням. 

Територія, на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту та 
кінцеві отримувачі 
вигоди 

Місцеві жителі громади, внутрішньо переміщені особи та туристи 

Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Формування позитивного сприйняття існуючих санаторно- 
курортних закладів з привабливими умовами для туристів, 
залучення  інвестиційних  коштів  задля  оздоровлення  та 
реабілітації мешканців громади. 

 
Основні заходи проєкту 

Реконструкція приміщень санаторно-курортного закладу 
Миргород для розширення реабілітаційних та санаторно- 
курортних програм. 
Реконструкція вхідних груп та внутрішнього приміщення 
санаторіїв для  маломобільних  верств  населення  (пандуси, 
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 підйомники, ліфти). Оновлення обладнання для реабілітації та 
оздоровлення. 
Створення рекламно-інформаційних відео та аудіо матеріалів 
про важливість санаторно-курортних закладів, які є 
профілактичною, лікувальною та реабілітаційною допомогою із 
застосуванням природних факторів в умовах перебування на 
курорті, для симулювання інвестицій задля створення грошового 
фонду. 
Впровадження і застосування новітніх інформаційних технологій 
з питань організації забезпечення санаторно-курортним 
лікуванням мешканці громади та інших осіб. Здійснення 
моніторингу з надання оздоровлення та реабілітації мешканців 
громади, внутрішньо переміщених осіб та туристів та його оцінка. 
Проведення інформаційних турів для туристських операторів та 
агентів. Проведення тематичних форумів. 

Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість створених аудіо, відео та друкованих матеріалів -10. 
2. Кількість оздоровлених мешканців громади та інших осіб . 

Період здійснення: 2024-2026 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

55000 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

15000 20000 20000 55000 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ  розвитку бізнесу,  торгівлі та  туризму управління 
економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 32 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
В.2.1.1.Розробка бренду Миргородської міської 
територіальної громади 

Номер і назва цілі / 

завдання стратегії, 

якому 

відповідає проєкт 

В. Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму 
В.2. Підвищення туристської привабливості громади 
В.2.1 Формування промоційно – маркетингових продуктів (іміджу) 
бренду закладів курорту та громади 

Мета проєкту: 
Розвиток громади шляхом створення її цілісного візуального та 
впізнаваного образу та меркетинговим заходам 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту та 
кінцеві отримувачі 
вигоди 

Місцеві жителі громади, внутрішньо переміщені особи та туристи 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Відсутність бренду громади ставить під питання реалізацію 
стратегічної мети громади, її місцевий та регіональний розвиток. 
Територіальний бренд - це сучасна зброя для конкурентної 
боротьби між регіонами, найважливіший фактор конкурентних 
переваг, цінний актив економіки. Тому, брендування території є 
одним з інструментів, який має практичний зміст для 
впровадження стратегії розвитку території, сприяє виробленню 
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 ідентичності громади, підвищує інвестиційну та туристичну 
привабливість, економічну та соціальну спроможність 
населених пунктів. Бренд – це сукупність ідентичності громади, 
її іміджу, цінностей, моделей поведінки, це обличчя та характер 
території. За допомогою брендінгу і маркетингу Миргородської 
громади відбудеться чітке позиціонування громади назовні, 
підвищення привабливості території для бізнесу, залучення 
інвестицій. Будуть створені можливості для подальшого 
розвитку туризму, локальної ідентичність мешканців громади. 

 
Основні заходи проєкту 

Створення Робочої групи з розробки технічного завдання проекту 
для створення бренду громади; 
Залучення сторонніх фахівців; 
Розробка бренду; 
Просування бренду 

Індикатори (показники) 
результативності 

1. Розроблений бренд; 
2. Зростання кількості відпочиваючих на 7%. 

Період здійснення: 2024 рік 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

300,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

300,0 
  

300,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ розвитку бізнесу, торгівлі та туризму управління 
економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради 

Інше:  

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 33 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
В.2.2.1.Промоція санаторно-курортних закладів 
Миргородської міської територіальної громади 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

В. Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму 
В.2. Підвищення туристської привабливості громади 
В.2.2 Просування іміджу закладів курорту та громади на 
національний та міжнародний ринки оздоровчих та туристських 
послуг 

 
Мета проєкту: 

Підвищення конкурентоздатності Миргородської міської 
територіальної громади задля добробуту її мешканців, 
формування  позитивного  сприйняття,  як  про  лікувально- 
оздоровчу перлину та поширення інформації серед населення 
області, в Україні, в світі 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту та 
кінцеві отримувачі 
вигоди 

Місцеві жителі громади, внутрішньо переміщені особи та туристи, 

Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 

Імідж території, громади, товарів та послуг багато в чому 
залежить від позиціонування, поінформованості населення, 
бізнесу, туристів про унікальність та неповторність. З економічної 
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проєкт точки зору, саме формування чіткого іміджу територіальної 
громади є потужним інструментом підвищення 
конкурентоздатності, формування позитивного сприйняття, 
залучення донорських та інвестиційних коштів задля розвитку 
території, притоку інвесторів і партнерів. Недостатня промоція 
головної перлини громади – санаторно–курортних закладів 
негативно впливає на створюваний образ (позиціювання) в 
свідомості головних цільових груп: туристів, інвесторів. 
Для Миргородської громади популяризація оздоровчих закладів 
в Україні та за кордоном є позитивним фактором сталого 
соціально-економічного розвитку. Немає цілеспрямованої 
комунікаційної політики, що передбачає систематичне 
поширення інформаційних продуктів, що підкреслюють 
неповторність  оздоровчих  закладів  громади,  постійний 
моніторинг результативності -це процес, який має підґрунтя для 
формування інформаційних продуктів 

 

 
Основні заходи проєкту 

Створення промоційних аудіо, відео та друкованих матеріалів. 
Розміщення та просування промоційних і рекламно- 
інформаційних  матеріалів про  санаторно-курортні заклади 
Миргородської МТГ на електронних інформаційних ресурсах, у 
друкованих медіа. 
Проведення інформаційних турів для туристських операторів та 
агентів. Проведення тематичних форумів. 

Індикатори (показники) 
результативності 

1.Кількість створених аудіо, відео та друкованих матеріалів -10; 
2.Кількість реалізованих інвестиційних проєктів -1. 
3.Зростання кількості відпочиваючих на 7% 

Період здійснення: 2024-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

600,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет      

обласний бюджет      

державний бюджет      

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

200,0 150,0 150,0 100,0 600,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ розвитку бізнесу, торгівлі та туризму управління 
економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради 

Інше:  

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 34 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: В.2.3.1.Відкриття туристських маршрутів 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

В «Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму» 
В.2. «Підвищення туристської привабливості громади» 
В.2.3 «Підтримка створення нових сучасних туристських 
продуктів» 

Мета проєкту: 
Розвиток туристського потенціалу громади шляхом створення 
нових туристських маршрутів 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 
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Цільові групи проєкту та 
кінцеві отримувачі 
вигоди 

Місцеві жителі громади, внутрішньо переміщені особи та туристи 

 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Туристична галузь набуває все більшого значення для розвитку 
економіки та соціальної сфери. Розвиток туризму, екскурсійної 
діяльності має тенденцію до перетворення у важливий чинник 
підвищення якості життя в громаді, створення додаткових 
робочих місць, наповнення місцевого бюджету. Створення 
конкурентоспроможного туристичного продукту, здатного 
максимально задовольнити туристичні потреби населення та 
гостей громади дозволить забезпечити на цій основі 
комплексний розвиток громади за умови збереження екологічної 
рівноваги та історико-культурної спадщини. Громада на сьогодні 
не надає відповідно до потреби гостей послуги в організації 
діяльності туристичних маршрутів. 

 

 
Основні заходи проєкту 

1. Аналіз туристського потенціалу багатофункціональних 
туристських маршрутів. 
2. Розробка концепції туристських маршрутів. 
3. Розробка тематичних туристських продуктів в межах 
туристських маршруту. 
4. Організація публічної презентації маршрутів 
5.Популяризація туристських маршрутів 

Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість розроблених туристичних маршрутів 3 
2.Збільшення кількості відпочиваючих на 7% 
3.Зростання впізнаності громади 

Період здійснення: 2024-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

950,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет      

обласний бюджет      

державний бюджет      

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

200.0 300,0 300.0 150,0 950,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ  розвитку бізнесу,  торгівлі та  туризму управління 
економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 35 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
В.2.3.2 Створення туристських інформаційних пунктів 
(сенсорні термінали) 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

В «Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму» 
В.2. «Підвищення туристської привабливості громади» 
В.2.3 Підтримка створення нових сучасних туристських продуктів 

 

 
Мета проєкту: 

Інформування гостей та мешканців громади про туристські 
об’єкти, перелік готелів, закладів харчування, транспортне 
сполучення, туристські послуги, тощо шляхом створення 
декількох інформаційних туристських пунктів в зоні приїзду 
туристів в громаду (залізничний та авто вокзали, центр міста), які 
будуть працювати в режимі 24/7. 
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Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Миргородська територіальна громада 

Цільові групи проєкту та 
кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Мешканці, гості та туристи громади. 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Людині, яка приїжджає на територію громади важко 
зорієнтуватися в незнайомому середовищі. Чим доїхати, де 
розміститися, де похарчуватися, що подивитися – туристи 
збирають цю інформацію з інтернету або питаючи знайомих. В 
громаді ніде отримати довідку щодо популярних послуг. Послуга 
додавання в базу надавачів послуг (отелі, кафе, екскурсоводи) 
буде здійснюватися лише для легальних операторів, що буде 
слугувати додатковим стимулом зареєструвати свою діяльність. 

 
Основні заходи проєкту 

Визначення місць встановлення інформаційний кіосків. 
Оголошення тендеру на закупівлю інформаційних кіосків. 
Визначення переможця тендеру, підписання угоди. 
Реалізація проекту. 
Звіт після реалізації проекту (в т.ч. фото звіт з оприлюдненням 
на сайті ради та у соціальних мережах та ЗМІ області) 

 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1.Кількість встановлених інформаційних кіосків (пунктів)-3, 
2.Забезпечення доступу до інформації щодо поселення, 
харчування, замовлення екскурсії, отримання графік руху 
громадського транспорту, тощо; 
3. Збільшення відвідуваності туристичних об’єктів громади на 
7%; 
4.Кількість легальних надавачів туристських послуг в громаді -3. 

Період здійснення: 2024 – 2026 роки: 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

350,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 300,0 25,0 25,0 350,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ розвитку бізнесу, торгівлі та туризму управління 
економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради 

Інше:  

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 36 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: В.2.3.3 Екскурсійні маршрути промислових об'єктів 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

В.2. Підвищення туристської привабливості громади 
В.2.3 Підтримка створення нових сучасних туристських продуктів 
С.4. Створення умов для подальшого розвитку 
сільськогосподарського виробництва. Підтримка виробників 
органічної продукції 
С.4.6 Промоція місцевих виробників сільськогосподарської 
продукції 

Мета проєкту: 
Мета проєкту полягає у формуванні виробничих та 
агротуристичних маршрутів на базі підприємств, мотивування 
підприємців до формування власних локацій та послуг для 
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 прийому гостей, поширення інформації про маршрути за межами 
громади. В рамках проєкту мешканці сусідніх населених пунктів 
та гості громади навідуються на виробничі підприємства 
(зазвичай агротуристичної спеціалізації), щоб наочно дізнатись 
про процес виробництва, продегустувати місцеві продукти, 
зробити фотосесію, придбати сувеніри, відпочити. Основні 
«робочі» дні: п’ятниця-неділя. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Миргородська територіальна громада 

Цільові групи проєкту та 
кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Підприємці громади, туристи громади. 

Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Недостатня туристська привабливість громади, слабке 
просування на зовнішні ринки продуктів місцевих підприємців. 

 

 
Основні заходи проєкту 

5. Створення реєстру підприємців громади та визначення 
серед них видів діяльності, потенційно цікавих для туристів. 
6. Сформувати туристичні маршрути на базі підприємств з 
можливою градацією за видами діяльності. 
7. Надання фінансової допомоги для підприємств для 
створення цікавих туристських локацій та продуктів. 
8. Популяризація курсів у засобах масової інформації в 
громаді та за її межами. 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість створених виробничих туристських маршрутів -2; 
2. Запровадження зміни в муніципальну програму підтримки 
підприємництва з метою закласти фінанси на ці види 
підприємницької діяльності; 
3. Кількість висвітлених інформацій в медіа про діючі маршрути - 
15 

Період здійснення: 2024 – 2027 роки: 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

150,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет      

обласний бюджет      

державний бюджет      

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 40,0 40,0 40,0 30,0 150,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ розвитку бізнесу, торгівлі та туризму управління 
економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради 

Інше:  

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 37 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: В..2.4.1 Розчищення річки Хорол 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

В Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму 
В.2 Підвищення туристської привабливості громади 
В.2.4. Відновлення природного середовища 
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Мета проєкту: 
Відновлення природного середовища, утримання річки від 
висихання, адаптація до змін клімату 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Територія громади уздовж русла річки Хорол 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Цільові групи: працівники комунальних закладів і установ. 
Кінцеві бенефіціари: власники водних туристичних атракцій; 
населення громади 

 
 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Основні проблеми річки Хорол, що вже проявилися в нашій 
громаді: 

- замулювання дна та узбережжя; 

- зниження рівня води у річці; 

- забруднення як наслідок діяльності людини; 

- "цвітіння" води в річці вже з середини літа; 

- мор риби та мікроорганізмів через "цвітіння" води та 

зменшення кисню у воді; 

- загнивання флори та фауни у нижніх шарах річкових вод 

через дефіцит кисню під час "цвітіння" води; 

- берегові зони є важливими екосистемами, які 

підтримують різні види рослин та тварин, зокрема лелек. 

 
 
 
 
Основні заходи проєкту 

Таким чином, у сфері збереження місцевих водойм перед 
Миргородською громадою постають наступні основні завдання: 

- розчистка річки від намулу; 

- поліпшення водообміну з ґрунтовими водами; 

- обмеження забруднення ґрунтових вод шляхом 

упорядкування берегової смуги у відповідності з 

вимогами до зон відпочинку; 

- утилізація тростинно-очеретяної маси; 

- підтримання біологічного різноманіття. 

Індикатори (показники) 
результативності 

1. Площа водного дзеркала розчистки 15921 м2 
3.Планування берегового укосу 2323 м2; 
4.Кількість облаштованих зон відпочинку -2. 

Період здійснення: 2024 – 2027 роки: 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
15 000,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет      

обласний бюджет      

державний бюджет      

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 2000,0 4000,0 4000,0 5000,0 15000,0 

 

 
Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ стратегічного планування, інвестиційної політики та 
енергоменеджменту управління економічного розвитку та 
інвестицій Миргородської міської ради в частині пошуку 
співфінансування; 
Відділ житлово-комунального господарства управління 
комунального розвитку Миргородської міської ради в частині 
реалізації, взяття на баланс новостворених зон відпочинку та 
підтримки берегових смуг 

Інше:  
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 38 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
В.3.1.1.Створення сучасного реабілітаційного відділення 
на базі КНП “Миргородська лікарня інтенсивного 
лікування” Миргородської міської ради 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

В Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму 
В.3 Сучасна, орієнтовна на пацієнта система охорони здоров'я, 
впровадження інноваційних та сучасних методик реабілітації 
В.3.1.Розвиток сучасних реабілітаційних послуг в громаді 
В.2.1.Сприяння розвитку лікувально – оздоровчих та 
реабілітаційних послуг для відповідних категорій населення 

Мета проєкту: 
Надання кваліфікованої реабілітаційної допомоги пацієнтам з 
метою їх подальшої інтеграції в суспільстві 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Мешканці громади, зокрема, військові, що потребують 
реабілітації 

 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Реабілітація людей з інвалідністю, кількість яких постійно 
зростає,. В громаді відсутнє реабілітаційне відділення з 
сучасним обладнанням, що забезпечує комплекс 
реабілітаційних, психологічних, професійних і соціально- 
правових заходів по відновленню автономності, працездатності 
і здоров’я осіб з обмеженими фізичними можливостями в 
результаті перенесених або вроджених захворювань, а також в 
результаті травм за груповими та індивідуальними програмами 
реабілітації пацієнтів, які мають медичні показання і потребують 
спеціальних  умов  для  одержання   ними   комплексу 
реабілітаційних заходів. 

 
Основні заходи проєкту 

1. Розробка ПКД, 
2. Проведення тендеру та визначення переможця; 
3.Проведення ремонту приміщення; 
4.Придбання обладнання для реабілітації; 
5.Підготовка кваліфікованих кадрів. 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Площа приміщення виділеного для реабілітаційного 
відділення -648 м2 
2. Кількість місць, на яке розраховане відділення - 20; 
3.Кількість послуг, які надаються у відділенні -13; 
4.Кількість посад лікарів та середнього мед персоналу 24 ( 8- 
лікарі, 16- медсестри). 

Період здійснення: 2024-2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
50000,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет 260,0    

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 20000,0 20000,0 10000,0 50000,0 
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Відповідальний 
виконавець проєкту: 

КНП “Миргородська лікарня інтенсивного лікування” 
Миргородської міської ради, відділ охорони здоров’я. 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 39 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
В.3.6.1.Реконструкція підтрибунних приміщень стадіону 
«Старт» 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

В Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму 
В.3. Сучасна, орієнтовна на пацієнта система охорони здоров'я, 
впровадження інноваційних та сучасних методик реабілітації 
В.3.6 Розвиток мережі об'єктів формування громадського 
здоров'я та популяризація здорового способу життя 

Мета проєкту: 
Реконструкція та модернізація підтрибунних приміщень стадіону 
«Старт», який має стати головною спортивною ареною 
Миргородської міської територіальної громади 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Жителі Миргородської міської територіальної громади 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Стадіон «Старт» є структурним підрозділом дитячо-юнацької 
спортивної школи, він є базою для проведення тренувань 
вихованців відділення футболу, легкої атлетики, боксу. 
Підтрибунні приміщення потребують реконструкції, що не 
дозволяє якісно проводити навчально-тренувальний процес 
вихованців ДЮСШ з різних видів спорту. Боксерський зал та 
легкоатлетичний манеж потребує проведення капітального 
ремонту 

 
Основні заходи проєкту 

1. Розробка ПКД, 

2. Проходження експертизи. 

3. Проведення процедури закупівлі. 

4. Виконання ремонтних робіт. 

5. Придбання необхідного обладнання та інвентарю 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Збільшення кількості залів для проведення тренувань з 
футболу, легкої атлетики, боксу - 1. 
2. Підвищення рівня спортивної майстерності вихованців ДЮСШ 
та покращення результатів на різних рівнях змагань. 
3. Кількість учнів, які займаються в ДЮСШ - 187; 
4. Кількість проведених спортивних змагань -18. 

Період здійснення: 2024-2026 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

6000,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 
2000,0 

 
2000,0 

 
2000,0 

 
6000,0 
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Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 40 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
В.3.6.2.Будівництво мультифункціональних спортивних 
майданчиків зі штучним покриттям 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

В Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму 
В.3. Сучасна, орієнтовна на пацієнта система охорони 
здоров'я, впровадження інноваційних та сучасних методик 
реабілітації 
В.3.6 Розвиток мережі об'єктів формування громадського 
здоров'я та популяризація здорового способу життя 

 
Мета проєкту: 

Формування здорового способу життя дітей та молоді, 
відродження інтересу до спорту жителів територіальної громади 
шляхом створення умов для занять фізичною культурою та 
спортом 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Жителі Миргородської міської територіальної громади 

 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Виховання здорового способу життя людини є одним з основних 
завдань громади. На даний час, відсутність спортивного залу, 
спортивних споруд та сучасних, упорядкованих місць для занять 
спортом та фізкультурою є однією з проблем. 
Мультифункціональні спортивні майданчики мають ряд переваг: 
використання в різний час доби, проведення занять на свіжому 
повітрі, можливість залучення населення до самостійної 
організації та проведення фізкультурно-оздоровчих заходів. 
Відсутні спортивні майданчики в м. Миргород (мікрорайон 
«Личанка»), в с. Хомутець, в с. Петрівці, в. с. Дібрівка, в с. 
Кибинці. 

 
Основні заходи проєкту 

Підготовка території для встановлення майданчиків. 
Придбання обладнання та матеріалів. 
Монтаж та встановлення обладнання . 
Введення майданчика в експлуатацію. 
Облаштування прилеглої території (встановлення лавок, 
висаджування декоративних рослин, ліхтарів). 

 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість збудованих спортивних майданчиків - 4; 

2. Рівень забезпечення населення спортивними 

майданчиками з розрахунку на 1 споруду - збільшення на 

10% ; 

3. Кількість залученого населення до занять фізичними 

вправами та спортом – 300 осіб; 

Період здійснення: 2024-2025 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

2500,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     
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обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 1000,0 1500,0 

 

2500,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 41 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: В.3.6.3.Активні парки – локації здорової України 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 
відповідає проєкт 

В Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму 
В.3. Сучасна, орієнтовна на пацієнта система охорони здоров'я, 
впровадження інноваційних та сучасних методик реабілітації 
В.3.6 Розвиток мережі об'єктів формування громадського 
здоров'я та популяризація здорового способу життя 

 
Мета проєкту: 

Зробити спорт доступним для громадян та залучити різні групи 
населення до оздоровчої рухової активності у місцях масового 
відпочинку. «Активні парки – це безкоштовна можливість як для 
дорослих, так і для дітей та молоді подбати про своє здоров’я та 
фізичну підготовку. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Жителі Миргородської міської територіальної громади 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

В зв’язку з недостатнім рівнем рухової активності та низьким 
фізичним станом населення громади існує необхідністю 
облаштування в місцях масового відпочинку людей 
безперешкодного доступу громадян, зокрема, з інвалідністю, до 
спортивних споруд і місць для зайнять різними видами рухової 
активності самостійно або залучати тренерів-координаторів до 
відкритих тренувань на нових сучасних майданчиках 

 
 

 
Основні заходи проєкту 

Залучення студентів Луганського до розробки концепції 
активних парків; 
Облаштування на спортивних майданчиках вільного простору 
для зайнять без спортивних снарядів; 
Розміщення інформаційних стендів біля майданчиків; 
Позначення кожного елементу QR кодом для переходу на веб- 
ресурс з відео-уроками; 
Проведення руханок, фітнес тренувань, стретчингу, 
функціональних та ігрових тренувань з різних видів спорту. 

Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість спортивних майданчиків - 4; 
2. Кількість залучених тренерів координаторів -8; 
3. Рівень забезпечення населення спортивними майданчиками з 
розрахунку на 1 споруду збільшення на 15 %; 

Період здійснення: 2024-2026 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
1500,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     
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обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 500,0 500,0 500,0 1500,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 42 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
В.3.6.4.Підтримка ветеранського спорту та людей з 
інвалідністю 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

В Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму 
В.3. Сучасна, орієнтовна на пацієнта система охорони здоров'я, 
впровадження інноваційних та сучасних методик реабілітації 
В.3.6 Розвиток мережі об'єктів формування громадського 
здоров'я та популяризація здорового способу життя 

Мета проєкту: 
Залучення ветеранів спорту та людей з обмеженими фізичними 
можливостями до регулярних та повноцінних занять фізичною 
культурою спортом. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Жителі Миргородської міської територіальної громади 

Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

В зв’язку з недостатнім рівнем рухової активності існує 
необхідність у організації та проведенні змагань та фестивалів 
з олімпійських, неолімпійських та рекреаційних видів спорту для 
ветеранів спорту та людей з інвалідністю 

 
Основні заходи проєкту 

1. Розроблення положень про проведення змагань на 
місцевому рівні 
2. Придбання необхідного спортивного інвентарю 
3. Придбання нагородної атрибутики 
4. Організація та проведення заходів 
5. Участь у обласних та всеукраїнських змаганнях 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість проведених змагань в громад - 4; 
2. Кількість залучених спортсменів для участі в змаганнях – 110; 
3. Зростання кількості залучених ветеранів та людей з 
обмеженими можливостями до участі в спортивних заходах а 
10%. 

Період здійснення: 2024-2027 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

75,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет      

обласний бюджет      

державний бюджет      

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 
20,0 

 
20,0 

 
20,0 

 
15,0 

 
75,0 
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Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 43 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: В 4.1.1.Охорона культурної спадщини 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

В. Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму 
В.4. Відродження та збереження культурної спадщини, 
задоволення культурних та духовних потреб жителів і гостей 
громади. 
В.4.1 Охорона та збереження розташованих в громаді об’єктів 
культурної спадщини та підвищення їх привабливості. 

 
Мета проєкту: 

Створення умов для виявлення, розширення та використання 
культурно просвітницького, туристичного, економічного та іншого 
потенціалу об’єктів культурної спадщини. 

Територія на яку 
проєкт матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Жителі громади, туристи з інших регіонів 

 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

На обліку у відділі культури Миргородської міської 
ради знаходяться 72 об’єкти культурної спадщини. З них лише на 9 
виготовлена облікова документація. Наявність облікової 
документації на об’єкти є не лише вимогою законодавства у сфері 
охорони культурної спадщини. Облікова документація дозволяє 
заключити охоронний договір, встановити предмет охорони 
пам’ятки та робить можливим процес її реставрації. Таким чином, 
виготовлена облікова документація на об’єкти гарантує захист 
культурної спадщини. 
Культурна спадщина є чудовою базою для розвитку туристичної 
індустрії, є запорукою всебічного розвитку регіону. 

 

 
Основні заходи 
проєкту 

Виготовлення облікової документації на об’єкти та пам’ятки 
культурної спадщини, заключення охоронних договорів із 
власниками або балансоутримувачами, промоція пам’яток в якості 
«туристичних магнітів». 
Протягом 2025-2026 років планується виготовлення облікової 
документації на пам’ятки культурної спадщини, заключення 
охоронних договорів із власниками та балансоутримувачами, 
реставрація та підтримка пам’яток у задовільному стані. 

Індикатори 
(показники) 
результативності 

1. Кількість укладених охоронних договорів -3, 
2. Кількість відремонтованих, відреставрованих та приведених у 
відповідність до вимог чинного законодавства пам’яток та об’єктів 
культурної спадщини - 1. 

Період здійснення: 2024-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування 
проєкту, тис. грн 

 
1500,0 

 у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет      
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обласний бюджет      

державний бюджет      

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти 
інвесторів) 

 

 
300,0 

 

 
400,0 

 

 
400,0 

 

 
400,0 

 

 
1500,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ культури Миргородської міської ради 

Інше:  

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 44 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
В 4.2.1.Створення громадсько-культурного простору на базі 
центру культури та дозвілля за адресою вул.Личанська, 60/23 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

В. Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму 
В.4. Відродження та збереження культурної спадщини, 
задоволення культурних та духовних потреб жителів і гостей 
громади. 
В.4.2 Створення умов для культурного розвитку і творчого 
самовираження громадян. 

Мета проєкту: 
Задоволення у мікрорайоні «Личанка» потреби жителів громади та 
ВПО у творчості і творчому самовираженні 

Територія на яку 
проєкт матиме 
вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи 
проєкту та кінцеві 
отримувачі вигоди 

Жителі громади, ВПО 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

У мікрорайоні «Личанка» м.Миргород не вистачає громадського 
простору для творчої самореалізації. 
Створення такої локації дасть змогу молодим людям генерувати та 
реалізовувати на базі Центру культури різного роду музичні, 
візуальні та перформативні заходи, практикувати креативну та 
інтерактивну подачу творів мистецтва, організовувати тематичні 
виставки, проводити майстер-класи, тощо.. 

Основні заходи 
проєкту 

Зміцнення матеріально-технічної бази закладу, ремонт покрівлі, 
приміщення, придбання меблів та оргтехніки, звукопідсилюючої 
апаратури, проведення мистецьких заходів 

Індикатори 
(показники) 
результативності 

Кількість громадян, які відвідують заклад - 2100, 
Кількість мистецьких заходів - 36 

Період здійснення: 2024 - 2026 

Орієнтовний обсяг 
фінансування 
проєкту, тис. грн 

 
10000,00 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     
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інші джерела (гранти, 
МТД, кошти 
інвесторів) 

 
1000,0 

 
1000,0 

 
8000,0 

 
10000,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ культури Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 45 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: В.4.3.1.Фестивалі «Миргородська громада запрошує» 

 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

В. Розвиток санаторної, лікувальної, реабілітаційної сфери та 
туризму 
В.4. Відродження та збереження культурної спадщини, 
задоволення культурних та духовних потреб жителів і гостей 
громади. 
В.4.3 Розвиток фестивального руху з урахуванням туристичних 
магнітів громади 
В.4.4.Організація проведення культурно-масових заходів. Промоція 
культурних заходів та подій 

Мета проєкту: 
Збільшення туристичних потоків, промоція туристичної 
привабливості  та туристичних магнітів громади шляхом 
проведення фестивальних заходів 

Територія на яку 
проєкт матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Жителі громади, туристи з інших регіонів 

 
 
 
 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Станом на сьогодні туристичний потенціал Миргородської громади 
використовується недостатньо. Миргородська громада має 
напрацювання у даному напрямку. Їх необхідно розвивати та 
використовувати для розвитку економіки регіону, зміцнення іміджу і 
поліпшення інвестиційно-ділового клімату. Інвестиції—основа 
економічного зростання, і для їх залучення громада має 
реалізовувати політику максимального сприяння. Складовою цієї 
політики якраз і є запровадження цікавих фестивальних заходів, 
розвиток туристичних родзинок. Географічне розташування міста, 
транспортна доступність, певна кількість «туристичних магнітів» 
робить місто та навколишні села привабливими у плані проведення 
масштабних фестивальних заходів. 
Розвиток фестивального руху як різновиду подієвого туризму 
слугуватиме збільшенню туристичних потоків в громаду, розвитку 
культури, розвитку малого і середнього бізнесу. Проведення 
масштабних фестивалів активізують готельний, ресторанний 
бізнеси, вносять пожвавлення у культурне життя. 

 
Основні заходи 
проєкту 

Фестивальні заходи передбачають проведення концертів, 
показових виступів спортсменів, реконструкторів тощо, ярмарків- 
продажів виробів «handmade», виставки місцевих виробників, 
атракціони та розважальні заходи для дітей і дорослих, роботу 
фудкортів. Фестивалі можуть передбачати конкурсну програму для 
учасників. 
Протягом року в громаді заплановані наступні фестивалі: 



111 
ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2024-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 
МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2030 РОКУ 

 

 Травень - Кінно-спортивне свято в с.Дібрівка 
Червень - Фестиваль «ApostolFest» в с.Хомутець 
Липень - Фестиваль «В гостях у Гоголя» в м.Миргород 
Серпень - Фестиваль «МирГрад» 
Серпень - Ковальський фестиваль ножових майстрів 
Вересень – Фестиваль «Місто миру запрошує друзів» 

Індикатори 
(показники) 
результативності 

1. Кількість проведених фестивальних заходів -18; 
2. Кількість художніх колективів, які взяли участь у фестивальних 
заходах 6; 
3. Кількість підприємців, які прийняли участь у фестивальних 
заходах -20 

Період здійснення: 2025-2027 

Орієнтовний обсяг 
фінансування 
проєкту, тис. грн 

2000,0 

 у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 0,0     

обласний бюджет      

державний бюджет      

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти 
інвесторів) 

  

 
600,0 

 

 
800,0 

 

 
600,0 

 

 
2000,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ культури Миргородської міської ради та інші структурні 
підрозділи виконавчого комітету, представники бізнесу, громадські 
організації. 

Інше:  

Стратегічна ціль С. Розвиток екологічно орієнтованої конкурентоздатної економіки. 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 46 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
С.1.1.1.Активізація бізнесу громади, як напрямок 
економічного зростання громади 

 
 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

С. Розвиток екологічно орієнтованої конкурентоздатної 
економіки 
С.1. Підтримка розвитку малого і середнього бізнесу та 
залучення інвестицій 
С.1.1 Створення сприятливого середовища для започаткування 
та ведення підприємницької діяльності 
С.1.2 Покращення інвестиційного та бізнес-клімату громади 
С.1.3 Просування продукції та послуг місцевого бізнесу на нові 
ринки 
С.1.4 Інформаційна та консультаційна підтримка малого та 
середнього підприємництва 

Мета проєкту: 
Метою є створення сприятливих умов для відкриття, ведення і 
зростання бізнесу, розкриття потенціалу Миргородської міської 
територіальної громади. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Підприємці з досвідом та підприємці-початківці, інші суб’єкти, що 
здійснюють діяльність на території громади. 
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Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

 Основними чинниками, які заважають розвитку бізнесу 

є:

 низький рівень купівельної спроможності населення;

 значний негативний вплив війна на підприємницьку 

діяльність;

 недостатня державна фінансово-кредитна підтримка 

малого бізнесу;

 тіньовий нелегальний бізнес;

 нестача кваліфікованих працівників ;

 низька інвестиційна активність ;

 обмеженість інформаційного та консультаційного 

забезпечення ;

 Недостатній рівень обізнаності суб’єктів 

підприємництва щодо програм, проєктів, заходів з 

розвитку бізнесу в області через відсутність єдиного, 

консолідованого джерела інформації.

 Недостатній рівень використання сучасних механізмів 

обміну та розповсюдження інформації.

 Низький рівень використання представниками бізнесу 

наявних відкритих даних.

 Недостатній рівень обізнаності населення щодо 

продукції місцевих товаровиробників.

 Недостатній  рівень  суб’єктів  підприємництва  щодо

заохочення у благоустрою та святковому оформлені 

вітрин їхніх торгівельних об’єктів. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Основні заходи проєкту 

Співфінансування протягом 2024-2027 років бізнес проєктів 

(бізнес планів). 

Діяльність ІПП з метою для надання безкоштовних 

інформаційних та консультаційних послуг підприємцям 

громади. Організація навчання для підприємців та найманих 

працівників з урахуванням інформаційної потреби. 

Залучення до участі в освітніх та заходах максимальної 

кількості зацікавлених підприємців. Розповсюдження 

презентаційних та освітніх матеріалів для підприємців. 

Підбір та складання плану освітніх, форумних та 

виставкових заходів для підвищення компетенції 

підприємців та їх працівників. 

● Розробка електронного каталогу товарів та послуг 

місцевого бізнесу. Розміщення посилань на каталоги на 

доступних Інтернет-ресурсах. 

● Просування продукції та послуг місцевого бізнесу на нові 

ринки. Створення бренду Миргородського виробника 

(дизайну). Просування бренду серед виробників 

громади. 

● Залучення підприємців до участі у ярмарках та виставках 

товарів  місцевих  виробників  та  забезпечити  їх 

проведення. 
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 ● Організація та проведення урочистих заходів з нагоди 

Дня підприємця в Миргородській міській територіальній 

громаді. 

● Залучання керівників підприємств торгівлі, ресторанного 

господарства та сфери послуг громади до участі в 

святковому та світловому оформленні вітрин 

торговельних об'єктів, покращення благоустрою 

прилеглих територій. 

● (Зазначений конкурс буде проводитись згідно 

відповідного Порядку затвердженого додатково). 

● Популяризація ведення підприємницької діяльності у 

законодавчо правовому полі. Стимулювання виходу 

бізнесу з тіні. 

 1.Кількість  реалізованих  бізнес  –  планів  підприємців,  що 
 отримали грант-10. 
Індикатори (показники) 2.Кількість підприємців та найманих працівників, що пройшли 
результативності навчання- 35 

 3. Кількість нових суб’єктів господарювання- 391 

Період здійснення: 2024-2027 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

2800,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 500 600 500 200 1800 
обласний бюджет -- -- --  -- 

державний бюджет -- -- --  -- 

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 200 300 200 300 1000 

Відповідальний Відділ  розвитку  бізнесу,  торгівлі  та  туризму управління 
виконавець проєкту: економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 47 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: С.2.3.1.Молодь за соціально відповідальний бізнес 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

С. Розвиток екологічно орієнтованої конкурентоздатної 
економіки 
С.2. Підтримка підприємництва за перспективними напрямами 
С.2.3 Підтримка розвитку соціального підприємництва, 
С.2.4.Сприяння розвитку молодіжного підприємництва та 
стартапів громади 

 
Мета проєкту: 

Розвиток соціального підприємництва в громаді, 
як вид діяльності, спрямований на вирішення соціальних 
проблем, працевлаштування соціально незахищених верств 
населення на умовах стабільних трудових відносин. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Підприємці та інші суб’єкти господарювання, що 
здійснюють діяльність на території громади. 
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Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Одним з відносно нових інструментів вирішення проблем 
розвитку територій є соціально-орієнтований бізнес. Соціальне 
підприємництво використовується як один із ефективних 
інструментів для розв’язання нагальних соціальних та 
екологічних проблем, які з різних причин не вирішуються або не 
в повній мірі вирішуються. Бенефіціарами соціальних 
підприємців стають насамперед уразливі категорії: люди з 
особливими потребами, ті, хто перебуває в складних життєвих 
обставинах, жінки, військові та члени їхніх сімей, етнічні 
меншини, діти та молодь, літні люди. Підприємці можуть як 
витрачати прибуток на допомогу цим групам, так і 
працевлаштовувати їх, надавати послуги. На даний час в 
громаді недостатня кількість соціальних підприємств та низький 
рівень зацікавленості підприємців розвивати діяльність у цьому 
напрямку. 
Не достатній рівень обізнаності молоді у ведені бізнесу. 

 
 
 
 

 
Основні заходи проєкту 

● Започаткування онлайн навчання на тему соціального 

підприємництва . 

● забезпечення можливості для молоді отримати нові 

знання у сфері підприємництва та мотивацію до якісної 

самореалізації в доступній формі. Навчання триватиме в 

онлайн-режимі, проведення тематичних майстер-класів в 

офлайн – режимі. Молодь навчать організовувати 

інноваційний бізнес, керувати проєктами, допоможуть 

створити стартап-компанію. Окрему увагу приділлять 

презентації проєктів. Також учасники матимуть 

можливість взаємодіяти з потенційними інвесторами та 

розпочати підготовку до спільної реалізації проєкту. 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість суб’єктів господарювання, що започаткували 
соціальне підприємництво в громаді - 2; 
2. Кількість проведених навчальних заходів - 2; 
3. Кількість молоді, що пройшли навчання - 10; 
4. Здійснення мотивації молоді до якісної самореалізації, в т.ч. у 
сфері бізнесу. 

Період здійснення: 2024-2027 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
200,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет -- --- --  --- 

обласний бюджет -- -- --  -- 

державний бюджет -- -- --  -- 

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 
50,0 

 
50,0 

 
50,0 

 
50,0 

 
200 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ  розвитку  бізнесу,  торгівлі  та  туризму управління 
економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради 

Інше:  
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 48 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: С.2.5.1.Стимулювання крафтового бізнесу у громаді. 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

С. Розвиток екологічно орієнтованої конкурентоздатної 
економіки 
С.2. Підтримка підприємництва за перспективними напрямами 
С.2.5 Сприяння розвитку креативних ідей підприємництва та 
крафтового виробництва. 

Мета проєкту: Сприяння створенню мережі крафтовиків Миргородщини. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Жителі громади та СГД. 

 
 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Крафт – це виробництво невеликої кількості продукту на малих 
потужностях, а саме: предмети та продукти, виконані в 
обмеженій кількості вручну. Основна відмінність крафтових 
харчів і напоїв — натуральність інгредієнтів, ручне виробництво, 
природний смак. Крафтове виробництво поки не стало 
популярним в Миргородській громаді і не виборює своє місце в 
сфері місцевого підприємництва. 

Не забезпечується індивідуальний підхід, душевний сервіс – 
саме ті речі, які мас-маркет ніколи не зможе дати клієнту краще, 
ніж це зробить крафтовий виробник. Маємо недостатню 
підтримку крафтового виробника та пошук родзинок, які може 
розвивати кожен населений пункт територіальної громади. 

 
Основні заходи проєкту 

Всі необхідні етапи для реалізації проєкту: 
1. Проведення навчальних заходів для початківців у бізнесі. 
2. Виявлення майбутніх крафтярів; 
3. Підтримка місцевою владою розвитку креативних ідей. 
4. Сприяння у участі в грантових конкурсах. 

Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість створених крафтових виробництв - 3 
2.Кількість створених нових робочих місць - 14, 
3.Створення 1 електронного Каталогу – карти крафтовиків 
Миргородщини. 

Період здійснення: 2024-2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
120 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет --    

обласний бюджет -- -- -- -- 

державний бюджет --   -- 

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 40 40 40 120 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ розвитку бізнесу, торгівлі та туризму управління 
економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради 

 
Інше: 

Сучасний бізнес відкриває безмежні можливості для творчого 
самовираження підприємців та їхнього фінансового розвитку. 
Одним з цікавих напрямків є крафтярство. Крафтовий бізнес — 
це невелике підприємство з виробництва та продажу 
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 унікальних товарів ручної роботи. Крафтову продукцію 
виробляють дрібними партіями з натуральних матеріалів за 
автентичними або авторськими технологіями. 
Переважно товари крафтярів мають попит серед споживачів, 
які цінують оригінальність та екологічність. незважаючи на те, 
що ціна на крафтову продукцію значно вища, ніж на товари 
масового виробництва. 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 49 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: С.3.1.1.Кваліфіковані кадри як потреба сучасної економіки 

 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

С. Розвиток екологічно орієнтованої конкурентоздатної 
економіки 
С.3. Розвиток людського капіталу 
С 3.1.Співпраця міської влади, бізнесу та професійно-технічних, 
вищих навчальних закладів. 
С.3.2 Сприяння професійному розвитку найманих працівників 
малого та середнього бізнесу громади 
С. 3.3. Сприяння повній та продуктивній зайнятості і гідній оплаті 
праці працездатного 

Мета проєкту: 
Становлення ефективної взаємодії між міською владою, 
бізнесом та навчальними закладами громади з метою 
отримання якісних змін в кадровому потенціалі громади. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Учні, студенти, підприємці та жителі громади. 

 
 
 
 
 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

На сьогодні соціального партнерства міської влади, бізнесу та 
професійного навчального закладу працює не в повному обсязі 
відсутнє: 

● задоволення потреб учнів в інтелектуальному, 
культурному й моральному розвитку, в отриманні 
професійної освіти та кваліфікації в обраній сфері 
професійної діяльності, в можливості реалізувати власні 
життєві наміри в громаді; 

● обмежена кількість працівників, що можуть якісно 
працювати у сфері послуг; 

Саме цим визначається значущість соціального 

партнерства в професійній педагогіці. 

Ще однією з проблем є Наявний тіньового сектора 

економіки в громаді в якому спостерігається не 

задекларована наймання праця, що в свою чергу 

призводити до зменшення податкових надходжень. 

Відсутність стажу роботи, у найманих працівників, 

що мають не оформлені трудові відносини. 

 
Основні заходи проєкту 

Всі необхідні етапи для реалізації проєкту: 
● Посилення заходів, спрямованих на забезпечення повної 

та продуктивної зайнятості і гідної оплати праці 
працездатного населення громади 

● проведення комплексу інформаційних заходів для 
населення громади щодо соціальних ризиків та наслідків 
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 нелегальної зайнятості і отримання заробітної плати без 
сплати податків та обов'язкових платежів. 

● Співпраця влади та професійних навчальних закладів у 
напрямку перепрофілювання громадян громади, що 
цього потребують. 

● Сприяння професійному розвитку найманих працівників 
малого та середнього бізнесу громади. 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість створення нових робочих місць за рахунок 
випускників професійно-технічних, вищих навчальних закладів – 
10; 
2. Кількість персоналу, який підвищив кваліфікацію серед 
кадрового потенціалу у сфері бізнесу, що надає послуги для 
жителів та туристів громади - 8. 

Період здійснення: 2024-2027 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
150,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет -- -- --  -- 

обласний бюджет -- -- --  -- 

державний бюджет -- -- --  -- 

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 30,0 40,0 40,0 40,0 150,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ розвитку бізнесу, торгівлі та туризму управління 
економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради 

Інше:  

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 50 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

 

 
Назва проєкту: 

С.4.3.1.Формування агрокластера громади та 
кооперативного сектору для розвитку ефективної системи 
обслуговування діяльності сільськогосподарських 
товаровиробників і населення на найбільш сприятливих 
для них умовах та за безпосередньою їх участю. 

 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому відповідає 
проєкт 

С. Розвиток екологічно орієнтованої конкурентоздатної 
економіки 
С.4. Створення умов для подальшого розвитку 
сільськогосподарського виробництва. Підтримка виробників 
органічної продукції 
С.4.3.Створення інфраструктури для розвитку ринку 
сільськогосподарської продукції 

 

 
Мета проєкту: 

Перехід до багатопрофільності, забезпечення раціонального 
використання ресурсного потенціалу територій громади, 
підвищення їх конкурентоспроможності, підвищення рівня 
зайнятості та доходів населення. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Фермери, керівники агропромислових підприємств, суб'єкти 
особистого фермерського господарства, навчальні заклади, 
керівники МСП та населення громади. 
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Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Нерозвиненість каналів реалізації сільськогосподарської 
продукції, що негативно відбивається на формуванні стабільної 
цінової ситуації та прибутковості ведення агробізнесу. При 
цьому спрямування товаропотоків до комерційних каналів збуту 
з непрозорими умовами купівлі-продажу, визначення якості 
продукції та цін призводить до значних фінансових втрат 
виробників. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Основні заходи проєкту 

● створення мережі сільськогосподарських кооперативів із 

різними видами діяльності та формування нових робочих 

місць у кооперативних структурах у сільській місцевості; 

● охоплення сільськогосподарськими кооперативами біля 

50% господарств населення. 

● стимулювання підприємницької активності в частині 

виробництва нових видів сільськогосподарської 

продукції; 

● створення філіалів промислових підприємств у сільській 

місцевості; 

● розвиток сільського позааграрного підприємництва; 

● розвиток мережі об’єктів невиробничої сфери 

(комунальне та побутове обслуговування) для надання 

послуг на селі; 

● розвиток сільськогосподарської кооперації у сфері 

заготівлі, збуті та переробки виробленої продукції в 

особистих селянських і фермерських господарствах; 

● створення кластерів спрямоване на збільшення обсягів 

залучення інвестицій, зростання експорту, створення 

нових робочих місць, об’єднання зусиль для подолання 

спільних проблем та перешкод, виникнення стартапів, 

втілення інноваційних рішень, покращення рівня життя 

населення, збільшення конкурентоздатності та 

ефективності підприємств та організацій та реалізації 

інших завдань, які ще тривалий час будуть 

пріоритетними для розвитку громади. 

● створення  каналів  реалізації  сільськогосподарської 

продукції (торгових місць). Ліквідації стихійної торгівлі на 

території громади. 

 
 
 
 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1. Відсоток частки переробленої сільськогосподарської 
продукції, переробленої суб’єктами малого та середнього 
бізнесу на селі – 15% ; 

 
2. Кількість суб’єктів малого та середнього бізнесу, у тому числі 
малих переробних підприємств розміщених в сільських 
громадах - 10; 

 
3. Кількість кооперативів із заготівлі, переробки та збуту 
сільськогосподарської продукції на селі; комунально-побутового 
обслуговування населення - 2. 

Період здійснення: 2025-2026 роки 
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Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

500 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет - 100 - 100 

обласний бюджет - - - - 

державний бюджет - - - - 

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 
- 

 
200 

 
200 

 
400 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ розвитку бізнесу, торгівлі та туризму управління 
економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 51 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
С.4.4.1.Підтримка виробництва та нарощування обсягів 
плодоовочевої продукції та розвиток тваринництва 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

С. Розвиток екологічно орієнтованої конкурентоздатної 
економіки 
С.4. Створення умов для подальшого розвитку 
сільськогосподарського виробництва. Підтримка виробників 
органічної продукції 
С.4.4. Підтримка перспективних напрямів розвитку АПК 

 
 

 
Мета проєкту: 

Сприяння стійкому розвитку територіальної громади через 
ефективне управління наявними ресурсами, підвищення 
доходів сільського населення та розвиток альтернативних 
видів економічної діяльності у сільській місцевості. Посилення 
конкурентоспроможності продукції ОСГ, дрібних фермерів та 
інших зацікавлених учасників; підвищення рівня інноваційності 
та ефективності господарювання. Створення малих і середніх 
виробників плодово-овочевої продукції. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Фермери, керівники агропромислових підприємств, суб’єкти 
особистого фермерського господарства, навчальні заклади, 
керівники МСП та населення громади. 

 
 
 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Сучасний ринок виробництва плодів, ягід овочів 
характеризується великою кількістю малих виробників 
(господарства, населення), що виготовляють продукцію низької 
якості. В громаді незначна кількість сільськогосподарських 
підприємств спеціалізованих на постійному вирощуванні тих чи 
інших видів плодоовочевої продукції. Спостерігається низка 
проблем, які необхідно вирішити, а саме: нерозвинута 
заготівельна та збутова інфраструктура, відсутність 
сертифікації плодово-овочевої продукції, оптових ринків, брак 
інформаційного і маркетингового забезпечення, обмежена 
інформація про кон’юнктуру ринку, відсутність інтегрованих 
підприємств-виробників плодово-овочевої продукції, морально 
застаріле обладнання, низька інноваційна активність 
переробних підприємств, високий рівень безробіття серед 
сільського населення. 

Основні заходи проєкту 1.Сприяння створенню тепличного комплексу з комплексом 
цілорічної роботи автоматизованої системи підтримки 
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 мікроклімату; 2.Реконструкція складських приміщень (з 
холодильними камерами для зберігання готової продукції, а 
також господарським приміщенням для фасування продукції); 
3.Сприяння створенню класів з метою проведення навчання 
дорослого населення для професійного підвищення кваліфікації 
у сфері сільського господарства, вирощення плодоовочевої 
продукції та розвитку тваринництва. 
4. Проведення інформаційно-просвітницької кампанію для 
цільових груп з розвитку та перспектив організованої, 
економічно-привабливої самозайнятості при застосуванні 
ефективних форм господарювання із використанням сучасних 
технологій виробництва плодоовочевої та рослинної продукції 
на закритих та відкритих ґрунтах в межах громади. 
5. Залучення власників ОСГ на договірних засадах до співпраці 
у частині забезпечення технологічного циклу та комерційних 
складових (продаж якісної розсади, вирощування розсади, 
придбання продукції за справедливою ціною, проведення 
стандартизації продукції, формування партій та реалізація 
продукції на ринках різних рівнів). 
6. Сприяння використанню інформаційних ресурсів для 
залучення підприємств-виробників до участі у виставково- 
ярмаркових заходах з метою швидкого просування готової 
високоякісної продукції на внутрішні та зовнішні ринки. 
7. Проведення навчань, бізнес-тренінгів, засідань за «круглим 
столом», конференцій, використання інших форматів співпраці 
та взаємодії з місцевими товаровиробниками плодово-овочевих 
продуктів. 
8. Сприяння впровадженню новітніх технологій у виробництво 
продуктів харчування та створенню нових брендів області. 
9. Сприяння створенню сільськогосподарських обслуговуючих 
кооперативів ягідного та овочевого напрямів з метою 
зберігання, 
переробки плодоовочевої продукції та реалізації готової 
продукції. 
10. Створенння агрокластеру громади 

Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість створених підприємств - 3 
2. Кількість створених робочих місць - 21. 
3.Кількість проведених навчальних заходів 15. 

Період здійснення: 2024-2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

1800 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет - - - - 

обласний бюджет - - - - 

державний бюджет - - - - 

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 400 600 800 1800 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ  розвитку  бізнесу,  торгівлі  та  туризму управління 
економічного розвитку та інвестицій Миргородської міської ради 

Інше:  
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ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 52 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
С.5.1.1.Розроблення Комплексного плану просторового 
розвитку території Миргородської міської територіальної 
громади Миргородського району Полтавської області. 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

С. Розвиток екологічно орієнтованої конкурентоздатної 
економіки 
С.5. Вдосконалення просторового розвитку громади 
С.5.1 Розроблення і затвердження Комплексного плану 
просторового розвитку території громади з метою її 
ефективного використання 

 

 
Мета проєкту: 

Забезпечення Миргородської міської територіальної громади 
містобудівною документацію, яка визначить основні напрямки 
програми соціально – економічного розвитку території громади, 
організація постійного контролю стану реалізації містобудівної 
документації і використання територій для містобудівних 
потреб з урахуванням стратегічних напрямків розвитку 
Миргородської міської територіальної громади. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Миргородська міська територіальна громада 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

населення ТГ, власники чи користувачі об’єктів нерухомого 
майна, розташованого на території ТГ 

Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

необхідність приведення містобудівної документації громади у 
відповідність до чинного законодавства, з розробленням, 
внесенням змін та оновленням містобудівної документації 
населених пунктів громади 

 
 
 
 
 
 
 

 
Основні заходи проєкту 

Розроблення здійснюється трьома організаційними етапами, 
визначеними Порядком розроблення, оновлення, внесення 
змін та затвердження містобудівної документації, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 
01.09.2021р. № 926: підготовчий, основний, завершальний з 
наступними заходами: 
1. збір вихідних даних та формування завдання на 
розроблення Комплексного плану просторового розвитку; 
2. визначення виконавця робіт; 
3. розроблення Комплексного плану та СЕО Миргородської 
міської територіальної громади 
4. розгляд проєкту містобудівною радою; 
5. проведення громадського обговорення проекту; 
6. узгодження проекту Комплексного плану з органами 
місцевого самоврядування, що представляють інтереси 
суміжних територіальних громад; 
7. здійснення стратегічної екологічної оцінки; 
8. проведення експертизи містобудівної документації; 
9. затвердження Комплексного плану 

Індикатори (показники) 
результативності 

Комплексний план просторового розвитку 

Період здійснення: 2024-2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

10000,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 
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місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 
4000,0 

 
4000,0 

 
2000,0 

 
10000,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Управління архітектури та державного архітектурно – 
будівельного контролю Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 53 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
С.6.3.1.Розроблення Програми комплексного відновлення 
території Миргородської міської територіальної громади 
Миргородського району Полтавської області. 

Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

С. Розвиток екологічно орієнтованої конкурентоздатної 
економіки 
С.5. Вдосконалення просторового розвитку громади 
С.6.3 Розроблення та затвердження Комплексної програми 
відновлення території громади 

 
 
 
 
 
 
 

 
Мета проєкту: 

Програма комплексного відновлення території (ПКВ) визначить 
основні просторові, містобудівні та соціально – економічні 
пріоритети політики відновлення, в основі якої лежить бачення 
самої громади свого майбутнього з огляду на її особливості , 
структуру забудови, характеристики бізнесу, культури та історії, 
включаючи комплекс заходів для забезпечення відновлення 
території ТГ, що постраждала внаслідок збройної агресії проти 
України або яка є місцем концентрації соціально – економічних, 
інфраструктурних, екологічних чи інших кризових явищ, із 
застосуванням кращих практик світу, а також з дотриманням 
Цілей сталого розвитку ООН. 
ПКВ дасть можливість впровадити або переглянути підходи до 
відновлення та розвитку, більш раціонально підійти до питань 
просторового та стратегічного планування, балансу безпекових 
чинників і заходів інженерного захисту територій з 
людиноцентричністю та соціальною справедливістю, 
розселенням і розміщенням робочих місць, сталою міською 
мобільністю, інклюзивністю, екологічністю, необхідністю 
збереження культурного розмаїття та національної пам'яті. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Миргородська міська територіальна громада 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

населення ТГ, органи місцевого самоврядування, інститути 
громадського суспільства, інвестори, бізнес, благодійники, 
донори 

Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

відсутність вичерпної інформації про наявні на території 
громади ресурси, включаючи людський потенціал тощо та 
чинники, які можуть вплинути на її життєдіяльність, розвиток і 
загрожують відновленню громади 

 
Основні заходи проєкту 

1. збір вихідних даних; 
2. розроблення Програми комплексного відновлення; 
3. проведення громадських слухань; 
4. погодження та затвердження Програми комплексного 
відновлення 
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Індикатори (показники) 
результативності 

Затверджена Програма комплексного відновлення 

Період здійснення: 2024-2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
5000,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 2000,0 2000,0 1000,0 5000,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Управління архітектури та державного архітектурно – 
будівельного контролю Миргородської міської ради 

Інше:  

Стратегічна ціль D. Підвищення інституційної спроможності місцевого самоврядування 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 54 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
D.1.1.1 Розробка нового сайту Миргородської міської 
територіальної громади та мобільного додатку до нього 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

D. Підвищення інституційної спроможності місцевого 
самоврядування 
D.1. Покращення рівня підзвітності та прозорості роботи органу 
місцевого самоврядування 
D.1.1 Розробка нового міського порталу сайту Миргородської 
міської територіальної громади та мобільного додатку до нього 

 
Мета проєкту: 

Розширення аудиторії отримувачів послуг, які надає влада 
мешканцям, покращення якості та доступності цих послуг, 
збільшення  туристичних  потоків  на  відповідній  території, 
покращення рівня підзвітності та прозорості органу влади 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Всі користувачі мережі Інтернет, в тому числі населені пункти 
громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Мешканці громади, населення України та інших країн світу 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Низький рівень доступу громадян до послуг, які надає міська 
влада, невисока привабливість громади серед туристів та 
потенційних інвесторів, підвищення рівня надання міською 
радою адміністративних послуг, підзвітності, прозорості та 
зміцнення зв'язку органів влади і мешканців міста незалежно від 
їх віку, статі, належності до вразливих груп для забезпечення 
демократичного управління громадою. 

 
 

 
Основні заходи проєкту 

1. Встановлення вимог до оформлення сайту, його структури, 
ключової інформації та засобів перегляду. 
2. Пошук підрядної організації та узгодження з нею вимог до 
сайту. 3. Вибір домену та хостингу. 
4. Розробка сайту, наповнення контентом, оптимізація 
5. Запуск сайту 
6. Підтримка роботи та усунення недоліків, допущених під час 
розробки сайту 
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Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість громадян, які скористались послугами онлайн 500. 
2. Кількість інформації, оприлюдненої громадськості про 
діяльність місцевої влади - 53. 

Період здійснення: 2024-2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

950 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет - - - - 
обласний бюджет - - - - 

державний бюджет - - - - 

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

950 0 0 950 

 
Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ ІТ та комп’ютерного забезпечення, відділ стратегічного 
планування, інвестиційної політики та енергоменеджменту 
управління економічного розвитку та інвестицій Миргородської 
міської ради, інші відділи Миргородської міської ради, підрядні 
організації 

Інше:  

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 55 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
D.1.2.2. Створення Центру громадської активності (філій у 
селах громади) 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому відповідає 
проєкт 

D. Підвищення інституційної спроможності місцевого 
самоврядування 
D.1. Покращення рівня підзвітності та прозорості роботи органу 
місцевого самоврядування 
D.1.2 Підвищення соціальної активності громадян та врахування 
громадської думки під час ухвалення рішень органу місцевого 
самоврядування 

 

 
Мета проєкту: 

Забезпечення інфраструктури для сталого функціонування 
сучасних громадських просторів (хабів) для локалізації та 
об'єднання активістів. 
Підвищення спроможності швидкого реагування активістів на 
суспільні виклики. 
Підвищення рівня відкритості влади. 

Територія на яку 
проєкт матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади. 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Цивільні, військові, внутрішньо переміщені особи. 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 

проєкт 

В громаді спостерігається недостатнє залучення громадян до 
вирішення суспільних проблем та громадсько – політичного життя, 
що є обов’язковим компонентом демократичного суспільства. . 
Ефективний розвиток громади гальмується. Умови для сталої 
діяльності громадських активістів з метою їх подальшої інтеграції 
в суспільстві, підвищать рівень довіри до влади не створені. 

Основні заходи 
проєкту 

Пошук приміщень. 
Сучасний ремонт приміщення. 
Придбання необхідного обладнання. 
Доступ до мережі Інтернет. 
Проведення освітніх заходів. 
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Індикатори (показники) 
результативності 

Кількість населених пунктів, де створені філії Центру громадської 
активності - 8; 
Кількість мешканців залучених до активної діяльності 800; 
Кількість проведених освітніх заходів - 15; 
Кількість підготовлених проєктних ідей, актуальних для громади 
10. 

Період здійснення: 2024-2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

11000,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

3500,0 3500,0 4000,0 11000,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Організаційний відділ Миргородської міської ради 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 56 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

 
Назва проєкту: 

D.1.4.1. Перетворення комунального медіа підприємства 
Міська телестудія «Миргород» в місцеве публічне 
аудіовізуальним медіа КНП ТРК «Миргород» 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

D. Підвищення інституційної спроможності місцевого 
самоврядування 
D.1. Покращення рівня підзвітності та прозорості роботи органу 
місцевого самоврядування 
D.1.4 Забезпечення покращення інформування громади через 
місцеві медіа 

Мета проєкту: 
Створення прозорого, незалежного медіа громади, що 
відповідає чинному ЗУ «Про медіа» 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

 
Жителі та гості громади 

 
 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Недостатня об'єктивність та низька якість інформації, яка 
транслюється через комунальні медіа на місцевому рівні, 
становлять серйозну проблему. Це призводить до обмеження 
доступу до різноманітного та об'єктивного контенту для 
місцевих жителів громади, недовіри до інформаційних джерел 
та обмеження рівних можливостей представлення різних точок 
зору. Проєкт реформи націлений на вирішення цих проблем 
шляхом створення прозорих процедур управління, 
забезпечення незалежності від впливу політичних чи 
комерційних інтересів, підвищення якості контенту та розвитку 
різноманітної програмної політики для задоволення потреб 
аудиторії. 

Основні заходи проєкту 1.Розробка проектно кошторисної документації реконструкції 
приміщення Міської телестудії «Миргород». 
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 2. Реконструкції приміщення Міської телестудії «Миргород». 
3.Збільшення штату працівників на 5 ставок. 
4.Проходження навчання працівниками відділу радіомовлення. 
5.Закупівля теле- та радіообладнання обладнання. 
6.Придбання меблів. 
7.Юридична підтримка організаційної спроможності та етапів 
реорганізації 

 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

Приведення комунального медіа підприємства до чинних вимог 
законодавства (ЗУ «Про Медіа»), збільшення виробництва 
власних радіопрограм. 
1.Проведення реконструкції приміщення; 
2.Кількість штатних працівників; 
3.Кількість придбаного обладнання 
4.Обсяг медіаконтенту 

Період здійснення: 2024-2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

6000,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет     

обласний бюджет     

державний бюджет     

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

 
3000,0 

 
2000,0 

 
1000,0 

 
6000,0 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Міська телестудія «Миргород» 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 57 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
D.1.5.1 Продовження роботи Програми «Місто активних 
громадян» (МАГ) та Громадського бюджету 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

D. Підвищення інституційної спроможності місцевого 
самоврядування 
D.1 Покращення рівня підзвітності та прозорості роботи органу 
місцевого самоврядування 
D.1.5 Підвищення рівня доступу мешканців до управління 
громадою. 

Мета проєкту: 
Активізація мешканців громади та відновлення доступу 
мешканців до прийняття рішень 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Уся територія громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Цільові групи: мешканці громади від 14 років. 
Кінцеві бенефіціари: населення громади 

Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

У громаді з 2016 року діяла Програма міні-грантів з місцевого 
бюджету на соціальні проєкти мешканців «Місто активних 
громадян» та з 2017 року Громадський бюджет. Після введення 
воєнного стану програми призупинені, мешканці позбавлені цих 
інструментів участі. 

Основні заходи проєкту Відновлення роботи програми МАГ; 
Відновлення роботи Громадського бюджету; 
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 Проведення інформаційної кампанії щодо відновлення 
програм; 
Виконання проєктів-переможців попередніх років; 
Виконання проєктів-переможців нових проєктних циклів; 
Інформування про виконання проєктів. 

Індикатори (показники) 
результативності 

1. Виконано 100% проєктів-переможців попередніх років; 
2. На конкурси МАГ та Громадського бюджету щороку мешканці 
подають мінімум по 30 проєктів; 
3. Виконано 100% проєктів-переможців нових проєктних циклів. 

Період здійснення: 2025 – 2027 роки: 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
5 330,5 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет 0 1937 1932,5 1330,5 5 200 

обласний бюджет      

державний бюджет      

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 0 63 67,5 

 

130,5 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ стратегічного планування, інвестиційної політики та 
енергоменеджменту Миргородської міської ради 

Інше:  

 
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 58 

на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
D.3.1.1. Забезпечення модернізації та розширення системи 
"Безпечне місто" на територію громади 

 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

D. Підвищення інституційної спроможності місцевого 
самоврядування 
D.3. Покращення інформаційно – комунікаційної мережі та рівня 
їх доступності. 
D.3.1 Забезпечення модернізації та розширення системи 
"Безпечне місто" на території громади (об’єктів системи 
відеоспостереження, систем моніторингу, придбання іншого 
телекомунікаційного обладнання) 

 

 
Мета проєкту: 

Сприяння створенню безпечних та комфортних умов 
проживання, підвищення рівня безпеки у громаді, забезпечення 
своєчасного та ефективного реагування на події та надзвичайні 
ситуації,   попередження   та   оперативне   виявлення 
правопорушень шляхом збільшення кількості встановлених 
камер. 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

м. Миргород та населені пункти громади 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Мешканці громади, правоохоронні органи, потенційні туристи 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Необхідність збільшення кількості камер відеоспостереження 
обумовлена потребою впровадження комплексу програмно- 
технічних та організаційних заходів для посилення безпеки 
населення, стратегічних об’єктів та об’єктів забезпечення 
життєдіяльності міста, безпеки дорожнього руху з метою 
підвищення ефективності роботи органів внутрішніх справ щодо 
забезпечення  громадського  правопорядку,  профілактики 
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 злочинності, боротьби з нею, охорони прав, свобод і законних 
інтересів громадян, протидії всім формам злочинності в 
інтересах територіальної громади. Система камер 
відеоспостереження забезпечить підвищення безпеки на 
об’єктах та вулицях міста завдяки безупинному моніторингу 
ситуації в режимі реального часу, своєчасному автоматичному 
оповіщенню про тривожні, загрозливі та надзвичайні події для 
їх запобігання або негайного усунення, наявності засобів 
екстреного зв’язку, а також скоординованій взаємодії всіх 
учасників та служб, відповідальних за безпеку міста. Низький 
рівень безпеки у громаді не сприяє підвищенню привабливість 
громади серед туристів. 

 

 
Основні заходи проєкту 

1. Встановлення вимог до нового обладнання, його кількості та 
місць розташування. 
2. Пошук та збір цінових пропозицій від підрядних організацій, 
визначення виконавця робіт. 
3. Закупівля, монтаж, налаштування та запуск обладнання. 
4. Оцінка процесу та результатів. 

Індикатори (показники) 
результативності 

1. Кількість встановлених камер відеоспостереження - 20. 
2. Кількість населених пунктів, де встановлені відеокамери 5; 
3.Співвідношення кількості встановлених камер до потреби 
50%; 

Період здійснення: 2024-2027 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
600,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 2027 Разом 

місцевий бюджет - - -  - 

обласний бюджет - - -  - 

державний бюджет - - -  - 

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

100 100 200 200 600 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ ІТ та комп’ютерного забезпечення, відділ стратегічного 
планування, інвестиційної політики та енергоменеджменту 
управління економічного розвитку та інвестицій Миргородської 
міської ради. 

Інше:  

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ № 59 
на проєкт місцевого розвитку до Плану заходів з реалізації 

 

Назва проєкту: 
D.3.2.1. Забезпечення проведення інтернету в кожен 
населений пункт громади з використанням 
оптоволоконних каналів зв’язку 

 
Номер і назва цілі / 
завдання стратегії, 
якому 

відповідає проєкт 

D. Підвищення інституційної спроможності місцевого 
самоврядування 
D.3. Покращення інформаційно – комунікаційної мережі та рівня 
їх доступності. 
D.3.2 Забезпечення підключення до мережі «Інтернет» в 
кожному населеному пункті громади з використанням 
оптоволоконних каналів зв’язку за сучасними технологіями 

 
Мета проєкту: 

Забезпечення доступу громадян до процесів формування 
інформаційного суспільства через упровадження інноваційних 
підходів, інструментів та технологій електронного урядування, 
електронної  демократії,  інших  сучасних  інформаційно- 
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 комп’ютерних технологій шляхом надання послуг високоякісного 
Інтернету, збільшення аудиторії, яка отримує послуг онлайн, 
підвищення рівня цифрової грамотності громади 

Територія на яку проєкт 
матиме вплив: 

Населені пункти громади, в яких відсутній якісний доступ до 
мережі Інтернет 

Цільові групи проєкту 
та кінцеві отримувачі 
вигоди 

Мешканці громади 

 

 
Опис проблеми, на 
вирішення якої 
спрямований 
проєкт 

Наявний низький рівень доступу мешканців громади до якісного 
зв’язку, невисока цифрова грамотність населення, низький 
рівень доступу до послуг, які надає міська влада. Відкритість 
діяльності органів місцевого самоврядування є одним із 
пріоритетних напрямів цифровізації громади. Підвищення 
інформованості населення щодо діяльності влади, доступ до 
публічної інформації та відкритих даних, комунікація між владою 
та громадянами, отримання реакції населення на діяльність 
влади, надання електронних послуг - все це неможливо без 
високоякісного швидкісного інтернету. 

 

 
Основні заходи проєкту 

1. Пошук та збір цінових пропозицій від інтернет-провайдерів. 
2. Подання заявок на субвенцію. 
3. Впровадження новітніх інтернет-технологій. 
4. Навчання громадян та надання допомоги громадянам 
похилого віку щодо використання нових можливостей. 
5. Оцінка процесу та результатів. 

 

 
Індикатори (показники) 
результативності 

1.Кількість населених пунктів, в яких проведено інтернет з 
використанням оптоволоконних каналів зв’язку -5; 
2.Співвідношення кількості населених пунктів, де проведено 
інтернет до загальної кількості населених пунктів громади -50%; 
3.Кількість одиниць придбаного обладнання; 
5.Кількість проведених навчальних заходів з підвищення 
цифрової грамотності - 10; 

Період здійснення: 2024-2026 роки 

Орієнтовний обсяг 
фінансування проєкту, 
тис. грн 

 
500,0 

у тому числі: 2024 2025 2026 Разом 

місцевий бюджет - - - - 

обласний бюджет - - - - 

державний бюджет 200 200 100 500,0 

інші джерела (гранти, 
МТД, кошти інвесторів) 

- - - - 

Відповідальний 
виконавець проєкту: 

Відділ ІТ та комп’ютерного забезпечення Миргородської міської 
ради 

Інше:  

 
 
 
 

Секретар міської ради                                                 Олександр ГУРЖІЙ 
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